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1. Πρόσκληση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων. 
 
 

“ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ” 
(ΑΡ.Μ.Α.Ε.13017/06/Β/86/5) 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 
 

Κατόπιν αποφάσεως του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας “ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ”, που ελήφθη κατά τη συνεδρίασή του της 10.5.2006, καλούνται οι κ.κ. 

Μέτοχοι της Εταιρείας, σε Τακτική Γενική Συνέλευση την 9 Ιουνίου 2006, ηµέρα Παρασκευή 

και ώρα 12.00 µ.µ., στα γραφεία της Εταιρείας επί της Λ. Κηφισίας 100 και 

Μαραθωνοδρόµου 83 στο Μαρούσι, για να αποφασίσουν επί των ακόλουθων θεµάτων της 

ηµερήσιας διάταξης:  

 

1. Υποβολή και έγκριση των Ετήσιων Οικονοµικών Καταστάσεων της εταιρικής χρήσης 

2005, και των σχετικών Εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή 

Λογιστή.  

 

2. Υποβολή και έγκριση των Ετήσιων Ενοποιηµένων Οικονοµικών Καταστάσεων της 

εταιρικής χρήσης 2005, της Ενοποιηµένης έκθεσης διαχείρισης του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου, καθώς και του πιστοποιητικού ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή. 

 

3. Απαλλαγή των Μελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 

από κάθε ευθύνη αποζηµίωσης για τη χρήση 2005.  

 

4. Εκλογή ενός Τακτικού και ενός Αναπληρωµατικού Ορκωτού Ελεγκτή - Λογιστή για τον 

έλεγχο της χρήσης 2006 και καθορισµός της αµοιβής τους.  

 

5. Εκλογή νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου και καθορισµός ιδιοτήτων, σύµφωνα µε τις 

διατάξεις του ν.3016/2002. 
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6. Έκδοση κοινού οµολογιακού δανείου µέχρι του συνολικού ποσού των 27.000.000 €, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3156/2003 και εξουσιοδότηση προς το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο της Εταιρείας, για τον καθορισµό των ειδικότερων όρων αυτού.  

 

7. Έγκριση καταβληθεισών αµοιβών προς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου κατά τη 

χρήση 2005 και προέγκριση αµοιβών των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για τη 

χρήση 2006. 

 

Στη Συνέλευση δικαιούνται, κατά το Καταστατικό, να παραστούν όλοι οι Μέτοχοι, είτε 

αυτοπροσώπως είτε µε αντιπρόσωπο. Όσοι από τους Μετόχους επιθυµούν να µετάσχουν στην 

Τακτική Γενική Συνέλευση οφείλουν, µέσω του Χειριστή του Λογαριασµού Χειριστή τους, στον 

οποίο είναι καταχωρηµένες οι µετοχές τους, στο Σύστηµα Άϋλων Τίτλων (Σ.Α.Τ.) ή µέσω του 

Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.), για µετοχές που έχουν καταχωρηθεί στον Ειδικό 

Λογαριασµό τους, να δεσµεύσουν το σύνολο ή µέρος των µετοχών που κατέχουν και να 

προσκοµίσουν τη σχετική Βεβαίωση ∆έσµευσης Μετοχών, που εκδίδει ο Χειριστής ή το Κ.Α.Α. 

αντιστοίχως, καθώς και τα τυχόν έγγραφα νοµιµοποίησης αντιπροσώπων τους στο Ταµείο της 

Εταιρείας (Λ. Κηφισίας 100 & Μαραθωνοδρόµου 83, Μαρούσι - Αττικής) πέντε (5) τουλάχιστον 

πλήρεις ηµέρες πριν από την ηµεροµηνία της Γενικής Συνέλευσης.  

 

 

 

Μαρούσι, 10 Μαΐου 2006 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 
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2. Πληροφορίες για τη Σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου και τους Ελεγκτές της Εταιρείας 
 

2.1 Πληροφορίες για τη Σύνταξη του Ετήσιου ∆ελτίου  
Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία που είναι 

απαραίτητα για τη σωστή εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής κατάστασης, των 

αποτελεσµάτων και των προοπτικών της εταιρείας ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (η «Εταιρεία»), από τους επενδυτές και τους συµβούλους επί των επενδύσεών 

τους. 

 

Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες θα µπορούν να απευθύνονται 

τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας: Λ. Κηφισίας 100 & Μαραθωνοδρόµου 

83, 151 25 Μαρούσι, τηλ.: 210 812 3700, fax: 210 614 1798 στη: 

 
∆ιεύθυνση Επικοινωνίας και Επενδυτικών Σχέσεων 
• κ. Ναπολέων ∆. Τσότσος  

 

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις της 

ισχύουσας νοµοθεσίας όπως αυτές καθορίζονται από τις διατάξεις του τροποποιηθέντος µε την 

απόφαση 7/372/15.02.2006 άρθρου 8 της απόφασης 5/204/14-11-2000 του ∆.Σ. της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς. 

 

Υπεύθυνοι για τη σύνταξή του και την ακρίβεια των στοιχείων που περιέχει είναι: 

 

• Ο κ. Γεώργιος Μ. Κούµπας, Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος, τηλ.: 210 812 3700 

 

• Η κα Ε. Κουτσοβασίλη, Εκτελεστικός Σύµβουλος ∆ιοίκησης, τηλ.: 210. 812 3700 

 

• Ο κ. Αθανάσιος Ζαρκάδας, ∆ιευθυντής Λογιστηρίου, τηλ.: 210 812 3700 

 

• Ο κ. Ναπολέων ∆. Τσότσος, Υπεύθυνος Μετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων,  

  τηλ.: 210 812 3731 
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Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας δηλώνει ότι όλα τα µέλη του έχουν λάβει γνώση του 

περιεχοµένου του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του βεβαιώνουν 

υπεύθυνα ότι: 

 

α. Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη και αληθή. 

 

β. ∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η απόκρυψη ή παράλειψη 

των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το σύνολο ή µέρος των στοιχείων και 

πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο. 

 

γ. Σε βάρος της Εταιρείας δεν εκκρεµούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι οποίες θα 

µπορούσαν να έχουν σηµαντικές επιπτώσεις στην οικονοµική της κατάσταση. 

 

Το Ετήσιο ∆ελτίο διατίθεται σε ηλεκτρονική µορφή µέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας 

(www.koumbas.gr) στο κεφάλαιο Επενδυτές / Ετήσια ∆ελτία. 

 

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις διατίθενται σε ηλεκτρονική µορφή µέσω της ιστοσελίδας της 

εταιρείας (www.koumbas.gr) στο κεφάλαιο Επενδυτές / Οικονοµικές Καταστάσεις. 

 

Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, τα πιστοποιητικά ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή και 

οι εκθέσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, των εταιρειών που ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις διατίθενται σε ηλεκτρονική µορφή µέσω της ιστοσελίδας της εταιρείας 

(www.koumbas.gr) στο κεφάλαιο Επενδυτές / Οικονοµικές Καταστάσεις. 

 

2.2 Τακτικοί Ορκωτοί Ελεγκτές της Εταιρείας 
Ο έλεγχος των οικονοµικών καταστάσεων τόσο της Εταιρείας, όσο και των ενοποιηµένων για τη 

χρήση του 2005, διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Τσαµπάζης Νικόλαος (Α.Μ. 

Σ.Ο.Ε.Λ. 17111) της ελεγκτικής εταιρείας ΒΚR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.  

 

Τα οικονοµικά στοιχεία και τα αποτελέσµατα της Εταιρείας, εκρίθησαν ακριβή και ειλικρινή. Η 

έκθεση ελέγχου των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών παρατίθεται στο κεφάλαιο 6. 
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Ο έλεγχος των οικονοµικών καταστάσεων τόσο της Εταιρείας, όσο και των ενοποιηµένων για τη 

χρήση του 2004, διενήργησε ο Ορκωτός Ελεγκτής - Λογιστής κ. Πετράκης Εµµανουήλ (Α.Μ. 

Σ.Ο.Ε.Λ. 18731) της ελεγκτικής εταιρείας ΒΚR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.  

 

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά και έχει οριστικοποιήσει της φορολογικές της υποχρεώσεις, 

έως και τη χρήση 2002. 

 
3. Πληροφορίες για την ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
 
3.1 Γενικές Πληροφορίες 
Η ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ (πρώην ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ Α.Ε.), η οποία φέρει διακριτικό τίτλο «KOUMBAS SYNERGY 

GROUP», ιδρύθηκε το 1977 (ΦΕΚ 3348/21.11.77), έχει έδρα το ∆ήµο Αµαρουσίου Αττικής (Λ. 

Κηφισίας 100 & Μαραθωνοδρόµου 83, τηλ.: 210 812 3700) και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο 

Ανωνύµων Εταιρειών (Αρ. Μ.Α.Ε.) της Νοµαρχίας Αθηνών - Υπουργείο Εµπορίου, µε Αριθµό 

13017/06/Β/86/5. 

 

Η διάρκεια της Εταιρείας κατά τη σύστασή της ορίσθηκε σε πενήντα έτη και λήγει στις 

21/11/2027. 

Σύµφωνα µε το άρθρο 2 του καταστατικού της Εταιρείας, όπως αυτό τροποποιήθηκε µε την από 

10/11/1999 (ΦEK 10200/21.12.99) απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων, 

καθώς και µε την από 28/6/2001 (ΦEK 6378/23.7.01) απόφαση της Τακτικής Γενικής 

Συνέλευσης των µετόχων, σκοπός της Εταιρείας είναι:  

 

Η συµµετοχή σε ελληνικές ή αλλοδαπές εταιρείες και επιχειρήσεις οποιασδήποτε µορφής που 

έχουν ήδη συσταθεί ή θα συσταθούν, ανεξαρτήτως του ποιος είναι ο εταιρικός τους σκοπός.  

 

Για την επίτευξη του σκοπού της, η Εταιρεία µπορεί: 

 

α. Να ιδρύει ή και να συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση οποιουδήποτε εταιρικού τύπου, µε 

όµοιο ή παρεµφερή ή επ’ ωφελεία των δραστηριοτήτων της σκοπό. 

β. Να συµπράττει, συµπεριλαµβανοµένης της εξαγοράς και συγχώνευσης, µε εταιρείες, εφόσον 

η σύµπραξη αποβαίνει επ’ ωφελεία του σκοπού και των δραστηριοτήτων της. 

γ. Να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο µε οποιονδήποτε τρόπο. 

δ. Να παρέχει πάσης φύσεως συµβουλευτικές υπηρεσίες. 
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3.2 Σύντοµο Ιστορικό 
Η Εταιρεία συνεστήθη µε την αρχική επωνυµία «ΣΟΚ - ΠΡΟΦΙΛ ΕΛΛΑΣ Ανώνυµος Εµπορική 

και Βιοµηχανική Εταιρεία Πλαστικών Προϊόντων» µε την υπ’ αριθµόν 18858/11.10.77 πράξη του 

Συµβολαιογράφου Αθηνών Βασιλείου Κανατάκη, όπως διορθώθηκε µε την υπ’ αριθµόν 

18955/1977 πράξη του ιδίου Συµβολαιογράφου, εγκρίθηκε µε την υπ’ αριθµόν 117491/15-11-

1977 απόφαση του Νοµάρχη Αθηνών και το Καταστατικό της δηµοσιεύτηκε στο Τεύχος Α.Ε. και 

ΕΠΕ της «Εφηµερίδος της Κυβερνήσεως» υπ’ αριθµόν φύλλου 3348 της 21-11-1977. 

 

Το Καταστατικό αυτής τροποποιήθηκε ως προς την επωνυµία της: 

(α) σε «ΠΑΝΟΦΙΛ Ανώνυµος Εµπορική και Βιοµηχανική Εταιρεία Πλαστικών Προϊόντων» της 

σχετικής τροποποιήσεως δηµοσιευθείσης στο τεύχος Α.Ε. και ΕΠΕ της «Εφηµερίδος της 

Κυβερνήσεως» υπ’ αριθµόν φύλλου 204 της 21/2/1978, 

 

(β) σε «ΠΑΝΟΦΙΛ Μεσίται Ασφαλειών Ανώνυµη Εταιρεία» της σχετικής τροποποιήσεως 

δηµοσιευθείσης στο τεύχος Α.Ε. και ΕΠΕ της «Εφηµερίδος της Κυβερνήσεως» υπ’ αριθµόν 

φύλλου 2407 της 5-6-1981, 

 

(γ) σε «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» της σχετικής 

τροποποιήσεως δηµοσιευθείσης εις το τεύχος Α.Ε. και ΕΠΕ υπ’ αριθµόν φύλλου 3510 της 

5/9/1990, 

 

(δ) σε «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

της σχετικής τροποποιήσεως δηµοσιευθείσης στο τεύχος Α.Ε. και ΕΠΕ της «Εφηµερίδος της 

Κυβερνήσεως» υπ’ αριθµόν φύλλου 4909 της 18/8/1994 και 

 

(ε) µε την από 10/11/1999 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνελεύσεως των µετόχων η 

επωνυµία της εταιρείας τροποποιείται σε «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» 

και διακριτικό τίτλο «KOUMBAS SYNERGY GROUP». 

 

Για τις σχέσεις της Εταιρείας µε την αλλοδαπή η επωνυµία θα είναι «KOUMBAS HOLDING 

S.A.». 
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Σηµαντικά Γεγονότα 
Μάρτιος 1996 

Η ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, κατόπιν εγκρίσεως από το ∆.Σ. του Χρηµατιστηρίου 

Αθηνών στις 21/3/1996, εισάγεται στην Παράλληλη Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

 
Νοέµβριος 2002 

Το ∆.Σ. του Χ.Α. στη συνεδρίασή του της 21/11/2002 ενέκρινε τη µετάταξη των µετοχών της 

ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ από την Παράλληλη στην Κύρια Αγορά του Χ.Α. Από την 

5/12/2002 το σύνολο των 17.544.600 κοινών ονοµαστικών µετοχών της εταιρείας, ονοµαστικής 

αξίας 0,6 € η καθεµία, που προέρχονται από τη µετάταξή τους από την Παράλληλη Αγορά του 

Χ.Α., διαπραγµατεύονται στην Κύρια Αγορά του Χ.Α.  

 
3.3 Αντικείµενο Εργασιών – ∆ραστηριότητες 
Η Εταιρεία έχει ως αντικείµενο δραστηριότητας τη συµµετοχή της στο µετοχικό κεφάλαιο άλλων 

εταιρειών (εταιρεία συµµετοχών). Η Εταιρεία συµµετέχει ευρύτερα σε διαφορετικούς κλάδους. 

Τα έσοδά της προέρχονται αποκλειστικά από την είσπραξη µερισµάτων από τη θυγατρική και 

τις συνδεδεµένες εταιρείες της, και από αγοραπωλησίες χρεογράφων – παραγώγων. 

 
Με βάση τα κριτήρια του FTSE – Industry Classification Benchmark – η ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΕ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ είναι «εταιρεία συµµετοχών» στο Χ.Α., που κατατάχθηκε στο γενικότερο 

χρηµατοοικονοµικό κλάδο και ειδικότερα στην υποκατηγορία “specialty finance”, λόγω της 

ευρείας συµµετοχής της σε πολλούς κλάδους επιχειρήσεων. 

 

Στρατηγικό στόχο της ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, αποτελεί η εξέλιξή της σε ένα ισχυρό 

όµιλο συµµετοχών, ικανό να δηµιουργεί υπεραξίες µέσω των επενδυτικών της επιλογών σε 

όλους τους κλάδους της οικονοµίας. 

 

Σήµερα η Εταιρεία είναι προσανατολισµένη στη δηµιουργία ισχυρών συµµαχιών και µε µια 

σειρά επιλεγµένων συµµετοχών, επιδιώκει σηµαντικές υπεραξίες µέσω των συνεργειών που 

καλλιεργεί. 
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Συµµετοχές της Εταιρείας  
Στο κάτωθι διάγραµµα παρουσιάζονται οι Συµµετοχές της ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

όπως διαµορφώθηκαν την 31/12/2005: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΚΟΥΜΠΑΣ 
Α.Ε.  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
 

MARFIN 
FINANCIAL 
GROUP A.E  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

ΠΕΡΣΕΥΣ 
ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ 
ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. 

(METROPOLITAN 
HOSPITAL) 

ΣΑΡΡΟΣ  
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ 

Α.Ε. 

 
REMACO 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

A.E. 

 
HELLAS 
PRESS 

A.E. 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ 
(EUROBROKERS) 

ΜΕΣΙΤΕΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  

Α.Ε. 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ & 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν. 
ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ 

Α.Ε 

 
THERMI  

A.Ε. 
 

 
COMPUTER 

STUDIO  
A.E. 

13%

45%

35%

35%

1,5% 

40% 

17% 

83%100%

0,4%
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3.4. ∆ιοίκηση και Εταιρική ∆ιακυβέρνηση 
Η ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ δίνει ιδιαίτερη σηµασία στην εξασφάλιση της διαφάνειας σε 

όλες τις εταιρικές πράξεις και συναλλαγές της. Στο πλαίσιο αυτό έχει υιοθετήσει τις αρχές 

Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης, οι οποίες εφαρµόζονται από επιχειρήσεις που οι µετοχές τους είναι 

εισηγµένες σε οργανωµένες αγορές, τόσο στη σύνθεση του ∆ιοικητικού όσο και στην οργάνωσή 

της.  

 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 3016/17-05-2002 σχετικά µε την Εταιρική ∆ιακυβέρνηση, η 

Τακτική Γενική Συνέλευση της 30/6/2005 ενέκρινε τις ιδιότητες των µελών του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου, ως εκτελεστικών, µη εκτελεστικών και ανεξάρτητων µη εκτελεστικών. 
 
3.4.1. ∆ιοικητικό Συµβούλιο –∆ιεύθυνση Εργασιών  
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, σύµφωνα µε το άρθρο 12, παρ. 1 του Καταστατικού, 

αποτελείται κατ’ ελάχιστον από τρία και κατ’ ανώτατο από εννέα µέλη. Η θητεία των µελών του 

∆.Σ., βάσει του άρθρου 13 του Καταστατικού της Εταιρείας, είναι διετής και δύναται να 

παραταθεί, αλλά δεν µπορεί να υπερβεί την τριετία.  

 

Το σηµερινό ∆ιοικητικό Συµβούλιο είναι εννεαµελές και εκλέχθηκε µε απόφαση της Τακτικής 

Γενικής Συνέλευσης των µετόχων στις 30/6/2005 και συγκροτήθηκε σε σώµα µε το από 

1/7/2005 πρακτικό ∆.Σ.  

 

Η σύνθεση του παρόντος ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η θητεία του οποίου λήγει στην 
Τακτική Γενική Συνέλευση του έτους 2007, είναι η κάτωθι: 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ∆.Σ. 
Ι∆ΙΟΤΗΤΑ 
(σύµφωνα µε τον Ν. 3016) 

Χρήστος Γ. Αλεξίου Πρόεδρος ∆.Σ. Μη εκτελεστικό µέλος 

Γεώργιος M. Κούµπας Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος Εκτελεστικό µέλος  

Walid F. Abdo Μέλος Εκτελεστικό µέλος  

Παναγιώτης ∆. Ζερίτης Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

Γεώργιος Μ.Κανδαλέπας  Μέλος Μη εκτελεστικό µέλος 

Ελευθέριος Ι. Κούρταλης Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

Θεόδωρος Κ. Κυρλής  Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

Αναστάσιος Χ. Τσιρώνης Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 
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Ο κ. Βασίλειος Τακάς ‘Mη Eκτελεστικό Mέλος’, µε την από 19/9/2005 επιστολή του, υπέβαλλε 

την παραίτησή του από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας.  

 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο σύµφωνα µε το Νόµο και βάσει του άρθρου 12 του Καταστατικού της  

Α.Ε., έχει όλες τις αρµοδιότητες και εξουσίες για τη ∆ιοίκηση και ∆ιεύθυνση της Εταιρείας.  

 

Για την εύρρυθµη, όµως, λειτουργία της Εταιρείας έχει αναθέσει την εκπροσώπηση της 

Εταιρείας, ενώπιον των ∆ικαστηρίων και αυτού του Αρείου Πάγου και του Συµβουλίου 

Επικρατείας, και κάθε άλλης ηµεδαπής και αλλοδαπής Αρχής και τρίτων στον Αντιπρόεδρο και 

∆ιευθύνοντα Σύµβουλο κ. Γεώργιο Μ. Κούµπα. 

 

Ο Αντιπρόεδρος και ∆/νων Σύµβουλος της Εταιρείας κ. Γεώργιος Μ. Κούµπας, διευθύνει τις 

εργασίες της Εταιρείας και δικαιούται , µέσα στα πλαίσια του Νόµου, του Καταστατικού και των 

αποφάσεων των Γενικών Συνελεύσεων των Μετόχων και του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, να 

ενεργεί  επ΄ ονόµατι και για λογαριασµό της Εταιρείας κάθε πράξη που αφορά στη ∆ιοίκηση της 

Εταιρείας και στη διαχείριση της περιουσίας της για την επίτευξη των σκοπών της.  

 

Έχει την ευθύνη της ανάπτυξης των εργασιών της Εταιρείας και τη  γενική εποπτεία της ορθής 

λειτουργίας των Υπηρεσιών της Εταιρείας και του προσωπικού και προπαρασκευάζει και 

εισηγείται στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο µέσω του Συµβουλίου Εταιρικού Στρατηγικού Σχεδιασµού 

επιχειρηµατικά πλάνα και θέµατα νέων επενδύσεων και έχει την ευθύνη υλοποίησης των 

αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Γενικών Συνελεύσεων των Μετόχων.  

 

Επίσης, έχει εξουσιοδοτηθεί βάσει της από 03-10-2005 συνεδριάσεως  του ∆.Σ. της Εταιρείας,  

να δεσµεύει την εταιρεία µε µόνη την υπογραφή του χωρίς οποιονδήποτε άλλο περιορισµό, 

απεριόριστα και ανεξάρτητα από οποιονδήποτε διευθυντή ή εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο και για 

οποιοδήποτε θέµα κάθε φύσεως που αφορά την Εταιρεία. 

 

Νόµιµος εκπρόσωπος της Εταιρείας και, σύµφωνα µε την συνεδρίαση της 03-10-2005 του ∆.Σ. 

της Εταιρείας έχει εξουσιοδοτηθεί και η Εκτελεστική Σύµβουλος ∆ιοίκησης κα. Ευθυµία Π. 

Κουτσοβασίλη απέναντι στους τρίτους, φυσικά ή νοµικά πρόσωπα, οργανισµούς κοινής 

ωφέλειας, ενώπιον κάθε δικαστηρίου και κάθε δηµόσιας, ∆ιοικητικής, Κοινοτικής ή άλλης Αρχής, 

και του Ελληνικού ∆ηµοσίου, και παρίσταται ως διάδικος ενώπιον των δικαστηρίων κάθε 

βαθµού και δικαιοδοσίας.  
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Έχει την ευθύνη για θέµατα οικονοµικής και διοικητικής λειτουργίας, ανάπτυξης και σχέσεων µε 

επενδυτές και αναπληρώνει τον Αντιπρόεδρο και ∆/ντα Σύµβουλο της Εταιρείας σε περίπτωση 

κωλύµατος ή απουσίας αυτού σε θέµατα διοίκησης της Εταιρείας.  

 

Έχει τη γενική εποπτεία της ορθής λειτουργίας των ∆ιευθύνσεων ή Υπηρεσιών που ασκεί 

διοίκηση και έχει τη γενική εποπτεία επί του συνόλου του  προσωπικού της Εταιρείας και 

δικαιούται να επιφέρει τις κατά τη κρίση της µεταβολές στο απασχολούµενο  προσωπικό και να 

προβαίνει µέσα στα όρια του Νόµου και των αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στην 

απόλυση πλεονάζοντος ή ακατάλληλου προσωπικού, στην επιλογή και ορισµό ή αντικατάσταση 

των υπαλλήλων της Εταιρείας, ή εξωτερικών συµβούλων που τους ανατίθενται ειδικά 

καθήκοντα  και στον καθορισµό, τη διάρκεια και τον τρόπο καταβολής όλων των επιδοµάτων 

θέσεως, ευθύνης και αναθέσεως ειδικών καθηκόντων που προβλέπονται από τις αποφάσεις του 

Αντιπροέδρου και ∆/ντος Συµβούλου της Εταιρείας.   

 

Την Εταιρεία εκπροσωπούν και δεσµεύουν, κατά τα ειδικότερα αναφερόµενα στο ως άνω 

πρακτικό του ∆.Σ. της από 03-10-2005 συνεδρίασης, άλλα βασικά διευθυντικά στελέχη της 

Εταιρείας,  οι κατωτέρω:  

• Αθανάσιος H. Ζαρκάδας, ∆ιευθυντή Λογιστηρίου 

• Ζηναΐς Ε. Ζήση, Προϊσταµένη  Λογιστηρίου 

 

Σηµειώνεται ότι κανένα µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή διευθυντικό στέλεχος της Εταιρείας 

δεν έχει καταδικαστεί τελεσίδικα για πράξεις ατιµωτικές ή οικονοµικά εγκλήµατα ή είναι 

αναµεµειγµένο σε δικαστικές εκκρεµότητες που αφορούν πτώχευση, εγκληµατική πράξη και 

απαγόρευση άσκησης επιχειρηµατικής δραστηριότητας, χρηµατιστηριακών συναλλαγών, 

επαγγέλµατος ως σύµβουλος επενδύσεων, διευθυντικό στέλεχος τραπεζών και ασφαλιστικών 

εταιρειών, ανάδοχος έκδοσης, στέλεχος χρηµατιστηριακών εταιρειών κ.λ.π. 

Μεταξύ των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των διευθυντικών στελεχών της Εταιρείας 

δεν υφίσταται συγγενική σχέση. 

Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου έλαβαν κατά τη χρήση 2005 το καθαρό ποσό των 448 χιλ. 

€, ως αµοιβή ∆.Σ., το οποίο τελεί υπό την έγκριση της Γενικής Συνέλευσης της Εταιρείας. Το 

συνολικό ποσό που κατεβλήθη από τη θυγατρική εταιρεία ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε., σε µέλη του ∆.Σ. της µητρικής εταιρείας κατά τη χρήση 2005, ανήλθε α) στο  

καθαρό ποσό των 195 χιλ. € ως αµοιβές ∆.Σ., β) στο µικτό ποσό των 298 χιλ. € για προµήθειες 

ασφαλιστικής παραγωγής,  
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3.4.2. Ελεγκτική Επιτροπή 
Η Εταιρεία διαθέτει Τριµελή Ελεγκτική Επιτροπή η οποία και φέρει την ευθύνη των τελικών 

πορισµάτων και αναφορών που συντάσσει το τµήµα εσωτερικού ελέγχου της Εταιρείας. Τα µέλη 

της Τριµελούς Ελεγκτικής Επιτροπής είναι τα κάτωθι: 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ ΣΤΟ ∆.Σ. Ι∆ΙΟΤΗΤΑ (σύµφωνα µε τον Ν. 3016) 

Χρήστος Αλεξίου Πρόεδρος ∆.Σ. Μη εκτελεστικό µέλος 

Θεόδωρος Κυρλής Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

Αναστάσιος Τσιρώνης Μέλος Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος 

 

 
3.4.3 Σύνταξη Εσωτερικού Κανονισµού Λειτουργίας 
Η Εταιρεία διαθέτει Εσωτερικό Κανονισµό Λειτουργίας την εφαρµογή και την τήρηση του οποίου 

παρακολουθεί η Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου της Εταιρείας, σύµφωνα µε την Απόφαση 

5/204/2000, καθώς και της διευκρινιστικής της Εγκυκλίου υπ’ αριθµ. 9 της Επιτροπής 

Κεφαλαιαγοράς.  

 

 
3.4.4 Συµµετοχή των µελών του ∆.Σ. στο κεφάλαιο της Εταιρείας 
Η συµµετοχή των µελών του ∆.Σ. στο µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας, την 31/12/2005, 

εµφανίζονται στον παρακάτω πίνακα. 

  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ  

1. ABDO WALID 92.920 0,53% 

2. ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 84.500 0,48% 

ΣΥΝΟΛΟ 177.420 1,01% 
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3.4.5  Χρηµατιστηριακές συναλλαγές επί µετοχών της Εταιρείας 
Στον πίνακα που ακολουθεί περιλαµβάνονται τα πρόσωπα που οφείλουν να γνωστοποιούν τις 

χρηµατιστηριακές συναλλαγές επί µετοχών της εταιρείας. 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ 

Χρήστος Αλεξίου Πρόεδρος ∆.Σ. 

Γεώργιος Κούµπας Αντιπρόεδρος & ∆ιευθύνων Σύµβουλος  

Walid Abdo Μέλος ∆.Σ 

Αναστάσιος Τσιρώνης Μέλος ∆.Σ 
Ελευθέριος Κούρταλης Μέλος ∆.Σ 
Παναγιώτης Ζερίτης Μέλος ∆.Σ 
Γεώργιος Κανδαλέπας Μέλος ∆.Σ 
Θεόδωρος Κυρλής Μέλος ∆.Σ 
Ευθυµία Κουτσοβασίλη Σύµβουλος ∆ιοίκησης 

Πρασσάς Αλέξανδρος Εσωτερικός Ελεγκτής 

Αθανάσιος Ζαρκάδας ∆ιευθυντής Λογιστηρίου 

Ζηναΐς Ζήση Προϊσταµένη Λογιστηρίου 

Ναπολέων Τσότσος Υπεύθυνος µετόχων & Εταιρικών Ανακοινώσεων 

Νικόλαος Τσαµπάζης  Ορκωτός Ελεγκτής 

Εµµανουήλ Πετράκης  Ορκωτός Ελεγκτής 

 

 

3.4.6 Προσωπικό 
Στους στόχους της ∆ιοίκησης της ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ είναι να διατηρεί στελέχη 

υψηλής απόδοσης µε σύγχρονη επαγγελµατική αντίληψη, να προσελκύει δυναµικούς 

ανθρώπους που πιστεύουν στην οµαδική εργασία, κυρίως δε το προσωπικό της να µοιράζεται 

τις αξίες και το όραµα του Οµίλου. Η Εταιρεία παρέχει εκπαίδευση, καθώς και οµαδική 

ασφάλιση στο προσωπικό της. 

 

Τόσο το διοικητικό προσωπικό που απασχολείται στην Εταιρεία, όσο και οι συνεργαζόµενοι 

σύµβουλοι και εξωτερικοί συνεργάτες ικανοποιούν στο βέλτιστο βαθµό τις ανάγκες της Εταιρείας 

ως εισηγµένης εταιρείας συµµετοχών.  

 

Στις 31/12/2005 η Εταιρεία απασχολούσε ανθρώπινο δυναµικό 14 ατόµων.  
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3.4.7 Oργανωτική ∆οµή και Οργανόγραµµα  
Για την υλοποίηση του ρόλου της, η Εταιρεία είναι οργανωτικά δοµηµένη µε αναφορά σε (6)  

βασικές ενότητες :  

 

1. Eσωτερικός Ελεγχος  

2. Εταιρική Στρατηγική  

3. Ανάπτυξη Νέων δραστηριοτήτων & ∆ιαχείριση συµµετοχών  

4. Οικονοµικές Υπηρεσίες & ∆ιαχείριση προσωπικού  

5. Υποστηρικτικές υπηρεσίες & Μηχανογράφηση  

6. Εταιρική Επικοινωνία & Επενδυτικές Σχέσεις, µε κύριες αρµοδιότητες την επικοινωνιακή 

στρατηγική, τις ∆ηµόσιες Σχέσεις και τη ∆ιαχείριση κρίσεων. Στη ∆ιεύθυνση αυτή 

υπάγονται η Υπηρεσία Εταιρικών Ανακοινώσεων και η Υπηρεσία Μετόχων  

 
Το Οργανόγραµµα της Εταιρείας εµφανίζεται ως ακολούθως: 
 

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΝΟΜΙΚΗ  
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

∆/ΝΣΗ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ / 
ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΩΝ 

ΣΧΕΣΕΩΝ 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΗΣ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

BACK OFFICE & 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ & 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  

∆/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ &  

ΝΕΩΝ ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 
∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ 
ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ  
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ  
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3.5 Μερισµατική Πολιτική 
Κατά την Ελληνική Νοµοθεσία και το καταστατικό της Εταιρείας, το ελάχιστο µέρισµα που 

διατίθεται ετησίως στους µετόχους δεν µπορεί να είναι µικρότερο από το 35% των καθαρών 

κερδών της Εταιρείας, αφαιρουµένων των εταιρικών βαρών, του τακτικού αποθεµατικού και του 

αναλογούντος φόρου, ή το 6% επί του καταβληµένου µετοχικού της κεφαλαίου αφαιρουµένου 

του αναλογούντος φόρου. 

 

Σύµφωνα µε τη δοµή της Εταιρείας ως συµµετοχών, η µερισµατική πολιτική εξαρτάται από την 

κερδοφορία των συνδεδεµένων µε αυτήν εταιρειών. Η Εταιρεία δεν δύναται να προβεί σε 

διανοµή µερίσµατος, καθώς σύµφωνα µε τον Ν.2190/20 άρθρο 45 θα πρέπει να καλύψει πρώτα 

τις ζηµιές προηγουµένων χρήσεων.  
 

3.6 Εξέλιξη Μετοχικού Κεφαλαίου 
Το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται σε 10.526.760 € και διαιρείτο σε 17.544.600 κοινές 

ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,6 € εκάστης. Η εξέλιξη του µετοχικού κεφαλαίου από 

τη σύσταση της Εταιρείας έως σήµερα εµφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

ΗΜ/NIA Γ.Σ. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΟΝΟΜ.  ΠΟΣΟ ΜΕ ΜΕ ΜΕΤOXIKO ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
ΦΕΚ ΝΕΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΞΙΑ ΜΤΧ ΑΥΞΗΣΗΣ ΜΕΤΡΗΤΑ ΚΕΦΑΛ/ΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 

ΜΕΤΟΧΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ (€) (€) (€) ΑΥΞΗΣΗ (€)
Αρχ.Κεφάλαιο 3348/21-11-77 10.000 10.000 2,93 29.347,03 29.347,03 - 29.347,03

30/6/1982 4607/30-12-82 - 10.000 3,52 5.869,41 938,22 4.931,19 35.216,43
30/6/1989 2243/13-6-90 3.080 13.080 3,52 10.846,66 42,06 10.804,60 46.063,10

18/12/1990 56/8-1-91 30.762 43.842 3,52 108.332,80 - 108.332,80 154.395,89
18/12/1990 56/8-1-91 6.158 50.000 3,52 21.686,28 21.686,28 - 176.082,17
2/12/1991 354/5-2-92 9.000 59.000 3,52 31.694,79 31.694,79 - 207.776,96

10/10/1994 445/27-1-95 - 708.000 0,29 - - - 207.776,96

18/10/1995 1003/6-3-96 - 708.000 0,44 103.888,48 - 103.888,48 311.665,44
18/10/1995 266.700 974.700 0,44 117.402,79 117.402,79 - 429.068,23

25/6/1997 6303/2-9-97 - 974.700 0,59 143.022,74 - 143.022,74 572.090,98
25/6/1997 487.350 1.462.050 0,59 286.045,49 - 286.045,49 858.136,46
20/7/1998 9978/30-12-98 1.462.050 2.924.100 0,59 858.136,46 - 858.136,46 1.716.272,93
17/3/1999 2018/ 16-4-99 1.462.050 4.386.150 0,59 858.136,46 858.136,46 - 2.574.409,39
10/11/1999 10200/21-12-99
10/4/2000 3173/10-5-2000 13.158.450 17.544.600 0,59 7.723.228,17 7.723.228,17 - 10.297.637,56

28/6/2001 6378/23-7-2001 - 17.544.600 0,60 229.122,44 - 229.122,44 10.526.760,00

17.544.600 0,60 € 10.526.760,00 €

Αύξηση ονοµαστικής αξίας µετοχής κατά 0,15 €.

Στρογγυλοποίηση ονοµαστικής αξίας σε 0,6 € - αύξηση ονοµαστικής αξίας µετοχής κατά 0,013 €.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Αύξηση ονοµαστικής αξίας µετοχής κατά 0,59 €.

Απορρόφηση Εταιρείας και εισφορά του ενεργητικού της

Μείωση ονοµαστικής αξίας µετοχής κατά 3,23 €.

Αύξηση ονοµαστικής αξίας µετοχής κατά 0,15 €.
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3.7 Ίδια Κεφάλαια - Λογιστική Αξία Μετοχής 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται τα ίδια κεφάλαια της Εταιρείας και η λογιστική αξία της 

µετοχής την 31/12/2005 και 31/12/2004. 

 
(Ποσά σε €) 31/12/2005 31/12/2004

Αριθµός Μετοχών  17.544.600 17.544.600

Ονοµαστική Αξία Μετοχής 0,60 0,60

Μετοχικό Κεφάλαιο 10.526.760 10.526.760

Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο 34.679.256 34.679.256

Αποθεµατικά 5.969.585 3.868.013,00

Κέρδη (ζηµίες) εις νέον (26.240.275) (33.646.600)

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 24.935.326 15.427.429

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑ ΜΕΤΟΧΗΣ 1,42 0,88
 
 
 
3.8 Μέτοχοι 
Με βάση τα στοιχεία του Ονοµαστικού Μετοχολογίου της Εταιρείας, οι µέτοχοι µε ποσοστό 5% 

και άνω, την 31/12/2005 είναι οι κάτωθι: 

 
ΜΕΤΟΧΟΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ  

1. ΚΟΥΜΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  8.431.570 48,05% 

2. ΚΟΜΝΗΝΟΥ - ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ  1.065.920 6,08% 

3. ΛΟΙΠΟΙ ΜΕΤΟΧΟΙ  8.047.110 45,87% 

ΣΥΝΟΛΟ 17.544.600 100,000% 
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4. Χρηµατιστηριακά Στοιχεία Μετοχής 
Το σύνολο των 17.544.600 κοινών ονοµαστικών µετοχών της Εταιρείας, ονοµαστικής αξίας  

0,6 € η καθεµία, διαπραγµατεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών.  

 

Ο πίνακας παρουσιάζει την τιµή κλεισίµατος την τελευταία ηµέρα κάθε µήνα, (εκτός από το Μάιο 

του 2006 όπου τα στοιχεία είναι µέχρι 12/05/2006), το µηνιαίο όγκο συναλλαγών και την µηνιαία 

αξία συναλλαγών της µετοχής της Εταιρείας. 
 

 
 

ΤΙΜΗ ΜΗΝΙΑΙΟΣ ΜΗΝΙΑΙΑ

ΗΜ/ΝIA ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΟΓΚΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΑΞΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ

( € ) ( ΤΕΜΑΧΙΑ ) ( € )

31/12/2004 0,62

31/1/2005 0,74 2.912.040 1.874.840,20

28/2/2005 0,85 3.559.290 2.643.576,85

31/3/2005 0,77 2.730.330 2.343.434,98

28/4/2005 0,77 1.040.760 814.244,49

31/5/2005 0,78 1.239.010 1.009.417,12

30/6/2005 0,88 710.700 557.886,79

29/7/2005 0,81 983.120 819.959,49

31/8/2005 0,85 727.790 616.213,70

30/9/2005 0,96 1.430.040 1.318.079,33

31/10/2005 1,05 1.221.890 1.243.676,61

30/11/2005 1,03 939.731 1.045.003,88

30/12/2005 1,20 3.342.129 3.152.001,52

31/1/2006 1,36 1.909.887 2.442.754,86

28/2/2006 1,88 3.246.731 5.513.142,39

31/3/2006 1,80 2.861.746 4.871.290,31

28/4/2006 2,18 1.803.242 3.509.888,21
12/5/2006 2,29 997.830 2.248.448,54
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Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΤΙΜΗΣ & ΤΟΥ ΟΓΚΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ 
ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

(ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΑΠΌ 03/01/2005 ΕΩΣ 12/05/2006)
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Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΤΙΜΗΣ & ΤΟΥ ΟΓΚΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΤΗΣ 
ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΓΕΝΙΚΟ ∆ΕΙΚΤΗ ΤΟΥ Χ.Α.  

(ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΑΠΌ 02/01/2005 ΕΩΣ 12/05/2006)
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5. Έκθεση ∆ιαχείρισης ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 

Κύριοι Μέτοχοι, 

 

Έχουµε την τιµή να σας υποβάλλουµε για έγκριση, σύµφωνα µε τον νόµο και το καταστατικό της 

Εταιρείας, τις Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας, καθώς και τις Ενοποιηµένες Οικονοµικές 

Καταστάσεις του Οµίλου, για τη χρήση 2005, οι οποίες έχουν συνταχθεί για πρώτη φορά 

σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης και να σας εκθέσουµε τα 

ακόλουθα, σχετικά µε τη δραστηριότητα της Εταιρείας κατά τη διάρκεια της χρήσης, την 

οικονοµική της θέση και τους προβλεπόµενους από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο στόχους και 

προοπτικές. 

 

Γενικές Παρατηρήσεις 
 

Ο Ενοποιηµένος Ισολογισµός και ο Λογαριασµός Αποτελεσµάτων χρήσης προέκυψαν από την 

ενοποίηση των αντίστοιχων στοιχείων των Ισολογισµών και Λογαριασµών Αποτελεσµάτων 

χρήσης της µητρικής Εταιρείας ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ και των 

θυγατρικών αυτής ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν. ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε 

 

Επίσης, κατά τη σύνταξη των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων έγινε ενσωµάτωση µε 

τη µέθοδο της καθαρής θέσης της συγγενούς εταιρείας Thermi A.E.. Οι εταιρείες συµµετοχής 

(Remaco A.E., Computer Studio A.E., Ηellas Press A.E και Σάρρος Α.Χ.Ε.) έχουν αποτιµηθεί 

στην εύλογη αξία, µέσω των αποτελεσµάτων, διότι η ∆ιοίκηση έχει αποφασίσει να προχωρήσει 

σε ρευστοποίηση τους και ήδη βρίσκεται σε προχωρηµένο στάδιο της συµφωνίας, για την 

µεταβίβαση τους. Η εύλογη αξία της αποτίµησής τους δεν διαφέρει ουσιωδώς από το τίµηµα 

των πιθανολογούµενων συµφωνιών. 

 

H εταιρεία (Metropolitan - Περσεύς Υγειονοµική Μέριµνα Α.Ε.), χαρακτηρίσθηκε από τη 

∆ιοίκηση, ως «∆ιαθέσιµη προς πώληση», γεγονός που σηµαίνει, ότι δεν είναι στις άµεσες 

προθέσεις της, η προοπτική πώλησής της, αλλά αυτή δεν µπορεί να αποκλεισθεί στην 

περίπτωση που προσφερθεί τίµηµα ανάλογο των προσδοκιών και των οικονοµικών 

προοπτικών της Εταιρείας. 
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Τα βασικά στοιχεία των οικονοµικών καταστάσεων του Οµίλου, καθώς και οι λογιστικές αρχές 

που εφαρµόζει ο Όµιλος, περιγράφονται αναλυτικά στις σηµειώσεις επί των οικονοµικών 

καταστάσεων και που αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ετησίων οικονοµικών καταστάσεων. 

 
Οικονοµική Θέση – Αποτελέσµατα 
 

Τα έσοδα της Εταιρείας ανήλθαν σε 460 χιλ. € το 2005 έναντι 4.927 χιλ. € το 2004. 

Τα έσοδα του 2004, είναι αυξηµένα κατά 4.361 χιλ. € λόγω της πώλησης του ακινήτου στην 

θυγατρική της εταιρεία ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ.  

 

Όπως προκύπτει από τις οικονοµικές καταστάσεις η Εταιρεία είχε καθαρά κέρδη µετά φόρων 

7.030 χιλ.€ έναντι 148 χιλ. € του προηγούµενου έτους, ήτοι αύξηση 4.650% 

 

Ο κύκλος εργασιών του Οµίλου ανήλθε στα 4.458 χιλ. € έναντι 5.381 χιλ. € της προηγούµενης 

χρήσης, παρουσιάζοντας µείωση της τάξεως του 17,15%. 

 

Τα ενοποιηµένα κέρδη µετά φόρων, ανήλθαν σε 9.043 χιλ. € έναντι 1.012 χιλ. € της 

προηγούµενης χρήσης, παρουσιάζοντας αύξηση της τάξεως του 793,58%. Τα κέρδη προ 

φόρων ανήλθαν σε 11.229 χιλ. € έναντι 2.254 χιλ. € της προηγούµενης χρήσης, αυξηµένα κατά 

398,18%. Η αύξηση της κερδοφορίας, οφείλεται στη ρευστοποίηση και αποτίµηση του 

εµπορικού χαρτοφυλακίου της. 

 

Τα κέρδη ανά µετοχή είναι 0,515 € για το 2005 έναντι 0,058 € της προηγούµενης χρήσης. 

 

Στον ενοποιηµένο ισολογισµό του Οµίλου στις 31 ∆εκεµβρίου 2005, τα Ίδια Κεφάλαια ανήλθαν 

σε 31.395 χιλ.€ έναντι 19.675 χιλ. € το 2004, αυξηµένα κατά 59,56% 

 
Στόχοι - Προοπτικές 
 
Στρατηγικός στόχος της ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ είναι η παραγωγή υπεραξιών: 

α) µέσω επιλεγµένων συµµετοχών µε προοπτική µεγάλων υπεραξιών (Metropolitan - Περσεύς 

Υγειονοµική Μέριµνα Α.Ε. -, Marfin Financial Group A.E. -, Thermi Α.Ε.)  

β) µέσω εταιρειών διαχείρισης κινδύνου (Eurobrokers A.E.). 
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Οι ανωτέρω επιχειρηµατικές επιλογές θα φέρουν στην Εταιρεία ικανοποιητικές αποδόσεις σε 

µεσοπρόθεσµο ορίζοντα. 

 

Η Εταιρεία προγραµµατίζει τις ακόλουθες ενέργειες: 

 
¾ Επενδύσεις: 

Με στόχο τη µεγιστοποίηση της αξίας των υφισταµένων συµµετοχών (Εurobrokers A.E., Μarfin 

Financial Group A.E., Metropolitan - Περσεύς Υγειονοµική Μέριµνα Α.Ε.), θα επιδιωχθούν 

επενδύσεις προς την κατεύθυνση της ανάπτυξής τους (backward ή forward integration). 

 
¾ Νέα προϊόντα και υπηρεσίες: 

Mέσω των συµµετοχών της, που δραστηριοποιούνται στον ευρύτερο χρηµατο-ασφαλιστικό 

χώρο (Eurobrokers Α.Ε., Marfin Financial Group Α.Ε.) και στο χώρο της υγείας (Metropolitan - 

Περσεύς Υγειονοµική Μέριµνα Α.Ε.), η Εταιρεία προχωρά στη διεύρυνση των δραστηριοτήτων 

της, σχεδιάζοντας µαζί τους νέα προϊόντα και υπηρεσίες στο πλαίσιο δηµιουργίας 

εξειδικευµένων επενδυτικών σχηµάτων (εναλλακτικά δίκτυα διάθεσης χρηµατοοικονοµικών 

προϊόντων και προϊόντων υγείας.) 

 
¾ Αξιοποίηση συνεργιών: 

Περαιτέρω αξιοποίηση των πλεονεκτηµάτων που προκύπτουν από τις συνεργασίες των 

συµµετοχών της, που δραστηριοποιούνται στους κλάδους της υγείας (Metropolitan - Περσεύς 

Υγειονοµική Μέριµνα Α.Ε.) ασφαλιστικό (Eurobrokers A.Ε.) χρηµατοοικονοµικό (Marfin Financial 

Group Α.Ε.) για αύξηση εσόδων από συνδυασµένες πωλήσεις. 

 

Επενδυτική πολιτική 
H Εταιρεία ολοκληρώνει τις διαδικασίες ρευστοποίησης χαρτοφυλακίων συµµετοχών (Remaco 

Α.Ε. - Computer Studio Α.Ε., Hellas Press Α.Ε., Σάρρος Α.Χ.Ε), ενώ σχεδιάζει να επικεντρωθεί 

στην ανάπτυξη υπεραξιών µε τη µεγιστοποίηση της αξίας υφιστάµενων συµµετοχών, 

(Metropolitan - Περσεύς Υγειονοµική Μέριµνα Α.Ε.,Thermi A.E., Εurobrokers Α.Ε., Βιοµηχανική 

Εµπορική & Κτηµατική Ν. Φιλαδέλφειας Α.Ε.). 

 

Επίσης, η Εταιρεία απέκτησε το όµορο οικόπεδο, που βρίσκεται στο ∆ήµο Αµαρουσίου Αττικής, 

επί της οδού, Λεωφόρος Κηφισίας αριθ.102, συνολικής εκτάσεως 1.032,17 τ.µ., έναντι 

συνολικού τιµήµατος 4.050.000 €, προς µελλοντική αξιοποίηση. 
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Εξελίξεις Χρήσης 2005  
 
Βιοµηχανική Εµπορική & Κτηµατική Ν. Φιλαδέλφειας Α.Ε.  

Σε συνέχεια απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της 30/06/2005, και 

σύµφωνα µε το από 14/07/2005 Ιδιωτικό Συµφωνητικό, η ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

απέκτησε 1.216 ονοµαστικές µετοχές, ήτοι ποσοστό 20,17% της εταιρείας ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν. ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. έναντι συνολικού τιµήµατος 1.209.920 €. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, το ποσοστό συµµετοχής της ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ στο 

µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν. 

ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. διαµορφώθηκε σε 100%, καθώς η Εταιρεία συµµετείχε µε ποσοστό 

79,83%, πριν την ως άνω εξαγορά. 

 

Thermi A.E., 

Προκειµένου η ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ να διατηρήσει το ποσοστό συµµετοχής της, 

ήτοι 40% του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας Thermi A.E., συµµετείχε στην αύξηση του 

µετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας, καταβάλλοντας το ποσό των 1.450.000 € (10/10/2005). 

 

Metropolitan - Περσεύς Υγειονοµική Μέριµνα Α.Ε. 

Η ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ στις 08/03/2005 απέκτησε 71.685 µετοχές, ήτοι ποσοστό 

4,03% της εταιρείας ΠΕΡΣΕΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. (METROPOLITAN HOSPITAL), 

έναντι τιµήµατος 2.480.000 €, στην οποία η ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ήδη, συµµετέχει 

µε ποσοστό 12,05%. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω. το ποσοστό συµµετοχής της Εταιρείας στο µετοχικό κεφάλαιο της 

ΠΕΡΣΕΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. (METROPOLITAN HOSPITAL), διαµορφώθηκε σε 

16,08%. 

 

Με τo από 23/11/2005 πρακτικό ∆.Σ. της εταιρείας «ΠΕΡΣΕΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

Α.Ε.» (METROPOLITAN HOSPITAL), πιστοποιήθηκε η αύξηση του µετοχικού της κεφαλαίου. 

Η ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ δεν συµµετείχε στην ως άνω αύξηση. Το ποσοστό 

συµµετοχής της Εταιρείας στο µετοχικό κεφάλαιο της «ΠΕΡΣΕΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ 

Α.Ε.» (METROPOLITAN HOSPITAL), διαµορφώθηκε από 16,08% σε 13,28%. 
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Στόχοι – Προοπτικές της θυγατρικής Eurobrokers A.E. 
 
Βασική δραστηριότητα της εταιρείας είναι η παροχή ολοκληρωµένων ασφαλιστικών 

υπηρεσιών σε επιχειρήσεις ιδιωτικού ή δηµοσίου ενδιαφέροντος που δραστηριοποιούνται στη 

βιοµηχανία, στο εµπόριο ή στις υπηρεσίες, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό. 

Η προώθηση δε αντασφαλιστικών εργασιών (διεθνής αγορά), κυρίως σε επιχειρήσεις δηµοσίου 

ενδιαφέροντος τα τελευταία χρόνια, µε στόχο την ανάληψη µεγάλων έργων (συµβουλευτικών –

ασφαλιστικών), προσδίδουν στρατηγικό πλεονέκτηµα στην εταιρεία και στην ευρύτερη περιοχή 

δραστηριοποίησης επιχειρήσεων δηµοσίου ενδιαφέροντος. 

 

Στρατηγικός της στόχος, είναι η διατήρηση της κυριαρχίας της στην εγχώρια αγορά και η 

εξέταση επενδυτικών ευκαιριών στον τοµέα της, κυρίως σε µακροπρόθεσµες επενδύσεις που 

έχουν την προοπτική να προσφέρουν στο µέλλον υψηλές αποδόσεις. Στόχος η συγκέντρωση 

δυνάµεων από το χώρο δραστηριοποίησής της (ασφαλιστικός κλάδος), καθώς επίσης και η 

υλοποίηση συµµαχιών µέσω ισχυρών χρηµατοοικονοµικών φορέων, που θα ωφελήσουν την 

εταιρεία. 

 

Το ανταγωνιστικό της πλεονέκτηµα, είναι η παροχή υπηρεσιών που συνίσταται στον 

προσδιορισµό των ασφαλιστικών αναγκών των πελατών, τη συµβουλευτική υποστήριξη για την 

επιλογή των κατάλληλων ασφαλιστικών προγραµµάτων και την παροχή ορθής και ταχείας 

εξυπηρέτησης ζηµιών. Η ολοκληρωµένη δε, παροχή ασφαλιστικών – συµβουλευτικών 

υπηρεσιών σε οµάδες ιδιωτών -affinity groups- και η ανάληψη συµβουλευτικών έργων που 

αφορούν τις πρόσθετες παροχές προς εργαζόµενους επιχειρήσεων -employee benefits-, 

συµπληρώνουν τις βασικές παρεχόµενες υπηρεσίες της προς τους πελάτες επιχειρήσεις. 

 

Η υπεραξία του συνόλου των υπηρεσιών της, παράγεται από µια πελατοκεντρική οργανωτική 

δοµή και ένα σύστηµα συνεχούς αξιοποίησης των πληροφοριών της αγοράς-στόχου, που 

αποσκοπεί στη γρήγορη επεξεργασία αυτών και τη µετατροπή τους σε επιχειρηµατικές λύσεις, 

µέσω αξιόπιστων ασφαλιστικών προγραµµάτων. 

 
Το στρατηγικό της πλεονέκτηµα, επιβεβαιώνεται όταν ο µηχανισµός ανθρώπων και 

συστηµάτων, λειτουργεί µε ανταγωνιστικό κόστος και σηµαντική κερδοφορία. 
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Για την επίτευξη των στρατηγικών της στόχων, η Εταιρεία εστιάζει τις προσπάθειες της: 

 

- Στην επίτευξη συνεργασιών και εξαγορών οµοειδών επιχειρήσεων (ασφαλιστικά γραφεία, 

µεσίτες) και πιο συγκεκριµένα στην εξαγορά χαρτοφυλακίων ασφαλιστικών µεσιτικών γραφείων, 

τα οποία θα αποτελέσουν σηµείο προβολής των δραστηριοτήτων της Εταιρείας, κυρίως στην 

αγορά των µικροµεσαίων επιχειρήσεων. 

 

- Στην ενίσχυση της ανταγωνιστικής της θέσης, µε την απόκτηση εξειδικευµένων γνώσεων σε 

ειδικές αγορές – στόχους και την παρακολούθηση των τάσεων που επικρατούν στον κλάδο 

όπου δραστηριοποιείται, τόσο στη χώρα µας, όσο και στις διεθνείς αγορές (Ευρώπη, ΗΠΑ), 

ώστε να προβλέπει εγκαίρως τις εξελίξεις και να επιλέγει στρατηγικές τέτοιες, που να της 
προσδίδουν συγκριτικό πλεονέκτηµα. 

 

- Στη σύναψη στρατηγικών συνεργασιών και συµµαχιών µε ασφαλιστικές εταιρείες και µεσίτες 

ασφαλίσεων (brokers) του εξωτερικού και τους ισχυρούς «παίκτες» της τοπικής ασφαλιστικής 

αγοράς. 

 

- Στη συνεχή ενσωµάτωση τεχνολογικών εφαρµογών και την ευθυγράµµιση των εσωτερικών 

διαδικασιών µε τους στρατηγικούς στόχους της εταιρείας. 

 

Εντός του 2006 αναµένεται η εγκατάσταση πληροφοριακού συστήµατος, που περιλαµβάνει 

financial modules, profitability analysis, πληροφοριακό σύστηµα ασφαλιστικών εργασιών, 

ηλεκτρονική εισρροή δεδοµένων κλπ, το οποίο στην τελική του µορφή θα καλύψει σαν 

ολοκληρωµένο ERP τις δραστηριότητες της εταιρείας. 

 

- Στη συνεχή εκπαίδευση και επιµόρφωση του ανθρώπινου δυναµικού. 

 

Στόχοι –Προοπτικές της θυγατρικής Βιοµηχανική Εµπορική & Κτηµατική Ν. Φιλαδέλφειας 
Α.Ε. 
 

Με την ολοκλήρωση της διαδικασίας έκδοσης οικοδοµικής αδείας, η εταιρεία θα προχωρήσει το 

επιχειρησιακό πλάνο ανέγερσης οικοδοµικού συγκροτήµατος (εργατικές κατοικίες), µε στόχο την 

παραγωγή υπεραξιών. 
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Άλλες σηµαντικές πληροφορίες για το χρονικό διάστηµα µετά την 31/12/2005 
∆εν υπάρχουν άλλες σηµαντικές πληροφορίες. 

 

Μετά τα παραπάνω, κ.κ. Μέτοχοι παρακαλούµε όπως εγκρίνετε τις οικονοµικές καταστάσεις της 

Εταιρείας για τη χρήση του έληξε την 31/12/2005. 

 

Αθήνα, 23 Φεβρουαρίου 2006 

ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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6. Έκθεση Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 
 

Έκθεση Ελέγχου Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών 
Προς τους κ.κ. Μετόχους της Ανώνυµης Εταιρείας «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ» και των θυγατρικών της. 

 

Ελέγξαµε τις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τις ενοποιηµένες οικονοµικές 

καταστάσεις της «ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ», της εταιρικής χρήσης 

που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων 

βαρύνει τη διοίκηση της εταιρείας. Η δική µας ευθύνη περιορίζεται στη διαµόρφωση και τη 

διατύπωση γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων, εδραιωµένης στο διενεργηθέντα έλεγχο. 

 

Ο έλεγχός µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι 

εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν το σχεδιασµό και 

την εκτέλεση του ελεγκτικού έργου κατά τρόπο που να διασφαλίζει εύλογη βεβαιότητα ότι οι 

οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από ουσιώδεις ανακρίβειες και παραλείψεις. Ο 

έλεγχος περιλαµβάνει την εξέταση, σε δειγµατοληπτική βάση, αποδεικτικών στοιχείων που να 

στηρίζουν τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις. Ο 

έλεγχος επίσης περιλαµβάνει αξιολόγηση των λογιστικών αρχών που ακολουθήθηκαν, των 

εκτιµήσεων της διοίκησης της εταιρείας και, γενικότερα, της παρουσίασης των δεδοµένων στις 

οικονοµικές καταστάσεις καθώς και την αξιολόγηση της συνέπειας της Έκθεσης του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου µε τις οικονοµικές καταστάσεις. Πιστεύουµε ότι ο έλεγχος που διενεργήθηκε 

παρέχει επαρκή βάση για τη διαµόρφωση της Έκθεσής µας. 

 

Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις απεικονίζουν ακριβοδίκαια την 

οικονοµική θέση της εταιρείας και την ενοποιηµένη οικονοµική θέση του Οµίλου κατά την 31 

∆εκεµβρίου 2005, τα αποτελέσµατα των εργασιών της Εταιρείας και του Οµίλου καθώς και τις 

µεταβολές των ιδίων κεφαλαίων και τις ταµειακές ροές της εταιρείας και του Οµίλου της 

χρήσεως που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης, που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και το περιεχόµενο της 

Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις προαναφερόµενες οικονοµικές 

καταστάσεις. 
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Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου, επισηµαίνεται ότι η 

(ενοποιηµένη και απλή) καθαρή θέση κατά την 31 ∆εκεµβρίου και 1 Ιανουαρίου 2004 καθώς και 

τα µετά φόρων αποτελέσµατα της χρήσεως 2004, εµφανίζονται διαφοροποιηµένα σε σχέση µε 

αυτά που είχαν δηµοσιευθεί στις ενδιάµεσες και µη προγενέστερες οικονοµικές καταστάσεις οι 

οποίες είχαν συνταχθεί µε βάση τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. Οι 

αναπροσαρµογές των σχετικών ποσών οι οποίες έγιναν µε αναδροµική διόρθωση των 

κονδυλίων στις χρήσεις τις οποίες αφορούν, αναλύονται στην Σηµείωση (3.25) επί των 

οικονοµικών καταστάσεων.  

 

Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2006 

 

Νικόλαος Τσαµπάζης  

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ. 17111 

BKR ΠΡΟΤΥΠΟΣ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 
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7. Ετήσιες Οικονοµικές Καταστάσεις της Εταιρείας και του Οµίλου για τη χρήση 2005 
βάσει ∆.Π.Χ.Π., Στοιχεία και Πληροφορίες 
 
 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ – ΟΜΙΛΟΣ 
(ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
 
 
 

  Όµιλος 

 Σηµείωση 
01/01-31/12 

2005 
01/01-31/12 

2004 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ    

Πωλήσεις 5 4.458 5.381 

Μείον: Κόστος πωλήσεων  (862) (1.026) 

Μικτό κέρδος  3.596 4.355 

Λοιπά έσοδα εκµεταλλεύσεως 6 745 4.858 

  4.341 9.213 

Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 7 (5.828) (5.197) 

Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 7 (442) (138) 

Λειτουργικά αποτελέσµατα  (1.929) 3.878 
Καθαρά έσοδα (έξοδα) χρηµατ/κονοµικής
λειτουργίας 8 13.158 (1.624) 

Αποτελέσµατα συνήθων εργασιών  11.229 2.254 

Αποτελέσµατα προ φόρων  11.229 2.254 

Φόρος εισοδήµατος 9 (2.186) (1.242) 

Αποτελέσµατα µετά φόρων  9.043 1.012 

Κατανεµόµενα σε:    

Μετόχους της µητρικής  8.571 1005 

∆ικαιώµατα µειοψηφίας  472 7 

  9.043 1.012 

Κέρδη ανά µετοχή  10 0,515 0,058 
 
 
 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ - ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

(ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
 
 

  Εταιρεία 

 Σηµείωση
01/01-31/12 

2005 
01/01-31/12 

2004 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ    

Πωλήσεις  - - 
Μείον: Κόστος πωλήσεων  - - 

Μικτό κέρδος  - - 

Λοιπά έσοδα εκµεταλλεύσεως 6 460 4.927 

  460 4.927 
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας 7 (2.147) (1.334) 
Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως 7 (60) (29) 

Λειτουργικά αποτελέσµατα  (1.747) 3.564 
Καθαρά έσοδα (έξοδα) χρηµατοοικονοµικής
λειτουργίας 8 9.846 (2.394) 

Αποτελέσµατα συνήθων εργασιών  8.099 1.170 

Αποτελέσµατα προ φόρων  8.099 1.170 
Φόρος εισοδήµατος 9 (1.069) (1.022) 

Αποτελέσµατα µετά φόρων  7.030 148 
Καθαρά Κέρδη / Ζηµιές Χρήσεως  7.030 148 
Κέρδη ανά µετοχή  10 0,401 0,008 

 
 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ (ποσά σε χιλιάδες Ευρώ) 
  Όµιλος  Εταιρεία 
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Σηµείωση 31.12.2005 31.12.2004  31.12.2005 31.12.2004 
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       
Ενσώµατα πάγια 11 8.197 8.485  493 559 
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 12 7.075 4.747  31 50 
Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις 9 579 455  - - 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 13 - -  11.770 7.862 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 13 4.287 1.378  2.900 1.450 
Επενδύσεις σε λοιπές επιχειρήσεις 13 13.292 7.168  13.292 7.168 
Επενδύσεις σε ακίνητα 13 10.407 4.433  8.974 4.674 
Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 14 74 120  49 102 

  43.911 26.786  37.509 21.865 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία       
Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 15 11.224 18.914  302 1.334 
Επενδύσεις µε µεταβολή της εύλογης αξίας τους µέσω 
αποτελεσµάτων χρήσης 16 23.815 13.890  18.253 9.435 
Χρηµατικά διαθέσιµα και ισοδύναµα 17 557 2.175  109 209 

  35.596 34.979  18.664 10.978 
Σύνολο Ενεργητικού  79.507 61.765  56.173 32.843 
Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ       
Μετόχων της µητρικής:       
Μετοχικό κεφάλαιο 18 10.527 10.527  10.527 10.527 
Αποθεµατικό υπέρ το άρτιο 18 34.679 34.679  34.679 34.679 
Αποθεµατικά 19 8.024 4.219  5.969 3.868 
Κέρδη (ζηµίες) εις νέον  (23.393) (32.166)  (26.240) (33.647) 

  29.837 17.259  24.935 15.427 
Μειοψηφίας:  1.558 2.416  - - 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων  31.395 19.675  24.935 15.427 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
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Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
 

 

  Όµιλος  Εταιρεία 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  31.12.2005 31.12.2004  31.12.2005 31.12.2004 
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις       
∆άνεια 20 20.813 10.376  15.379 4.589 
Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις 9 3.924 637  2.503 358 
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόµενους µετά 
την έξοδο από την υπηρεσία 21 234 215  5 11 
Προβλέψεις και λοιπές µακροπρόθεσµες 
υποχρεώσεις 22 3.263 3.629  2.561 2.869 

  28.234 14.857  20.448 7.827 
Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις       
Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 23 9.462 18.106  865 1.000 
Λοιποί φόροι πληρωτέοι 9 228 375  27 47 
∆άνεια 20 10.188 8.752  9.898 8.542 

  19.878 27.233  10.790 9.589 
Σύνολο Υποχρεώσεων  48.112 42.090  31.238 17.416 

Σύνολο Παθητικού  79.507 61.765  56.173 32.843 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
Όµιλος 

 Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το 
άρτιο 

Αποθεµατικά Ίδιες 
µετοχές 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπα την 01/01/2004  
 10.527 34.679 4.821 - (33.107) 950 17.870 

Καθαρό κέρδος/ζηµιά χρήσεως - - - - 1.005 7 1.012 

Μεταβολές αποθεµατικών - - (529) - (42) - (571) 

Πληρωµές Μερισµάτων - -  - - (265) (265) 

Μεταβολές στη µειοψηφία - - (73) - (22) 1.724 1.629 

Υπόλοιπο την 31/12/2004 10.527 34.679 4.219 - (32.166) 2.416 19.675 
 

 
 

Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το 
άρτιο 

Αποθεµατικά Ίδιες 
µετοχές 

Αποτελέσµατα 
εις νέον 

∆ικαιώµατα 
µειοψηφίας 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπα την 01/01/2005 10.527 34.679 4.219 - (32.166) 2.416 19.675 

Καθαρό κέρδος/ζηµιά χρήσεως - - - - 8.571 472 9.043 

Μεταβολές αποθεµατικών - - (376) - 376 - 0 

Αποθεµατικό Αναπρ. Aκινήτων συγγενούς   1.693    1.693 
Αποθεµατικό Aναπρ. Από εκτίµηση 
συµµετοχών διαθεσίµων για πώληση   2.478    2.478 

Μεταβολές στη µειοψηφία - - 10 - (174) (1.330) (1.494) 

Υπόλοιπο την 31/12/2005 10.527 34.679 8.024 - (23.393) 1.558 31.395 
 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 
 

 Εταιρεία 

 
Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Κεφάλαιο 
υπέρ το άρτιο Αποθεµατικά Αποτελέσµατ

α εις νέον 
Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπα την 01/01/2004  10.527 34.679 4.104 (33.795) 15.515 
      
Μεταβολή αποθεµατικών - - (236)  (236) 
Καθαρό κέρδος χρήσεως - - - 148 148 
Υπόλοιπο την 31/12/2004 10.527 34.679 3.868 (33.647) 15.427 
      

Υπόλοιπα την 01/01/2005 10.527 34.679 3.868 (33.647) 15.427 
Μεταβολές αποθεµατικών   (376) 376 0 
Αποθεµατικό Aναπρ. Από εκτίµηση συµµετοχών
διαθεσίµων για πώληση    2.478  2.478 

Καθαρά κέρδη  - -  7.030 7.030 
Υπόλοιπο την 31/12/2005 10.527 34.679 5.970 (26.241) 24.935 

 
Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ Όµιλος  Εταιρεία 

 01/01-31/12/05 01/01-31/12/04  01/01-31/12/05 01/01-31/12/04 
ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΑΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ      

Κέρδη (ζηµίες) προ Φόρων  11.229 2.254  8.099 1.170 
Μεταβολές για µη ταµειακές κινήσεις:      
Αποσβέσεις ενσώµατων ακινητοποιήσεων 242 388  85 55 
Αποσβέσεις ασώµατων ακινητοποιήσεων 70 76  19 10 
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων 374 0  297 - 
Κέρδη / Ζηµιές από πώληση παγίων 2 (8.010)  3 (7.246) 
Έσοδα από επενδύσεις / Πιστωτικοί τόκοι (4.234) (816)  (1867) (494) 
Χρεωστικοί τόκοι 1.400 1.539  842 649 
Έξοδα απαξίωσης στοιχείων ενεργητικού 339 (234)  332 42 
Ζηµιά από πώληση ή διακοπή δραστηριότητας 339 (1.408)  - - 
Ποσοστό αποτελεσµάτων προ φόρων συνδεδ. Επιχ. 233 72  - - 
Μεταβολές Κεφαλαίου Κίνησης (εκτός των 
επιδράσεων από εξαγορές και πωλήσεις 
εταιρειών): 

     

Πελάτες & λοιπές απαιτήσεις Οµίλου - -  (20) 30 
Πελάτες & λοιπές απαιτήσεις λοιπών επιχ. 6.979 3.047  1.104 1.410 
Υποχρεώσεις λοιπών επιχειρήσεων (8.397) 1.145  (604) 342 
Υποχρεώσεις σε εταιρείες οµίλου  -  151 242 
Προβλέψεις  (9.309) 1.760  (9.474) 1.695 
Προβλέψεις αποζηµίωσης προσωπικού λόγω 
συνταξιοδότησης 19 18  (6) (1) 

Μεταβολές Κεφαλαίου Κίνησης πριν από εκροές 
τόκων και φόρων      

Λοιποί τόκοι πληρωτέοι (2.448) (1.129)  (805) (649) 
Φόροι πληρωτέοι (226) (437)    
Καθαρά Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα από Λειτουργικές 
∆ραστηριότητες (3.388) (1.735)  (1.844) (2.745) 

ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΑΠΟ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΕΣ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ      

Αγορές ενσώµατων ακινητοποιήσεων (2.680) (10.130)  (22) (4.062) 
Αγορές ασώµατων ακινητοποιήσεων (221) (110)  - (45) 
Πωλήσεις ενσώµατων ακινητοποιήσεων 1 10.302  - 9.530 
Εγγυήσεις  (17) 6  (11) - 
Τόκοι εισπραχθέντες  3.040 782  2 4 
Μερίσµατα εισπραχθέντα  290 34  640 489 
Αγορές µακροπρόθεσµων επενδύσεων (7.522) (500)  (8.563) (499) 
Αγορές βραχυπρόθεσµων επενδύσεων (3.110) (5.856)  (2.785) - 
Έσοδα πώλησης θυγατρικής (αφαιρ. των χρηµατ. 
διαθεσίµων κατά την πώληση) (46) -  135 - 

Τίµηµα αγοράς θυγατρικής (αφαιρ. των χρηµατ. 
διαθεσίµων κατά την εξαγορά) (4.053) (5.467)  (4.053) (5.467) 

Πωλήσεις βραχυπρόθεσµων επενδύσεων 4.254 7.855  4.254 5.004 
Εισπραχθέντα δάνεια και Leasing  9.649   3.665 
Καθαρά Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα από Επενδυτικές 
∆ραστηριότητες (10.064) 6.565  (10.403) 8.619 
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ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΕΣ 
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ      

Έκδοση µετοχών 
- 3.024  - - 

Μερίσµατα πληρωθέντα στους µετόχους 
(71) (230)  - - 

Εισπράξεις από µακροπρόθεσµα δάνεια  12.132   12.132  
Εισπράξεις από βραχυπρόθεσµα δάνεια  326 225  326 635 
Πληρωµές σε µακροπρόθεσµα δάνεια – τραπεζικά 112 (4.239)  - (4.239) 
Πληρωµές σε βραχυπρόθεσµα δάνεια-(εκτός 
υπεραναλήψεων) (210) (2.120)  - (2.120) 

Πληρωµές δόσεων Leasing (455) -  (311) - 
Καθαρά Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα από 
Χρηµατοδοτικές ∆ραστηριότητες 11.834 (3.340)  12.147 (5.724) 

(Μείωση)/Αύξηση Χρηµατικών ∆ιαθεσίµων (1.618) 1.490  (100) (150) 
Μεταβολή Χρηµατικών ∆ιαθεσίµων      
Χρηµατικά διαθέσιµα στην αρχή της οικονοµικής 
περιόδου 2.175 685  209 59 

(Μείωση)/Αύξηση χρηµατικών διαθεσίµων (1.618) 1.490  (100) 150 
Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα στο Τέλος της Οικονοµικής 
Περιόδου 557 2.175  109 209 

 

Οι συνοδευτικές σηµειώσεις αποτελούν αναπόσπαστο µέρος των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων 
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1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΜΙΛΟΥ  
 

Η Εταιρεία ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ µε το διακριτικό τίτλο «KOUMBAS SYNERGY 

GROUP» (εφεξής η «Εταιρεία» ή η «Μητρική») έχει ως αντικείµενο δραστηριότητας τη 

συµµετοχή της στο µετοχικό κεφάλαιο άλλων εταιρειών (συµµετοχική εταιρεία). Η θυγατρική της 

«ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.» δραστηριοποιείται ως Ασφαλιστικός 

Σύµβουλος - Μεσίτης Ασφαλίσεων και η θυγατρική «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ 

ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε.» δραστηριοποιείται στον κατασκευαστικό κλάδο και συγκεκριµένα 

µε την ανέγερση και εκµετάλλευση ακινήτων. Η εταιρία «THERMI ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ» 

µε το διακριτικό τίτλο «ΤΗΕRΜΙ Α.Ε» δραστηριοποιείται στην ίδρυση και ανάπτυξη 

ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙ∆ΑΣ, µε σκοπό την πρότυπη παροχή υπηρεσιών (BUSINESS-MARKETING 

PLANS, NETWORKING, VENTURE CAPITAL) σε νεοσύστατες καινοτόµες επιχειρήσεις µε 

στόχο την υποστήριξη τεχνολογικών καινοτοµιών και την επιχειρηµατική εκµετάλλευσή τους. 

 

Η Εταιρεία και οι θυγατρικές της «ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.» και 

«ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε.» έχουν την έδρα τους 

στο ∆ήµο Αµαρουσίου Αττικής. Η συγγενής εταιρεία «ΤΗΕRΜΙ Α.Ε» έχει την έδρα της στο ∆ήµο 

Πυλαίας στη Θεσσαλονίκη. Ο Όµιλος κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και 2004 απασχολούσε 

συνολικά 74 και 78 υπαλλήλους αντίστοιχα. Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στην 

κύρια αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. Βάσει του Καταστατικού της, η διάρκεια ζωής της 

KOΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ είναι πενήντα (50) χρόνια αρχής γενοµένης από την 21 

Νοεµβρίου 1977 η οποία δύναται να παραταθεί κατόπιν απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των 

Μετόχων. 

 

Οι µετοχές της θυγατρικής της εταιρείας ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. 

είναι εισηγµένες στην παράλληλη αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

 

Οι µετοχές της θυγατρικής της εταιρείας «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ 

ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε.» είναι µη εισηγµένες.  

 

Οι θυγατρικές εταιρείες, οι οποίες περιελήφθησαν στις επισυναπτόµενες ενοποιηµένες 

οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου, περιγράφονται στη σηµείωση 3.1 

 



  ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

 41

 

2. ΒΑΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 

2.1 Βάση σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων 
Οι συνηµµένες απλές και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας (στο εξής 

οικονοµικές καταστάσεις) έχουν συνταχθεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός 

από τα παράγωγα χρηµατοοικονοµικά προϊόντα, τις διαθέσιµες προς πώληση επενδύσεις και τα 

χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων τα οποία 

αποτιµώνται σε εύλογη αξία και µε εξαίρεση ορισµένων κατηγοριών ενσώµατων περιουσιακών 

στοιχείων τα οποία αποτιµήθηκαν σε εύλογες αξίες την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ και οι 

οποίες χρησιµοποιήθηκαν ως τεκµαρτό κόστος. Οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν 

συνταχθεί για πρώτη φορά σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 

Πληροφόρησης «∆ΠΧΠ», που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, εφαρµόζοντας το 

∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆ΠΧΠ» µε ηµεροµηνία µετάβασης τη 1 Ιανουαρίου 2004. 

 

2.2 Καταστατικές Οικονοµικές Καταστάσεις 
Η ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ και οι θυγατρικές της, έως την 31 ∆εκεµβρίου 2004, 

τηρούσαν τα λογιστικά τους βιβλία και ετοίµαζαν τις οικονοµικές τους καταστάσεις µε βάση τον 

Ελληνικό Εµπορικό Νόµο 2190/1920 και την ισχύουσα φορολογική νοµοθεσία. Από την  

1 Ιανουαρίου 2005 και εφεξής, η µητρική Εταιρεία και οι θυγατρικές της υποχρεούνται βάσει των 

διατάξεων της κείµενης νοµοθεσίας, να συντάσσουν τις καταστατικές οικονοµικές τους 

καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ που έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 

Όπως όµως έχουν το δικαίωµα, εξακολουθούν να τηρούν τα λογιστικά τους βιβλία µε βάση τις 

διατάξεις της Ελληνικής φορολογικής νοµοθεσίας, Κατά συνέπεια και αναφορικά µε τη σύνταξη 

των ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων, οι φορολογικές οικονοµικές καταστάσεις της 

µητρικής και των θυγατρικών προσαρµόζονται και αναµορφώνονται µέσω εξωλογιστικών 

εγγραφών προκειµένου να συµφωνούν µε τα ∆ΠΧΠ. 

 

2.3 Πρώτη Εφαρµογή των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης 
Σύµφωνα µε την Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία 1606/2002 και βάσει του Νόµου 3229/2004 (όπως 

τροποποιήθηκε από τον Νόµο 3301/2004), οι ελληνικές εταιρείες που είναι εισηγµένες σε 

οποιοδήποτε Χρηµατιστήριο Αξιών υποχρεούνται να συντάσσουν τις καταστατικές οικονοµικές 

καταστάσεις τους (απλές και ενοποιηµένες) από τη χρήση που αρχίζει την 1η Ιανουαρίου 2005 

εφεξής σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. 
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Ο Όµιλος εφάρµοσε το ∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆ΠΧΠ» στη σύνταξη των συνηµµένων 

οικονοµικών καταστάσεων, οι οποίες είναι οι πρώτες πλήρεις οικονοµικές καταστάσεις µε βάση 

τα ∆ΠΧΠ, δεδοµένου ότι οι µέχρι τούδε δηµοσιοποιηθείσες οικονοµικές καταστάσεις των 

τριµήνων του 2005 συνιστούν ενδιάµεσες καταστάσεις που συντάχθηκαν µε βάση το ∆ΛΠ 34 

και ήταν εν δυνάµει προσωρινές υπό την έννοια του ότι η τελική επεξεργασία και 

οριστικοποίηση των κονδυλίων έγινε στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις. 

 

Με βάση τις διατάξεις του ∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆ΠΧΠ», στη σύνταξη των πρώτων 

οικονοµικών καταστάσεων µε βάση τα ∆ΠΧΠ, µια εταιρεία θα πρέπει να χρησιµοποιήσει τα 

∆ΠΧΠ που θα είναι σε ισχύ κατά την ηµεροµηνία κλεισίµατος των πρώτων οικονοµικών 

καταστάσεων για όλες τις χρήσεις που παρουσιάζονται καθώς και στον ισολογισµό µετάβασης. 

Σύµφωνα επίσης µε το ∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆ΠΧΠ» και τον προαναφερόµενο 

ελληνικό νόµο οι ανωτέρω εταιρείες υποχρεούνται να συντάσσουν συγκριτικές οικονοµικές 

καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ τουλάχιστον µίας χρήσης. Κατά συνέπεια, όλα τα 

αναθεωρηµένα ή νεοεκδοθέντα Πρότυπα που έχουν εφαρµογή στον Όµιλο και είναι σε ισχύ την 

31 ∆εκεµβρίου 2005 χρησιµοποιήθηκαν για τη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων της 

τρέχουσας χρήσης, των συγκριτικών οικονοµικών καταστάσεων της 31ης ∆εκεµβρίου 2004, 

καθώς και του ισολογισµού µετάβασης της 1ης Ιανουαρίου 2004. 

 

Το ∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆ΠΧΠ» παρέχει τη δυνατότητα ειδικά κατά τη µετάβαση 

στα ∆ΠΧΠ να εφαρµοσθούν ορισµένες εξαιρέσεις από τις γενικές διατάξεις τους.  

 

Οι εναλλακτικοί χειρισµοί - εξαιρέσεις που εφαρµόστηκαν από την εταιρεία κατά τη διαδικασία 

µετάβασης είναι οι εξής: 

 

(i) Ο Όµιλος επέλεξε να µην εφαρµόσει το ∆ΠΧΠ 3 «Συνενώσεις Επιχειρήσεων» 

αναδροµικά, για συνενώσεις επιχειρήσεων, οι οποίες προέκυψαν πριν την ηµεροµηνία 

µετάβασης στα ∆ΠΧΠ (1 Ιανουαρίου 2004). Κατά συνέπεια και σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

∆ΠΧΠ 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆ΠΧΠ» σχετικά µε τις προγενέστερες συνενώσεις 

επιχειρήσεων ο Όµιλος: 

• διατήρησε την ίδια ταξινόµηση µε τις οικονοµικές καταστάσεις που συνέτασσε βάσει 

των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων («ΕΛΠ»).  
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2.3 Πρώτη Εφαρµογή των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης  
            (συνέχεια) 

• αναγνώρισε το σύνολο του ενεργητικού και του παθητικού κατά την ηµεροµηνία 

µετάβασης στα ∆ΠΧΠ που είχε αποκτηθεί ή αναληφθεί σε συνενώσεις επιχειρήσεων 

εκτός:  

 - συγκεκριµένων χρηµατοοικονοµικών απαιτήσεων και χρηµατοοικονοµικών 

υποχρεώσεων που δεν είχαν αναγνωριστεί σύµφωνα µε τα προηγούµενα λογιστικά 

πρότυπα και,  

 - στοιχείων ενεργητικού περιλαµβανοµένης υπεραξίας επιχείρησης και στοιχείων 

παθητικού τα οποία δεν είχαν αναγνωριστεί στον ενοποιηµένο ισολογισµό του 

Οµίλου σύµφωνα µε τα προηγούµενα λογιστικά πρότυπα και τα οποία, επιπλέον, 

δεν πληρούν τα κριτήρια αναγνώρισης σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ στον ιδιαίτερο 

ισολογισµό της εξαγορασθείσας.  

Τα στοιχεία αυτά ενεργητικού και παθητικού αποτιµήθηκαν σύµφωνα µε τις διατάξεις 

των ∆ΠΧΠ. 

• εξαίρεσε / διέγραψε από τον ενοποιηµένο ισολογισµό έναρξης κάθε στοιχείο το 

οποίο αναγνωρίσθηκε σύµφωνα µε τα προηγούµενα λογιστικά πρότυπα και το 

οποίο δεν πληροί τα κριτήρια αναγνώρισης ως στοιχείο του ενεργητικού ή του 

παθητικού σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ 

• διατήρησε τη λογιστική αξία της υπεραξίας που είχε αναγνωρισθεί µε τα 

προηγούµενα πρότυπα. 

 (ii) Επέλεξε να αποτιµήσει τα ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία (ενσώµατες 

ακινητοποιήσεις) σε εύλογες αξίες οι οποίες και αποτέλεσαν το τεκµαρτό κόστος κατά την 

ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ.  

 

2.4 Έγκριση των Οικονοµικών Καταστάσεων 
 

Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ενέκρινε τις συνηµµένες απλές 

και ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις για τη χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005, 

στις 23 Φεβρουαρίου 2006. 
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2.5 Χρήση Εκτιµήσεων 
 

Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ απαιτεί η διοίκηση να 

προβαίνει στη διενέργεια εκτιµήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα ποσά των στοιχείων 

του ενεργητικού και παθητικού, τη γνωστοποίηση ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων 

κατά την ηµεροµηνία των οικονοµικών καταστάσεων καθώς και τα ποσά των εσόδων και 

εξόδων κατά την διάρκεια της χρήσεως. Τα πραγµατικά αποτελέσµατα ενδέχεται να διαφέρουν 

από τις εκτιµήσεις αυτές. 
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3. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ 
 

Οι βασικές λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιµασία των συνηµµένων 

οικονοµικών καταστάσεων αναλύονται παρακάτω: 

 

3.1  Βάση Ενοποίησης 
 

Οι ετήσιες συνηµµένες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές 

καταστάσεις της Μητρικής Εταιρείας Κούµπας Α.Ε. Συµµετοχών και των θυγατρικών της, στις 

οποίες η εταιρεία ασκεί έλεγχο.  

 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρείες που περιλήφθηκαν στην 

ενοποίηση µαζί µε τα σχετικά ποσοστά συµµετοχής καθώς και τη δραστηριότητα κάθε 

θυγατρικής. 

 

Ονοµασία Εταιρείας 
Χώρα 
Έδρας 

∆ραστηριότητα 
% Συµµετοχής 

Οµίλου 
Μέθοδος 

Ενοποίησης 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. 
Ελλάδα 

Ασφαλιστικός 

Σύµβουλος - 

Μεσίτης 

Ασφαλίσεων 

83,20% Ολική 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ 

ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. 

Ελλάδα 

Ανέγερση & 

Εκµετάλλευση 

Ακινήτων 

100,00% Ολική 

ΤΗΕRΜΙ Α.Ε. Ελλάδα 

Παροχή επιχειρ. & 

διαχειριστικών 

συµβουλών 

40,00% Καθαρή θέση 

 
3.2 Συµµετοχές σε Θυγατρικές Εταιρείες 
 

Οι θυγατρικές είναι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την µητρική. Η ύπαρξη 

τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα κατά τον χρόνο σύνταξης των 

οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη προκειµένου να στοιχειοθετηθεί αν η µητρική 

ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) 

από την ηµεροµηνία που αποκτάται ο έλεγχος επ’ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την 

ηµεροµηνία που τέτοιος έλεγχος δεν υφίσταται. 
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Η χρησιµοποιούµενη λογιστική µέθοδος για την ενοποίηση είναι η µέθοδος αγοράς. Το κόστος 

απόκτησης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των 

συµµετοχικών τίτλων που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την 

ηµεροµηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άµεσα επιρριπτέου στην συναλλαγή. Τα 

εξατοµικευµένα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις που 

συνιστούν µία επιχειρηµατική ενοποίηση αποτιµώνται κατά την απόκτηση στις εύλογες αξίες 

τους ανεξαρτήτως του ποσοστού συµµετοχής. Το πέραν της εύλογης αξίας των επί µέρους 

στοιχείων που αποκτήθηκαν, κόστος, καταχωρείται ως υπεραξία. Αν το συνολικό κόστος της 

απόκτησης είναι µικρότερο από την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η 

διαφορά καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα. 

 

∆ιεταιρικές συναλλαγές – ∆ιεταιρικά υπόλοιπα και απραγµατοποίητα κέρδη από συναλλαγές 

µεταξύ των εταιρειών του Οµίλου διαγράφονται. Οι απραγµατοποίητες ζηµιές, διαγράφονται 

εφόσον δεν υπάρχει ένδειξη αποµείωσης, του µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι 

λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που 

έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο.  

 

3.3 Συµµετοχές σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 
 

Συγγενείς επιχειρήσεις είναι αυτές στις οποίες ο Όµιλος ασκεί ουσιώδη επιρροή (όχι έλεγχο), 

ανεξαρτήτως του ποσοστού συµµετοχής του επί των δικαιωµάτων ψήφου. Οι επενδύσεις σε 

συγγενείς λογιστικοποιούνται µε την µέθοδο της καθαρής θέσης. Αρχικά καταχωρούνται στο 

κόστος κτήσεως. Ο λογαριασµός των επενδύσεων σε συγγενείς περιλαµβάνει και την υπεραξία 

µειωµένη µε τυχόν ζηµίες αποµείωσης.  

 

Το µερίδιο του Οµίλου πάνω στα κέρδη ή τις ζηµιές των συγγενών επιχειρήσεων µετά την 

απόκτηση καταχωρείται στα αποτελέσµατα, ενώ αυτό επί των µεταβολών των αποθεµατικών 

µετά την απόκτηση, καταχωρείται στα αποθεµατικά. Όλες αυτές οι µεταβολές επηρεάζουν την 

λογιστική αξία των επενδύσεων. Στην περίπτωση που το µερίδιο του οµίλου επί των ζηµιών 

µιας θυγατρικής εξισωθεί µε το δικαίωµα συµµετοχής στην συγγενή, δεν αναγνωρίζονται 

περαιτέρω ζηµιές, µε εξαίρεση την περίπτωση που έχουν αναληφθεί περαιτέρω δεσµεύσεις για 

λογαριασµό της συγγενούς. 

 

Απραγµατοποίητα κέρδη από συναλλαγές µεταξύ του οµίλου και των συγγενών διαγράφονται 

κατά το ποσοστό συµµετοχής του οµίλου στις συγγενείς.  
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Απραγµατοποίητες ζηµιές διαγράφονται, µε την προϋπόθεση ότι δεν υπάρχει ένδειξη 

αποµειώσεως του µεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των συγγενών 

έχουν τροποποιηθεί ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον όµιλο. 

 

Η Εταιρεία καταχωρεί τις επενδύσεις σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις στις ξεχωριστές οικονοµικές 

καταστάσεις στο κόστος κτήσης µείον την αποµείωση. 

 

3.4 Πληροφόρηση ανά τοµέα 
 

Ο Όµιλος έχει παρουσιάσει την ανάλυση ανά τοµέα στους επιχειρηµατικούς τοµείς (πρωτεύων 

κριτήριο) ανάλογα µε τους διακριτούς τοµείς δραστηριότητας του οµίλου. Ο Όµιλος 

δραστηριοποιείται στο εσωτερικό της χώρας και κατά συνέπεια δεν προκύπτει υποχρέωση 

παρουσίασης δευτερεύοντος κριτηρίου ανά γεωγραφικό τοµέα.  

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και λειτουργιών που 

παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και 

αποδόσεις από εκείνα άλλων επιχειρηµατικών τοµέων. Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία 

γεωγραφική περιοχή, στην οποία παρέχονται προϊόντα και υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε 

διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από άλλες περιοχές. 

 

3.5 Λειτουργικό νόµισµα και νόµισµα παρουσίασης 
 

Τα στοιχεία των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων των εταιρειών του Οµίλου επιµετρώνται 

βάσει του νοµίσµατος του πρωτεύοντος οικονοµικού περιβάλλοντος, στο οποίο κάθε εταιρεία 

λειτουργεί («λειτουργικό νόµισµα»). Οι ενοποιηµένες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις 

παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόµισµα και το νόµισµα παρουσίασης της 

µητρικής Εταιρείας. 

 

3.6 Συναλλαγές και υπόλοιπα 
 

Οι συναλλαγές σε ξένα νοµίσµατα µετατρέπονται στο λειτουργικό νόµισµα µε ισοτιµίες που 

ισχύουν κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. Κέρδη και ζηµιές από συναλλαγµατικές 

διαφορές, οι οποίες προκύπτουν από την τακτοποίηση τέτοιων συναλλαγών κατά τη διάρκεια 

της περιόδου και από τη µετατροπή των νοµισµατικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο 

νόµισµα µε τις ισχύουσες ισοτιµίες κατά την ηµεροµηνία ισολογισµού, καταχωρούνται στα 

αποτελέσµατα. 
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3.7 Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 

Τα ενσώµατα πάγια επιµετρώνται στο κόστος κτήσεως µείον συσσωρευµένες αποσβέσεις και 

αποµείωση. Το κόστος κτήσεως περιλαµβάνει όλες τις άµεσα επιρριπτέες δαπάνες για την 

απόκτηση των στοιχείων. Ορισµένες κατηγορίες ενσώµατων ακινητοποιήσεων αποτιµήθηκαν 

στις εύλογες αξίες τους οι οποίες και χρησιµοποιήθηκαν κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα 

∆ΠΧΠ σαν τεκµαρτό κόστος µε βάση το ∆ΠΧΠ 1.  

 

Επιπλέον δαπάνες αυξάνουν τη λογιστική αξία των ενσώµατων παγίων ή καταχωρούνται ως 

ξεχωριστό πάγιο µόνον εάν είναι πιθανό τα µελλοντικά οικονοµικά οφέλη να εισρεύσουν στον 

Όµιλο και το κόστος τους µπορεί να επιµετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευών και 

συντηρήσεων καταχωρείται στα αποτελέσµατα το έτος που πραγµατοποιούνται. 

 

Χρηµατοοικονοµικά έξοδα που αφορούν στην κατασκευή στοιχείων ενεργητικού 

κεφαλαιοποιούνται για το χρονικό διάστηµα που απαιτείται µέχρι την ολοκλήρωση της 

κατασκευής. Όλα τα άλλα χρηµατοοικονοµικά έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα 

χρήσεως. 

 

Το κόστος και οι σωρευµένες αποσβέσεις ενός παγίου διαγράφονται κατά την πώληση ή την 

απόσυρσή του ή όταν δεν αναµένονται περαιτέρω οικονοµικά οφέλη από τη συνεχιζόµενη 

χρήση του. Τα κέρδη ή οι ζηµιές που προκύπτουν από τη διαγραφή ενός παγίου 

περιλαµβάνονται στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσης κατά την οποία διαγράφεται το εν 

λόγω πάγιο.  

 

Όταν τα ενσώµατα πάγια (οικόπεδα – κτίρια) αποτιµώνται στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν 

αποθεµατικό αναπροσαρµογής που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την πώληση, µεταφέρεται 

στα κέρδη εις νέον. 

 

Η αξία των οικοπέδων δεν αποσβένεται. Οι αποσβέσεις των λοιπών στοιχείων των ενσωµάτων 

παγίων υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο µέσα στην ωφέλιµη ζωή τους που έχει ως εξής:  

 

- Κτίρια 50 έτη 

- Αυτοκίνητα 5-7 έτη 

- Λοιπός εξοπλισµός 3-5 έτη 
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Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων υπόκεινται σε 

επανεξέταση σε τακτά χρονικά διαστήµατα. 

 

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώµατων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, η 

διαφορά (αποµείωση) καταχωρείται άµεσα ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

 
3.8 Υπεραξία 
 

Η υπεραξία αντιπροσωπεύει τη διαφορά µεταξύ του κόστους εξαγοράς και της εύλογης αξίας 

του µεριδίου της καθαρής θέσης της θυγατρικής / συνδεδεµένης επιχείρησης κατά την 

ηµεροµηνία της εξαγοράς. Η υπεραξία από εξαγορές θυγατρικών εταιρειών αναγνωρίζεται στις 

ασώµατες ακινητοποιήσεις. Η υπεραξία από εξαγορές συνδεδεµένων επιχειρήσεων 

αναγνωρίζεται στον λογαριασµό των συµµετοχών σε συνδεδεµένες επιχειρήσεις.  

 

Η υπεραξία ελέγχεται ετησίως για αποµείωση και αποτιµάται στο κόστος µείον τις τυχόν 

σωρευµένες ζηµιές αποµείωσης. 

 

Κατά την εκάστοτε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά κατά πόσον υφίστανται ενδείξεις 

αποµείωσης. Εάν υπάρχουν τέτοιες ενδείξεις, πραγµατοποιείται ανάλυση µε στόχο να 

αξιολογηθεί κατά πόσον η λογιστική αξία της υπεραξίας είναι πλήρως ανακτήσιµη.  

 

Ζηµία αποµείωσης αναγνωρίζεται όταν η ανακτήσιµη αξία είναι µικρότερη από την 

αναπόσβεστη λογιστική αξία. Κέρδη και ζηµίες από την πώληση µιας επιχείρησης 

περιλαµβάνουν τη λογιστική αξία της υπεραξίας που αντιστοιχεί στην επιχείρηση που 

πωλήθηκε.  

 

Για σκοπούς ελέγχου της υπεραξίας για αποµείωση, η υπεραξία κατανέµεται σε µονάδες 

δηµιουργίας ταµειακών ροών, οι οποίες αντιπροσωπεύουν τον πρωτεύοντα τύπο 

πληροφόρησης κατά τοµέα. Αρνητική υπεραξία διαγράφεται στα αποτελέσµατα. 
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3.9 Άϋλα Περιουσιακά Στοιχεία - Λογισµικό 
 

Τα λογισµικά προγράµµατα αφορούν το κόστος αγοράς ή ιδιοπαραγωγής, λογισµικού όπως 

µισθοδοσία, υλικά, υπηρεσίες καθώς και κάθε δαπάνη που έχει πραγµατοποιηθεί κατά την 

ανάπτυξη λογισµικού προκειµένου αυτό να τεθεί σε καθεστώς λειτουργίας. Οι δαπάνες που 

ενισχύουν ή επεκτείνουν την απόδοση των προγραµµάτων λογισµικού πέρα από τις αρχικές 

προδιαγραφές τους, αναγνωρίζονται ως κεφαλαιουχική δαπάνη και προστίθενται στο αρχικό 

κόστος του λογισµικού. Το κόστος αγοράς και ανάπτυξης λογισµικού που αναγνωρίζεται ως 

ασώµατη ακινητοποίηση αποσβένεται χρησιµοποιώντας τη σταθερή µέθοδο κατά τη διάρκεια 

της ωφέλιµης ζωής του (3 – 5 έτη). 

 

3.10 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων 
 

(α) Μη χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 
Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις και άλλα µη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού 

(συµπεριλαµβανοµένης της υπεραξίας και των ασώµατων ακινητοποιήσεων) εξετάζονται για 

πιθανή ζηµία αποµειώσεως, όταν γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν ότι η 

λογιστική αξία µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη. 

 

Όταν η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιµο ποσό του, η 

αντίστοιχη ζηµία αποµείωσής του καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσµάτων. Η ανακτήσιµη 

αξία προσδιορίζεται ως η µεγαλύτερη αξία µεταξύ της καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας 

χρήσεως.  

 

Καθαρή τιµή πώλησης είναι το ποσό που µπορεί να ληφθεί από τη πώληση ενός περιουσιακού 

στοιχείου στα πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα µέρη έχουν πλήρη 

γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, µετά την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου κόστους 

διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία χρήσης είναι η καθαρή παρούσα αξία των 

εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται να πραγµατοποιηθούν από τη 

συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την πρόσοδο που αναµένεται να προκύψει 

από τη διάθεσή του στο τέλος της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. 

(β) Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία: 
O Όµιλος αξιολογεί όταν µεταβάλλονται γεγονότα ή συνθήκες, τα δεδοµένα αναφορικά µε το 

κατά πόσον ένα χρηµατοοικονοµικό περιουσιακό στοιχείο ή µια οµάδα χρηµατοοικονοµικών 

στοιχείων έχει αποµειωθεί. 
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Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία που υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης (εφόσον 

υφίστανται σχετικές ενδείξεις) είναι περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στο κόστος κτήσεως. 

Περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στο αναπόσβεστο κόστος (µακροπρόθεσµες απαιτήσεις) και 

διαθέσιµες προς πώληση επενδύσεις. 

 

Η ανακτήσιµη αξία των συµµετοχών σε θυγατρικές και συγγενείς εταιρείες προσδιορίζεται µε τον 

ίδιο τρόπο όπως για τα µη χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία. 

 

Η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι δεν υπάρχει θέµα απαξίωσης των χρηµατοοικονοµικών και µη στοιχείων 

της Εταιρείας, συµπεριλαµβανοµένης και της υπεραξίας, και ως εκ τούτου δεν έχει 

πραγµατοποιήσει υπολογισµό των ανακτήσιµων ποσών των περιουσιακών της στοιχείων. 

 
3.11  Επενδύσεις 
 

Οι επενδύσεις ταξινοµούνται ανάλογα µε τη φύση και τα χαρακτηριστικά τους και µε βάση το 

σκοπό για τον οποίο αποκτήθηκε η επένδυση. Τα εν λόγω χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά 

στοιχεία, αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος κτήσεως που αντιπροσωπεύει την εύλογη αξία, 

πλέον σε ορισµένες περιπτώσεις, των άµεσων δαπανών απόκτησης/συναλλαγής. Η ∆ιοίκηση 

προσδιορίζει την ταξινόµηση κατά την αρχική αναγνώριση και επανεξετάζει την ταξινόµηση σε 

κάθε ηµεροµηνία δηµοσίευσης.  

Οι επενδύσεις ταξινοµούνται στις παρακάτω κατηγορίες. 

 

(α) Χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώµενα στην εύλογη αξία τους µε 
µεταβολές στα αποτελέσµατα 
Η κατηγορία αυτή περιλαµβάνει χρηµατοοικονοµικά στοιχεία που αποκτήθηκαν µε σκοπό την 

πώληση σε σύντοµο χρονικό διάστηµα. Πρόκειται για το εµπορικό χαρτοφυλάκιο της εταιρείας 

που περιλαµβάνει επενδύσεις που αποκτήθηκαν µε σκοπό την ρευστοποίηση τους στο άµεσο 

µέλλον. Κέρδη ή ζηµίες από την αποτίµηση των συγκεκριµένων στοιχείων καταχωρούνται στα 

αποτελέσµατα χρήσης. Τα παράγωγα ταξινοµούνται ως κατεχόµενα για εµπορία εκτός εάν 

προσδιορίζονται ως αντισταθµίσεις. Στοιχεία ενεργητικού αυτής της κατηγορίας ταξινοµούνται 

στο κυκλοφορούν ενεργητικό εάν κατέχονται για εµπορία ή η ∆ιοίκηση σκοπεύει να τα 

ρευστοποιήσει εντός 12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού. 
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(β) ∆άνεια και απαιτήσεις 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες ή 

προσδιορισµένες πληρωµές, τα οποία δεν διαπραγµατεύονται σε ενεργές αγορές και δεν 

υπάρχει πρόθεση πώλησης τους. Περιλαµβάνονται στο κυκλοφορούν ενεργητικό, εκτός από 

εκείνα µε λήξεις µεγαλύτερες των 12 µηνών από την ηµεροµηνία ισολογισµού. Τα τελευταία 

συµπεριλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία.  

 

(γ) Επενδύσεις διακρατούµενες ως τη λήξη 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία µε πάγιες η 

προσδιορισµένες πληρωµές και συγκεκριµένη λήξη και τα οποία η Εταιρεία έχει την πρόθεση 

και τη δυνατότητα να τα διακρατήσει ως τη λήξη τους.  

 

Οι διακρατούµενες ως την λήξη επενδύσεις αποτιµώνται, µετά την αρχική καταχώρηση, στο 

αναπόσβεστο κόστος µε βάση την µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου. Κέρδη και ζηµίες 

καταχωρούνται στα αποτελέσµατα χρήσεως όταν τα σχετικά κονδύλια διαγράφονται ή 

αποµειώνονται, καθώς επίσης και µέσω της διαδικασίας απόσβεσης. 

 

(δ) ∆ιαθέσιµα για πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία 
Περιλαµβάνει µη παράγωγα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία τα οποία είτε 

προσδιορίζονται σε αυτήν την κατηγορία, είτε δε µπορούν να ενταχθούν σε κάποια από τις 

ανωτέρω κατηγορίες. Περιλαµβάνονται στα µη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία εφόσον η 

∆ιοίκηση δεν έχει την πρόθεση να τα ρευστοποιήσει µέσα σε 12 µήνες από την ηµεροµηνία 

Ισολογισµού. 

 

Τα διαθέσιµα προς πώληση χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αποτιµώνται στην εύλογη 

αξία τους και τα σχετικά κέρδη ή ζηµιές καταχωρούνται σε αποθεµατικό των ιδίων κεφαλαίων 

µέχρι τα στοιχεία αυτά να πωληθούν ή να υποστούν αποµείωση. Κατά την πώληση ή 

αποµείωση, τα κέρδη ή οι ζηµιές µεταφέρονται στα αποτελέσµατα. Ζηµιές αποµείωσης που 

έχουν αναγνωρισθεί στα αποτελέσµατα δεν αντιστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων. 

 

Οι αγορές και οι πωλήσεις των επενδύσεων αναγνωρίζονται κατά την ηµεροµηνία της 

συναλλαγής που είναι και η ηµεροµηνία που ο Όµιλος δεσµεύεται να αγοράσει ή να πωλήσει το 

στοιχείο. Οι επενδύσεις αρχικά αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους πλέον των δαπανών 

συναλλαγής. Οι επενδύσεις διαγράφονται όταν το δικαίωµα στις ταµειακές ροές από τις 

επενδύσεις λήγει ή µεταβιβάζεται και ο Όµιλος έχει µεταβιβάσει ουσιωδώς όλους τους κινδύνους 

και τα οφέλη που συνεπάγεται η ιδιοκτησία. 
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Τα δάνεια και απαιτήσεις αναγνωρίζονται στο αναπόσβεστο κόστος βάσει της µεθόδου του 

πραγµατικού επιτοκίου. Η ∆ιοίκηση του Οµίλου πιστεύει ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε 

σχέση µε τα συναφθέντα δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, 

συνεπώς, δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας στην οποία 

απεικονίζονται οι υποχρεώσεις αυτές. 

 

Οποιαδήποτε διαφορά µεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και της αξίας 

εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των 

δανείων. 

 

Τα πραγµατοποιηµένα και µη πραγµατοποιηµένα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από τις 

µεταβολές της εύλογης αξίας των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων αποτιµώµενα 

στην εύλογη αξία τους µε µεταβολές στα αποτελέσµατα, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα την 

περίοδο που προκύπτουν. 

Οι εύλογες αξίες των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων που είναι διαπραγµατεύσιµα 

σε ενεργές αγορές προσδιορίζονται από τις τρέχουσες τιµές ζήτησης. Για τα µη 

διαπραγµατεύσιµα στοιχεία οι εύλογες αξίες προσδιορίζονται µε τη χρήση τεχνικών αποτίµησης 

και προεξόφληση ταµειακών ροών. 

 

Σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά αν υπάρχουν αντικειµενικές ενδείξεις που να 

οδηγούν στο συµπέρασµα ότι τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία έχουν υποστεί 

αποµείωση. Για µετοχές εταιρειών που έχουν ταξινοµηθεί ως χρηµατοοικονοµικά στοιχεία 

διαθέσιµα προς πώληση, τέτοια ένδειξη συνιστά η σηµαντική ή παρατεταµένη µείωση της 

εύλογης αξίας σε σχέση µε το κόστος κτήσεως. Αν στοιχειοθετείται αποµείωση, η σωρευµένη 

στα ίδια κεφάλαια ζηµιά που είναι η διαφορά µεταξύ κόστους κτήσεως και εύλογης αξίας, 

µεταφέρεται στα αποτελέσµατα. Οι ζηµιές αποµείωσης σε µετοχές που καταχωρούνται στα 

αποτελέσµατα δεν αναστρέφονται µέσω των αποτελεσµάτων. 
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3.12 Εµπορικές απαιτήσεις 
 

Οι εµπορικές απαιτήσεις καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και µεταγενέστερα 

αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του πραγµατικού επιτοκίου, εκτός εάν το 

αποτέλεσµα της προεξόφλησης δεν είναι σηµαντικό, αφαιρουµένων και των ζηµιών 

αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική ένδειξη ότι ο 

Όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε βάση τους συµβατικούς 

όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας των 

απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών, 

προεξοφλουµένων µε το πραγµατικό επιτόκιο. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται 

ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 

 

3.13 Ταµειακά διαθέσιµα & Ισοδύναµα Στοιχεία 
 

Τα ταµειακά διαθέσιµα περιλαµβάνουν τα µετρητά, τις καταθέσεις όψεως, τις προθεσµιακές 

καταθέσεις και τις βραχυπρόθεσµες µέχρι τρεις µήνες επενδύσεις υψηλής ρευστοποίησης και 

χαµηλού ρίσκου καθώς και τις τραπεζικές υπεραναλήψεις.  

 

3.14 Μετοχικό κεφάλαιο 
 

Το µετοχικό κεφάλαιο περιλαµβάνει τις κοινές µετοχές της Εταιρείας και περιλαµβάνεται στα ίδια 

κεφάλαια. 

 

Άµεσα έξοδα για την έκδοση µετοχών, εµφανίζονται µετά την αφαίρεση του σχετικού φόρου 

εισοδήµατος, σε µείωση του προϊόντος της έκδοσης. Άµεσα έξοδα που σχετίζονται µε την 

έκδοση µετοχών για την απόκτηση επιχειρήσεων περιλαµβάνονται στο κόστος κτήσεως της 

επιχειρήσεως που αποκτάται. 

 

Το κόστος κτήσεως ιδίων µετοχών εµφανίζεται αφαιρετικά των ιδίων κεφαλαίων της Εταιρείας, 

έως ότου οι ίδιες µετοχές πωληθούν ή ακυρωθούν. 

 



  ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

 55

 

3.15 ∆ανεισµός 
 

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους, µειωµένα µε τα τυχόν άµεσα έξοδα για 

την πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Στη συνέχεια αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος 

βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου. Τυχόν διαφορά µεταξύ του εισπραχθέντος 

ποσού (καθαρό από σχετικά έξοδα) και της αξίας εξόφλησης αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα 

κατά τη διάρκεια του δανεισµού βάσει της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου. 

Η ∆ιοίκηση του Οµίλου εκτιµά ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε τα συναφθέντα 

δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, δεν συντρέχουν 

οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας στην οποία απεικονίζονται οι 

υποχρεώσεις αυτές. 

Προνοµιούχες µετοχές που είναι υποχρεωτικά εξοφλήσιµες ταξινοµούνται ως υποχρεώσεις. Τα 

µερίσµατα αυτών των προνοµιούχων µετοχών αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα ως 

χρηµατοοικονοµικό έξοδο. 

 

3.16 Φόρος Εισοδήµατος (Τρέχων και Αναβαλλόµενος): 

(α) Τρέχων φόρος εισοδήµατος: 
Ο τρέχων φόρος υπολογίζεται βάσει των φορολογικών ισολογισµών κάθε µιας εκ των εταιρειών 

που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, σύµφωνα µε τους 

φορολογικούς νόµους που ισχύουν στην Ελλάδα. Η δαπάνη για τρέχοντα φόρο εισοδήµατος 

περιλαµβάνει τον φόρο εισοδήµατος που προκύπτει βάσει των κερδών της κάθε εταιρείας όπως 

αναµορφώνονται στις φορολογικές της δηλώσεις και προβλέψεις για πρόσθετους φόρους και 

προσαυξήσεις για ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, και υπολογίζεται σύµφωνα µε τις 

θεσµοθετηµένους ή ουσιαστικά θεσµοθετηµένους φορολογικούς συντελεστές. 

(β) Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος: 
Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος αφορούν περιπτώσεις προσωρινών διαφορών µεταξύ 

φορολογικής αναγνώρισης στοιχείων ενεργητικού και παθητικού και αναγνώρισής τους για 

σκοπούς σύνταξης οικονοµικών καταστάσεων. Οι αναβαλλόµενοι φόροι υπολογίζονται µε 

χρήση των φορολογικών συντελεστών που θα ισχύουν κατά τις χρήσεις που αναµένεται να 

ανακτηθούν τα στοιχεία του ενεργητικού και να τακτοποιηθούν οι υποχρεώσεις. 

• Εκτός εάν η υποχρέωση για αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος προκύπτει από 

την απόσβεση της υπεραξίας ή την αρχική αναγνώριση ενός στοιχείου του ενεργητικού 

ή παθητικού σε µία συναλλαγή, η οποία δεν είναι συνένωση εταιρειών και κατά την 

στιγµή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το λογιστικό κέρδος ούτε το φορολογητέο 

κέρδος ή ζηµία, και  
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 (β) Αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος (Συνέχεια): 

• Αναφορικά µε τις προσωρινές φορολογικές διαφορές που σχετίζονται µε επενδύσεις 

σε θυγατρικές, συγγενείς εταιρείες και συµµετοχές σε κοινοπραξίες εκτός όπου ο 

χρόνος αντιστροφής των προσωρινών διαφορών µπορεί να ελεγχθεί και είναι πιθανό 

ότι οι προσωρινές διαφορές δεν θα αντιστραφούν στο προβλεπόµενο µέλλον.  

 Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις αναγνωρίζονται για όλες τις εκπιπτόµενες 

προσωρινές διαφορές και µεταφερόµενες φορολογικές απαιτήσεις και φορολογικές 

ζηµίες, στο βαθµό που είναι πιθανό ότι θα υπάρχει διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος το 

οποίο θα χρησιµοποιηθεί έναντι των εκπιπτόµενων προσωρινών διαφορών και των 

µεταφερόµενων αχρησιµοποίητων φορολογικών απαιτήσεων και των 

αχρησιµοποίητων φορολογικών ζηµιών. 

 

• Εκτός της περίπτωσης όπου η απαίτηση για αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος που 

σχετίζεται µε τις εκπιπτόµενες προσωρινές διαφορές προκύπτει από την αρχική 

αναγνώριση στοιχείου του ενεργητικού ή του παθητικού σε µια συναλλαγή που δεν 

αποτελεί συνένωση εταιρειών και τη στιγµή της συναλλαγής δεν επηρεάζει ούτε το 

λογιστικό κέρδος ούτε το φορολογητέο κέρδος ή ζηµία, και 

 

• Αναφορικά µε τις εκπιπτόµενες προσωρινές διαφορές που σχετίζονται µε επενδύσεις 

σε θυγατρικές, συγγενείς και συµµετοχές σε κοινοπραξίες, αναγνωρίζεται απαίτηση 

από αναβαλλόµενο φόρο εισοδήµατος στο βαθµό που είναι πιθανό ότι οι προσωρινές 

διαφορές θα αντιστραφούν στο προβλεπόµενο µέλλον και θα υπάρχει διαθέσιµο 

φορολογητέο κέρδος το οποίο θα χρησιµοποιηθεί έναντι των προσωρινών διαφορών. 

 Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις εκτιµώνται σε κάθε ηµεροµηνία του 

ισολογισµού και µειώνονται στο βαθµό που δεν θεωρείται πιθανό ότι θα υπάρξουν 

αρκετά φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων µέρος ή το σύνολο των απαιτήσεων 

από αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος µπορεί να χρησιµοποιηθεί. 

 

 Ο φόρος εισοδήµατος που σχετίζεται µε στοιχεία τα οποία έχουν αναγνωρισθεί απ’ 

ευθείας στα ίδια κεφάλαια καταχωρείται απ’ ευθείας στα ίδια κεφάλαια και όχι στην 

κατάσταση αποτελεσµάτων.  
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3.17 Πρόβλεψη για Αποζηµίωση Προσωπικού 
 

Οι υποχρεώσεις για αποζηµίωση του προσωπικού υπολογίζονται στη παρούσα αξία των 

µελλοντικών παροχών που θεωρούνται δεδουλευµένες κατά το τέλος της χρήσης µε βάση την 

αναγνώριση δικαιώµατος παροχών των εργαζοµένων κατά την διάρκεια της αναµενόµενης 

εργασιακής ζωής. Οι ανωτέρω υποχρεώσεις υπολογίζονται µε βάση τις οικονοµικές και 

αναλογιστικές παραδοχές που αναλύονται στην Σηµείωση 21. 

 

Οι υποχρεώσεις του Οµίλου για αποζηµίωση προσωπικού προσδιορίστηκαν µέσω 

αναλογιστικών µελετών από ανεξάρτητη εταιρεία διεθνώς αναγνωρισµένων αναλογιστών µε τη 

χρήση της µεθόδου της προβεβληµένης πιστωτικής µονάδος (projected unit credit method).  

 

Οι σχετικές προβλέψεις της χρήσης συµπεριλαµβάνονται στο κόστος µισθοδοσίας στις 

συνηµµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων και αποτελούνται από την παρούσα αξία των 

παροχών που έγιναν δεδουλευµένες κατά τη διάρκεια του έτους, τους τόκους επί της 

υποχρέωσης παροχών, τυχόν κόστος προγενέστερης υπηρεσίας, τα αναλογιστικά κέρδη ή 

ζηµίες τα οποία αναγνωρίζονται στη χρήση και όποια άλλα πρόσθετα συνταξιοδοτικά κόστη.  

 

Τα κόστη προγενέστερης υπηρεσίας αναγνωρίζονται σε σταθερή βάση πάνω στην µέση 

περίοδο έως ότου τα οφέλη του προγράµµατος κατοχυρωθούν. Τα µη αναγνωρισµένα 

αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες, που υπερβαίνουν το 10% της µελλοντικής εκτιµώµενης 

υποχρέωσης για παροχές κατά την έναρξη της εκάστοτε περιόδου, αναγνωρίζονται ισόποσα 

στην µέση εκτιµώµενη υπολειπόµενη περίοδο παροχής υπηρεσιών των ενεργών υπαλλήλων 

και συµπεριλαµβάνονται σαν µέρος του καθαρού κόστους συνταξιοδότησης. Οι υποχρεώσεις 

για τις ανωτέρω παροχές δεν χρηµατοδοτούνται. 

 

3.18 Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράµµατα:  
Το προσωπικό της Εταιρείας καλύπτεται κυρίως από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό Φορέα 

που αφορά στον ιδιωτικό τοµέα (ΙΚΑ) που χορηγεί συνταξιοδοτικές και ιατροφαρµακευτικές 

παροχές. Κάθε εργαζόµενος είναι υποχρεωµένος να συνεισφέρει µέρος το µηνιαίου µισθού του 

στο ταµείο, ενώ τµήµα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από την Εταιρεία. Κατά την 

συνταξιοδότηση το συνταξιοδοτικό ταµείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή των 

συνταξιοδοτικών παροχών στους εργαζοµένους.  
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Κατά συνέπεια, η Εταιρεία δεν έχει καµία νοµική ή τεκµαρτή υποχρέωση για την πληρωµή 

µελλοντικών παροχών µε βάση αυτό το πρόγραµµα. 

 

3.19 Προβλέψεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 
Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν: 

(α) Υπάρχει µία παρούσα νοµική ή τεκµαιρόµενη δέσµευση ως αποτέλεσµα παρελθουσών 

γεγονότων. 

(β) Είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων για τον διακανονισµό της δέσµευσης. 

(γ) Τα απαιτούµενα ποσά µπορεί να εκτιµηθούν αξιόπιστα.. 

∆εν καταχωρούνται προβλέψεις για µελλοντικά έξοδα που σχετίζονται µε τις συνεχιζόµενες 

δραστηριότητες του οµίλου. 

 

3.20 Αναγνώριση Εσόδων 
 

Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων παροχής υπηρεσιών, καθαρά από 

Φόρο Προστιθέµενης Αξίας, λοιπούς φόρους και εκπτώσεις. Τα ενδοεταιρικά έσοδα µέσα στον 

Όµιλο απαλείφονται πλήρως. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής: 

 

- Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται µε την υπογραφή των ασφαλιστηρίων 

συµβολαίων οπότε καθίσταται και απαιτητή η προµήθεια της εταιρείας. Τα λοιπά έσοδα 

την περίοδο που παρέχονται οι υπηρεσίες, µε βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της 

παρεχόµενης υπηρεσίας σε σχέση µε το σύνολο των παρεχόµενων υπηρεσιών. 

 

- Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και µε τη χρήση του 

πραγµατικού επιτοκίου. Όταν υπάρχει αποµείωση των απαιτήσεων, η λογιστική αξία 

αυτών µειώνεται στο ανακτήσιµο ποσό τους το οποίο είναι η παρούσα αξία των 

αναµενόµενων µελλοντικών ταµειακών ροών προεξοφλουµένων µε το αρχικό πραγµατικό 

επιτόκιο. Στη συνέχεια λογίζονται τόκοι µε το ίδιο επιτόκιο επί της αποµειωµένης (νέας 

λογιστικής) αξίας. 

 

- Τα µερίσµατα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεµελιώνεται το δικαίωµα είσπραξής τους. 
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3.21 Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις 
 

Οι µισθώσεις παγίων όπου ο Όµιλος διατηρεί ουσιωδώς όλους τους κινδύνους και οφέλη της 

ιδιοκτησίας ταξινοµούνται ως χρηµατοδοτικές µισθώσεις. Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις 

κεφαλαιοποιούνται µε την έναρξη της µίσθωσης στη χαµηλότερη µεταξύ της εύλογης αξίας του 

παγίου στοιχείου ή της παρούσας αξίας των ελάχιστων µισθωµάτων. Κάθε µίσθωµα 

επιµερίζεται µεταξύ της υποχρέωσης και των χρηµατοοικονοµικών εξόδων έτσι ώστε να 

επιτυγχάνεται ένα σταθερό επιτόκιο στην υπολειπόµενη χρηµατοοικονοµική υποχρέωση. Οι 

αντίστοιχες υποχρεώσεις από µισθώµατα, καθαρές από χρηµατοοικονοµικά έξοδα, 

απεικονίζονται στις υποχρεώσεις. Το µέρος του χρηµατοοικονοµικού εξόδου που αφορά σε 

χρηµατοδοτικές µισθώσεις αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα χρήσης κατά τη διάρκεια της 

µίσθωσης. Τα πάγια που αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση αποσβένονται στη 

µικρότερη περίοδο µεταξύ της ωφέλιµης ζωής των παγίων στοιχείων και της διάρκειας 

µίσθωσής τους. 

 

Μισθώσεις όπου ουσιωδώς οι κίνδυνοι και ανταµοιβές της ιδιοκτησίας διατηρούνται από τον 

εκµισθωτή ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις. Οι πληρωµές που γίνονται για λειτουργικές 

µισθώσεις (καθαρές από τυχόν κίνητρα που προσφέρθηκαν από τον εκµισθωτή) 

αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης αναλογικά κατά τη διάρκεια της µίσθωσης. 

 

3.22 Κρατικές Επιχορηγήσεις 
 

Οι επιχορηγήσεις που αφορούν την επιδότηση ενσώµατων πάγιων περιουσιακών στοιχείων, 

αναγνωρίζονται στην εύλογη τους αξία όταν υπάρχει εύλογη βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα 

εισπραχθεί και όλοι οι σχετικοί όροι λήψης της θα τηρηθούν. 

Οι επιχορηγήσεις αυτές καταχωρούνται ως έσοδα εποµένων χρήσεων και µεταφέρονται στην 

κατάσταση αποτελεσµάτων σε ισόποσες ετήσιες δόσεις βάσει της αναµενόµενης ωφέλιµης 

ζωής των επιχορηγούµενων παγίων, αφαιρετικά των αντίστοιχων εξόδων αποσβέσεων. 

Οι επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα καταχωρούνται και αυτές ως έσοδα στα αποτελέσµατα 

κατά τη διάρκεια της περιόδου που απαιτείται για τη συστηµατική συσχέτισή τους µε τα 

επιχορηγούµενα έξοδα. 
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3.23 ∆ιανοµή µερισµάτων 
 

∆ιανοµή µερίσµατος αναγνωρίζεται ως υποχρέωση όταν η διανοµή εγκρίνεται από τη Γενική 

Συνέλευση των µετόχων. 

 

3.24 Νέα Πρότυπα και ∆ιερµηνείες  
 

Το Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων, καθώς και η Επιτροπή ∆ιερµηνειών, έχουν ήδη 

εκδόσει µια σειρά νέων λογιστικών προτύπων και διερµηνειών, των οποίων η εφαρµογή είναι 

υποχρεωτική για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2006 και 

εντεύθεν (εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά παρακάτω). Η εκτίµηση της Εταιρείας σχετικά µε 

την επίδραση αυτών των νέων προτύπων και ερµηνειών έχει ως εξής: 

 

∆.Π.Χ.Π. 6: Εξερεύνηση και εκτίµηση ορυκτών πόρων. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και 

δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

 

∆.Π.Χ.Π. 7: Γνωστοποιήσεις Χρηµατοοικονοµικών µέσων. Το πρότυπο αυτό έχει 

υποχρεωτική εφαρµογή για τις λογιστικές περιόδους που αρχίζουν από την 1η Ιανουαρίου 2007 

και εντεύθεν. ∆εν αναµένεται να επηρεάσει σηµαντικά τις οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας. 

Το πρότυπο απαιτεί κυρίως πρόσθετες γνωστοποιήσεις αναφορικά µε χρηµατοοικονοµικά 

µέσα. 

 

∆ΕΕΧΠ 3: ∆ικαιώµατα εκποµπής αερίων. Η ∆ιερµηνεία αυτή αργότερα αποσύρθηκε από την 

Επιτροπή ∆ιερµηνειών. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές 

της καταστάσεις. 

 

∆ΕΕΧΠ 4: Προσδιορισµός εάν µια σύµβαση περιλαµβάνει µίσθωση. Η εφαρµογή του 

∆ΕΕΧΠ 4 δεν αναµένεται να αλλάξει τον λογιστικό χειρισµό οποιασδήποτε από τις ισχύουσες 

συµβάσεις της Εταιρείας. 

 

∆ΕΕΧΠ 5: ∆ικαιώµατα από επένδυση σε ταµείο για χρηµατοδότηση παροπλισµού, 
ανάπλασης και περιβαλλοντικής αποκατάστασης. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία και δεν 

θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 
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∆ΕΕΧΠ 6: Υποχρεώσεις που προκύπτουν από δραστηριοποίηση σε συγκεκριµένες 
αγορές αποβλήτων, ηλεκτρικές & ηλεκτρονικές συσκευές. ∆εν έχει εφαρµογή στην Εταιρεία 

και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

 

∆ΕΕΧΠ 7: Εφαρµογή της µεθόδου µετατροπής ∆.Π.Χ.Π. 29. ∆εν έχει εφαρµογή στην 

Εταιρεία και δεν θα επηρεάσει τις οικονοµικές της καταστάσεις. 

 

∆ΕΕΧΠ 8: Πεδίο εφαρµογής ∆.Π.Χ.Π. 2. ∆εν θα επηρεάσει τις οικονοµικές καταστάσεις. 

 

3.25 Προσαρµογή Λογιστικών Μεγεθών Προηγούµενης ∆ηµοσίευσης  
 

Η Εταιρεία και ο Όµιλος αποφάσισαν να προβούν σε διόρθωση ορισµένων κονδυλίων τα οποία 

αφορούν τον Ισολογισµό µετάβασης της 1ης Ιανουαρίου 2004 και τις συγκριτικές καταστάσεις 

της 31ης ∆εκεµβρίου 2004, οι οποίες είχαν δηµοσιευθεί µε τις ενδιάµεσες οικονοµικές 

καταστάσεις του έτους 2005. Οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούν τις πρώτες 

πλήρεις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που καταρτίζουν σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ. Οι εν λόγω 

προσαρµογές έγιναν µε αναδροµική διόρθωση των κονδυλίων στις χρήσεις τις οποίες αφορούν. 

Η σωρευτική επίδραση των προσαρµογών που ανάγονται στις χρήσεις πριν από την 1η 

Ιανουαρίου 2004 καταχωρήθηκε στα Ίδια Κεφάλαια έναρξης κατά την ανωτέρω ηµεροµηνία 

χωρίς να τα επηρεάσει διότι µεταφέρθηκε ισόποσο ποσό από τα αποθεµατικά στο Υπόλοιπο εις 

Νέον.  

 

Ο ισολογισµός ενάρξεως της 1ης Ιανουαρίου 2004, ο ισολογισµός της 31ης ∆εκεµβρίου 2004, 

καθώς και τα κέρδη µετά φόρων της χρήσεως 2004 παρουσιάζονται αναµορφωµένα σε σχέση 

µε αυτά που περιλαµβάνονται στις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις που δηµοσιεύτηκαν για 

τα τρίµηνα του έτους 2005. 
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Η επίδραση των ανωτέρω προσαρµογών στα συνολικά ίδια κεφάλαια και στα αποτελέσµατα της 

χρήσης 2004 έχει ως εξής: 

 
ΟΜΙΛΟΣ 

 
Ίδια Κεφάλαια 

 Αποτελέσµατα Μετά 
Φόρων 

  01.01.2004  31.12.2004  31.12.2004 
Υπόλοιπα όπως είχαν 
προγενέστερα δηµοσιευθεί 17.870 

 
18.245  (495) 

Προσαρµογές      
Αναγνώριση αναβαλλόµενης 
φορολογίας  

 
1.507  1.507 

∆ιαγραφή αποθεµατικών 
αναπροσαρµογής  

 
(78)   

  17.870  19.675  1.012 
 

3.25 Προσαρµογή Λογιστικών Μεγεθών Προηγούµενης ∆ηµοσίευσης (Συνέχεια)  

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 
Ίδια Κεφάλαια 

 Αποτελέσµατα Μετά 
Φόρων 

  01.01.2004  31.12.2004  31.12.2004 
Υπόλοιπα όπως είχαν 
προγενέστερα δηµοσιευθεί 15.515 

 
13.944  (1.359) 

Προσαρµογές      
Αναγνώριση αναβαλλόµενης 
φορολογίας  

 
1.507  1.507 

∆ιαγραφή αποθεµατικών 
αναπροσαρµογής  

 
(24)   

  15.515  15.427  148 
 
Τα κονδύλια προσαρµογών έχουν ως ακολούθως: 

 

Ανακατάταξη του φορολογικού αποθεµατικού του άρθρου 38 του ν.δ. 2238/94, το οποίο είχε 

σχηµατισθεί από τα κέρδη πώλησης και αποτίµησης στην χρήση του εµπορικού της 

χαρτοφυλακίου. Με την εφαρµογή των διατάξεων του ∆.Π.Χ.Π. 39, τα χρηµατοοικονοµικά 

περιουσιακά στοιχεία που αποτιµώνται στην εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων έπρεπε να είχαν 

καταχωρηθεί στο υπόλοιπο κερδών εις νέο της χρήσης και όχι στα αποθεµατικά των ιδίων 

κεφαλαίων. Το αποτέλεσµα της διόρθωσης ποσού 28.273 € για την Εταιρεία και 401 € για τη 

θυγατρική της, δεν προκαλεί διαφοροποίηση στην καθαρή θέση της 31ης ∆εκεµβρίου 2004 και  
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των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2005 και δε µεταβάλλει το αποτέλεσµα 

της χρήσης και τα κέρδη ανά µετοχή. 

 

∆ιαγραφή αποθεµατικών αναπροσαρµογής των Ελληνικών Λογιστικών Αρχών που δεν 

αναγνωρίζονται στα ∆ΠΧΠ. 

 

Αναγνώριση στην χρήση 2004 αναβαλλόµενης φορολογίας που προκύπτει από µόνιµη διαφορά 

η οποία δεν είχε δηµιουργήσει υποχρέωση αναβαλλόµενης φορολογίας διότι προήρχετο από 

αντιστροφή πρόβλεψης που δεν είχε εκπεσθεί φορολογικά σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

άρθρου 38 του ν.δ. 2238/94. 

 

3.26 Κέρδη Ανά Μετοχή 
 

Τα βασικά κέρδη ανά µετοχή (ΚΑΜ) υπολογίζονται διαιρώντας τα καθαρά κέρδη µε το µέσο 

σταθµισµένο αριθµό κοινών µετοχών που είναι σε κυκλοφορία κατά τη διάρκεια κάθε έτους, 

εξαιρώντας το µέσο όρο των κοινών µετοχών που αποκτήθηκαν ως ίδιες µετοχές. 

 

Τα αποµειούµενα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται διαιρώντας το καθαρό κέρδος που 

αποδίδεται στους µετόχους της µητρικής (αφού αφαιρεθεί ο τόκος επί των µετατρέψιµων 

µετοχών, µετά φόρων) µε το µέσο σταθµισµένο αριθµό των µετοχών σε κυκλοφορία κατά τη 

διάρκεια του έτους (προσαρµοσµένο για την επίδραση των αποµειούµενων µετατρέψιµων 

µετοχών). 

 

3.27 Ανακατατάξεις Κονδυλίων 
 

Ορισµένα από τα κονδύλια του Ισολογισµού και των Αποτελεσµάτων της προηγούµενης χρήσης 

2004 αναταξινοµήθηκαν για σκοπούς παρουσίασης, προκειµένου να καταστούν οµοειδή και 

συγκρίσιµα µε τα αντίστοιχα κονδύλια της τρέχουσας χρήσης. 
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4. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΡΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ  
 

Ο Όµιλος προβαίνει σε εκτιµήσεις, παραδοχές και αξιολογικές κρίσεις προκειµένου, είτε να 

επιλέξει τις καταλληλότερες λογιστικές αρχές είτε σε σχέση µε την µελλοντική εξέλιξη γεγονότων 

και συναλλαγών. Οι εν λόγω εκτιµήσεις, παραδοχές και κρίσεις επανεξετάζονται περιοδικά 

προκειµένου να ανταποκρίνονται στα τρέχοντα δεδοµένα και να αντανακλούν τους εκάστοτε 

τρέχοντες κινδύνους και βασίζονται στην προγενέστερη εµπειρία της ∆ιοίκησης του Οµίλου σε 

σχέση µε το επίπεδο / όγκο των συναφών συναλλαγών ή γεγονότων. 

 

Οι βασικές εκτιµήσεις και αξιολογικές κρίσεις οι οποίες αναφέρονται σε δεδοµένα η εξέλιξη των 

οποίων θα µπορούσε να επηρεάσει τα κονδύλια των οικονοµικών καταστάσεων, τους 

επόµενους 12 µήνες έχουν ως κάτωθι: 

 

Σηµαντικές λογιστικές εκτιµήσεις και σχετική αβεβαιότητα: 
 

(α) Έλεγχοι αποµείωσης υπεραξίας 
Ο Όµιλος διενεργεί τον σχετικό έλεγχο αποµείωσης της υπεραξίας τουλάχιστον σε ετήσια βάση. 

Προκειµένου να γίνει ο έλεγχος αποµείωσης θα γίνει προσδιορισµός της αξίας χρήσης των 

µονάδων παραγωγής ταµειακών ροών στις οποίες έχει κατανεµηθεί η υπεραξία. Ο εν λόγω 

προσδιορισµός της αξίας χρήσης απαιτεί να γίνει µία εκτίµηση των µελλοντικών ταµειακών 

ροών της κάθε σηµαντικής µονάδας παραγωγής ταµειακών ροών και να επιλεγεί το κατάλληλο 

επιτόκιο προεξόφλησης, µε βάση το οποίο θα καθοριστεί η παρούσα αξία των ανωτέρω 

µελλοντικών ταµειακών ροών.  

 
(β) Πρόβλεψη για φόρο εισοδήµατος 
Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήµατος µε βάση το ∆ΠΧΠ 12 υπολογίζεται µε εκτίµηση των φόρων 

που θα καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαµβάνει τον τρέχοντα φόρο εισοδήµατος 

για κάθε χρήση και πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους που πιθανόν να σε φορολογικούς 

ελέγχους. Η τελική εκκαθάριση των φόρων εισοδήµατος πιθανόν να αποκλίνει από τα σχετικά 

ποσά τα οποία έχουν καταχωρηθεί στις οικονοµικές καταστάσεις.  

Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στη Σηµείωση 9.  
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5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΑΝΑ ΤΟΜΕΑ 
Κατά την 31η ∆εκεµβρίου 2005 οι δραστηριότητες του Οµίλου διακρίνονται σε επενδυτικές 

δραστηριότητες και ασφαλιστικές υπηρεσίες. Οι εταιρείες του Οµίλου δραστηριοποιούνται στην 

Ελληνική αγορά συνεπώς δεν βρίσκει εφαρµογή η διάκριση σε γεωγραφικούς τοµείς. 

 

Η Εταιρεία έχει ένα και µόνο επιχειρηµατικό τοµέα δραστηριοτήτων και, συγκεκριµένα, εκείνο 

των επιχειρηµατικών συµµετοχών. Το οικονοµικό περιβάλλον µέσα στο οποίο λειτουργεί η 

Εταιρεία είναι η Ελληνική Επικράτεια. Συνεπώς, δεν υπάρχει υποχρέωση για την τµηµατική 

παρουσίαση των δραστηριοτήτων της Εταιρείας. 

 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται και στο τοµέα των µεσιτικών ασφαλιστικών υπηρεσιών στο πλαίσιο 

αυτό προσφέρει και συµβουλευτικές υπηρεσίες για τις οποίες δεν χρησιµοποιεί ιδιαίτερα 

στοιχεία του ενεργητικού και τα προερχόµενα έσοδα από τις υπηρεσίες αυτές είναι επουσιώδη 

σε σχέση µε το σύνολο των εσόδων του οµίλου.  

 

Τα αποτελέσµατα των τοµέων αυτών κατά τις περιόδους που έληξαν την 31η ∆εκεµβρίου 2005 

και 2004 αντίστοιχα έχουν ως ακολούθως: 

2005 
Έσοδα από 
επενδυτικές 

δραστηριότητες 
Ασφαλιστικές 
υπηρεσίες 

Λοιπές 
δραστηριότητες Απαλοιφές Σύνολο

      
Πωλήσεις - 4.458 -  4.458 
Μείον: Κόστος 
πωλήσεων - (862) -  (862) 

Μικτό κέρδος - 3.596 -  3.596 
Λοιπά έσοδα 
εκµεταλλεύσεως 460 368 7 (90) 745 

 460 3.964 7 (90) 4.341 
Λειτουργικές 
δαπάνες (διάθεσης 
και διοίκησης) 

(2.207) (4.104) (28) 
 
 

70 

 
(6.269) 

Λειτουργικά 
αποτελέσµατα (1.747) (140) (21) (20) (1.928) 

      
Καθαρά 
έσοδα/έξοδα 
χρηµατοοικονοµικής 
λειτουργίας 

9.845 4.054 0 (741) 13.158 

Αποτελέσµατα 
συνήθων εργασιών 8.098 3.914 (21)  

(762) 11.229 

Φόρος εισοδήµατος (1.068) (1.106) (12)  (2.186) 
Καθαρό 
αποτέλεσµα 
Οµίλου 

7.030 2.808 (33) (762) 9.043 
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5. Πληροφόρηση ανά τοµέα (συνέχεια) 

 

2004 
Έσοδα από 
επενδυτικές 

δραστηριότητες
Ασφαλιστικές 
υπηρεσίες 

Λοιπές 
δραστηριότητες Απαλοιφές Σύνολο

      
Πωλήσεις - 5.243 138  5.381 
Μείον: Κόστος πωλήσεων - (935) (91)  (1.026) 
Μικτό κέρδος - 4.308 47  4.355 
Λοιπά έσοδα εκµεταλλεύσεως 4.927 158 7 (234) 4.858 
 4.927 4.466 54 (234) 9.213 

Λειτουργικές δαπάνες  (1.363) (4.120) (69) 
 

217 (5.335) 
Λειτουργικά αποτελέσµατα 3.564 346 (15) (17) 3.878 
Καθαρά έξοδα χρηµατοοικονοµικής 
λειτουργίας (2.394) (92) 0 

 
862 (1.624) 

Αποτελέσµατα συνήθων εργασιών 1.170 254 (15) 845 2.254 
Φόροι  (1.022) (226) 6  (1.242) 
Καθαρό αποτέλεσµα Οµίλου 148 28 (9) 845 1.012 
 

 

Πληροφορίες Ισολογισµού ανά τοµέα 

 

2005 Επενδυτικές 
δραστηριότητες 

Ασφαλιστικές 
υπηρεσίες 

Λοιπές 
δραστηριό- 

τητες 
Απαλοιφές Συνολικά 

ποσά 

Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις 493 5.659 - 2.045 8.197 
Ασώµατες Ακινητοποιήσεις 31 108 - 6.937 7.076 
Συµµετοχές σε Εταιρείες του 
Οµίλου 11.769 - - (11.769) 0 
Συµµετοχές σε Συνδεδεµένες 
Επιχειρήσεις 2.900 - - 1.387 4.287 
Επενδύσεις σε ακίνητα  22.266 2.715 800 (2.082) 23.699 
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 18.713 17.941 20 (426) 36.248 
Σύνολο ενεργητικού 56.172 26.423 820 (3.908) 79.507 
Σύνολο υποχρεώσεων (31.237) (17.148) (152) 425 (48.112) 
Καθαρό σύνολο 
ενεργητικού 24.935 9.275 668 (3.483) 31.395 
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Πληροφορίες Ισολογισµού ανά τοµέα (Συνέχεια) 

 

2004 Επενδυτικές 
δραστηριότητες 

Ασφαλιστικές 
υπηρεσίες 

Λοιπές 
δραστηριό

-τητες 
Απαλοιφές Συνολικά 

ποσά 

Ενσώµατες 
Ακινητοποιήσεις 559 6.903  1.024 8.486 
Ασώµατες 
Ακινητοποιήσεις 50 87  4.610 4.747 
Συµµετοχές σε Εταιρείες 
του Οµίλου 7.862 -  (7.862) 0 
Συµµετοχές σε 
Συνδεδεµένες 
Επιχειρήσεις 1.450 -  (72) 1.378 
Επενδύσεις σε λοιπές 
επιχειρήσεις  7.168 - - (1.041) 6.127 
Επενδύσεις σε ακίνητα 4.433 - 800 - 5.233 
Λοιπά στοιχεία 
ενεργητικού 11.080 24.699 27 (253) 35.553 
Σύνολο ενεργητικού 32.843 31.689 827 (3.594) 61.765 
Σύνολο υποχρεώσεων (17.415) (24.801) (127) 253 (42.090) 
Καθαρό σύνολο 
ενεργητικού 15.428 6.888 700 (3.341) 19.675 
 

6. ΛΟΙΠΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΕΣΟ∆Α 

A) ΟΜΙΛΟΣ Τα λοιπά έσοδα του οµίλου αναλύονται ως κάτωθι: 

 2005 2004 
Αναλογία κέρδους από πώληση και επαναµίσθωση χρηµατοδοτικής µίσθωσης 367 132 
Κέρδη στην εύλογη αξία ∆.Π.Χ.Π. 40 139 51 
Επιχορηγήσεις για αγορά παγίου εξοπλισµού 44 0 
Έσοδα από παροχή υπηρεσιών 17 9 
Κέρδος από Πώληση ακινήτου  0 4.361 
Έσοδα αντιστροφής προβλέψεων 0 106 
Ενοίκια ακινήτων 153 171 
Λοιπά έσοδα 25 28 
 745  4.858 
 
Β) ΕΤΑΙΡΕΙΑ Τα λοιπά έσοδα της Εταιρείας αναλύονται ως κάτωθι: 

 2005 2004 
Έσοδα από παροχή υπηρεσιών 17 33 
Κέρδος από αναπροσαρµογή επενδύσεων σε ακίνητα στην εύλογη αξία τους. -  51 
Αναλογία κέρδους από πώληση και επαναµίσθωση χρηµατοδοτικής µίσθωσης 
ακινήτου 298 132 

Κέρδος από πώληση ακινήτου  -  4.361 
Ενοίκια ακινήτων 136 320 
Λοιπά έσοδα 9 30 
 460  4.927 
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7. Έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας & ∆ιάθεσης 
 
Tα έξοδα διοικητικής λειτουργίας και διάθεσης χρεώθηκαν ή πιστώθηκαν µεταξύ άλλων µε τα 

ακόλουθα: 

 

ΟΜΙΛΟΣ 2005 2004 
Αµοιβές & έξοδα προσωπικού 2.375 2.151 
Αµοιβές τρίτων 1.210 1.265 
Παροχές τρίτων 46 73 
Φόροι-Τέλη 172 127 
Αµοιβές ∆Σ 667 245 
∆ιάφορα έξοδα 1.157 968 
 Έξοδα Απαξίωσης Στοιχείων Ενεργητικού  332 42 
Αποσβέσεις 311 464 
 6.270 5.335 
 
 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2005 2004 
Αµοιβές & έξοδα προσωπικού 458 415 
Αµοιβές τρίτων 108 392 
Παροχές τρίτων 121 112 
Φόροι-Τέλη 79 21 
Αµοιβές ∆Σ 667 - 
∆ιάφορα έξοδα 339 316 
Έξοδα Απαξίωσης Στοιχείων Ενεργητικού 
Ακινήτου 332 42 

Αποσβέσεις 103 65 
 2.207 1.363 
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8. Καθαρά χρηµατοοικονοµικά έσοδα (έξοδα) 

Τα καθαρά κέρδη από τη χρηµατοοικονοµική λειτουργία και επενδυτικές δραστηριότητες 

αναλύονται στον κατωτέρω πίνακα:  

 
 Όµιλος  Εταιρεία 
 31.12.2005   31.12.2004  31.12.2005  31.12.2004 
Έσοδα από συµµετοχές  1  12  351  487 

Μερίσµατα     288   

Έσοδα από χρεόγραφα 6.989  6.129  6.563  6.109 
Κέρδη από πώληση συµ/χων 
& χρεογράφων 4.121  2.792  1.226  622 
Κέρδη από αποτίµηση 
συµ/χών και χρεογράφων -    -  - 
Πιστωτικοί τόκοι & συναφή 
έσοδα 2.918  21  2.914  4 
∆ιαφορές αποτίµησης από 
Συµµετοχές Κεφαλαίου & 
χρεόγραφα 2.659  (7.979)     
Ζηµιές από Συγγενείς 
Εταιρείες του Οµίλου (392)  (72)     
Χρηµατοοικονοµικά 
µισθώµατα (683)  (153)  (283)  (114) 
Ζηµίες από αποτίµηση 
συµ/χών και χρεογράφων -    -  (7.569) 
Έξοδα & ζηµιές από 
συµµετοχές & χρεόγραφα (1.456)  (1.482)  (371)  (1.284) 
Χρεωστικοί τόκοι  (999)  (892)  (842)  (649) 

Σύνολο 13.158  (1.624)  9.846  (2.394) 
 

9. Φόροι 
 

Σύµφωνα µε τη φορολογική νοµοθεσία, ο φορολογικός συντελεστής που εφαρµόζεται στις 

εταιρείες για τη χρήση 2005 είναι 32% (35% έως την 31/12/2004). Το Νοέµβριο του 2004 

εγκρίθηκε το νέο φορολογικό νοµοσχέδιο σύµφωνα µε το οποίο ο συντελεστής φορολογίας των 

επιχειρήσεων µειώνεται σταδιακά από 35% σε 25%. Συγκεκριµένα για τις χρήσεις 2005 και 

2006, ο φορολογικός συντελεστής µειώνεται στο 32% και 29% αντίστοιχα, ενώ για τη χρήση 

2007 και µεταγενέστερα θα διαµορφωθεί στο 25%. 

 

Για τη χρήση 2005 η Εταιρεία παρουσίασε φορολογικές ζηµίες και για το λόγο αυτό δεν 

καταχωρήθηκε ποσό καταβολής φόρου εισοδήµατος. 

 

Η µητρική Εταιρεία και οι θυγατρικές της έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές έως την 31η 

∆εκεµβρίου 2002. 
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Σε έναν µελλοντικό φορολογικό έλεγχο των σχετικών ανέλεγκτων χρήσεων είναι πιθανόν να 

επιβληθούν πρόσθετοι φόροι και πρόστιµα στην εταιρεία. Η ∆ιοίκηση του Οµίλου εκτιµά ότι έχει 

σχηµατίσει επαρκείς προβλέψεις έναντι των πρόσθετων φόρων που πιθανόν να προκύψουν 

κατά τους µελλοντικούς φορολογικούς ελέγχους, βάσει των ευρηµάτων των φορολογικών 

ελέγχων προηγούµενων ετών και προγενέστερων διερµηνειών των φορολογικών νόµων. 

9. Φόροι (Συνέχεια) 
 
(Α) Φόρος εισοδήµατος 
Η φορολογία εισοδήµατος αναλύεται ως εξής: 

 
 Όµιλος  Εταιρεία 
 31.12.2005  31.12.2004  31.12.2005  31.12.2004 
        
Λοιποί µη ενσωµατωµένοι 101  913  90  913 
Φόρος Εισοδήµατος Χρήσης 0  377  0  0 
Πρόβλεψη φορολογίας 
εισοδήµατος για φορολογικές 
διαφορές προηγουµένων 
χρήσεων  

88  12     

Αναβαλλόµενος φόρος 1.997  (60)  979  109 

Σύνολο  2.186  1.242  1.069  1.022 
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(Β) Αναβαλλόµενοι Φόροι  

Οι κινήσεις του λογαριασµού αναβαλλόµενων φόρων είναι οι ακόλουθες: 

ΟΜΙΛΟΣ 

 31.12.2005       
Καθαρό Υπόλοιπο 
Υποχρέωσης 01.01.2005 (182)   

 
   

Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα 
Α.Χ. (1.997)   

 
   

Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα 
Ίδια Κεφάλαια (1.166)   

 
   

Καθαρό Υπόλοιπο 
Υποχρέωσης 31.12.2005 (3.345)   

 
   

        

Αναβαλλόµενοι φόροι 
ενεργητικού 

Αναπρ/µογές 
εύλογης άξιας 
χρεογράφων 

Προβλ. 
Επισφ. 
Απαιτή-
σεων 

Απαξιώσεις 
στοιχείων 
ενεργητικού

Ασώµατες 
ακινητοπ.- 
εξοδα 

εγκατάστασης

Κέρδη 
lease 
back 

ακίνητων 

Αποζη-
µιώσεις 
προσω-
πικού 

Σύνολο

        
Υπόλοιπα 01.01.2005 113 - 18 83 190 51 455 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα 
Α.Χ. (113) 53 205 (11) (16) 6 124 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα 
Ίδία Κεφάλαια - - - 

 
- - - 

Υπόλοιπα 31.12.2005 0 53 223 72 174 57 579 
        

Αναβαλλόµενοι φόροι 
παθητικού  

Αναπρ/µογ
ες εύλογης 

άξιας 
ακινήτου 

Αναπρ/µο-
γες 

παγίων 
Leasing 
Ακινήτου 

Αναπρο-
σαρµογή 
εύλογης 
αξίας 

χρεογρά-
φων 

Σύνολο 

       
Υπόλοιπα 01.01.2005  (403) (155) (20) (59) (637) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα 
Α.Χ.  (275) (9) (109) (1.728) (2.121) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα 
Ίδια Κεφάλαια  - - - (1.166) (1.166) 
Υπόλοιπα 31.12.2005  (678) (164) (129) (2.953) (3.924) 
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(Β) Αναβαλλόµενοι Φόροι (Συνέχεια) 

ΟΜΙΛΟΣ 

 31.12.2004       
Υπόλοιπα 01.01.2004 115       
Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Α.Χ. (67)   

 
   

Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Ίδια Κεφάλαια 182   

 
   

Υπόλοιπα 31.12.2004 358       
        

Αναβαλλόµενοι 
φόροι ενεργητικού 

Αναπρ/µογές 
εύλογης 
άξιας 

χρεογράφων 

Προβλ. 
Επισφ. 
Απαιτή-
σεων 

Απαξιώσεις 
στοιχείων 
ενεργητικο

ύ 

Ασώµατες 
ακινητοπ.- 
εξοδα 

εγκατάστα-
σης 

Κέρδη 
lease 
back 

ακίνητων 

Αποζη-
µιώσεις 

προσωπι-
κού 

Σύνο-
λο 

        
Υπόλοιπα 01.01.2004 95   104  64 263 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Α.Χ. 18  18 (21) 190 (13) 192 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Ίδία Κεφάλαια    

 
   

Υπόλοιπα 31.12.2004 113  18 83 190 51 455 
        

Αναβαλλόµενοι φόροι 
παθητικού  

Αναπρ/µο-
γες 

εύλογης 
άξιας 

ακινήτου 

Αναπρ/µο
-γες 

παγίων 
Leasing 
Ακινήτου 

Αναπροσαρ
µογή 

εύλογης 
αξίας 

χρεογράφων 

Σύνολο 

       
Υπόλοιπα 01.01.2004  (246) (132)   (378) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Α.Χ.  (157) (23) (20) (59) (259) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Ίδια Κεφάλαια       
Υπόλοιπα 31.12.2004  (403) (155) (20) (59) (637) 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31.12.2005    
Καθαρό Υπόλοιπο Υποχρέωσης 
01.01.2005 (358) 

 
  

Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα Α.Χ. (979)    
Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα Ίδια 
Κεφάλαια (1.166) 

 
  

Καθαρό Υπόλοιπο Υποχρέωσης 
31.12.2005 (2.503) 

 
  

     

Αναβαλλόµενοι φόροι παθητικού Αναπρ/µογές 
εύλογης αξίας 

Αναπροσ/γή 
αξίας συµµετ. και 
χρεογράφων 

Αναπρ/µογές 
παγίων Σύνολο 

     
Υπόλοιπα 01.01.2005 (294) (59) (5) (358) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα Α.Χ. (60) (909) (10) (979) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) στα Ίδια 
Κεφάλαια  (1.166) - (1.166) 
Υπόλοιπα 31.12.2005 (354) (2.134) (15) (2.503) 

 

(Β) Αναβαλλόµενοι Φόροι (Συνέχεια) 
 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31.12.2004 
Καθαρό Υπόλοιπο 
Υποχρέωσης 
01.01.2004 (248) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Α.Χ. (109) 
Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Ίδια Κεφάλαια  
Καθαρό Υπόλοιπο 
Υποχρέωσης 
31.12.2004 (357) 

 

Αναβαλλόµενοι φόροι 
παθητικού 

Αναπρ/µογες 
εύλογης άξιας 

ακινήτου 
Αναπρ/µογες 

παγίων 
Leasing 
Ακινήτου 

Αναπροσαρµογή 
εύλογης αξίας 
χρεογράφων 

Σύνολο 

Υπόλοιπα 01.01.2004 (247) (2)   (249) 

Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Α.Χ. (47) (3)  (59) (109) 

Χρεώσεις / (πιστώσεις) 
στα Ίδια Κεφάλαια      

Υπόλοιπα 31.12.2004 (294) (5)  (59) (358) 
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Η Εταιρεία δεν υπολογίζει αναβαλλόµενους φόρους ενεργητικού, διότι η ∆ιοίκησή της εκτιµά ότι 

στο άµεσο µέλλον δεν θα υπάρξουν φορολογητέα κέρδη ικανά να συµψηφίσουν τις φορολογικές 

ζηµίες παρελθουσών χρήσεων. 

 

(Γ) Λοιποί φόροι πληρωτέοι 
 

ΟΜΙΛΟΣ 

 31.12.2005  31.12.2004 

    
Λοιποί φόροι πληρωτέοι    
Φόροι-τέλη αµοιβών προσωπικού 39  38 
Φόροι τέλη αµοιβών τρίτων 25  11 
Φόρος εισοδήµατος -  267 
Λοιποί φόροι τέλη 7  21 
Φόρος προµηθειών 56  - 
Φόροι τέλη προηγουµένων χρήσεων -  21 
Φ.Π.Α. 13  17 
Πρόβλεψη φόρων για προηγούµενες χρήσεις 88  0 

Σύνολο 228  375 
 

(Γ) Λοιποί φόροι πληρωτέοι (Συνέχεια) 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

 31.12.2005  31.12.2004 

Λοιποί φόροι πληρωτέοι    
1. Φόρος µισθωτών υπηρεσιών 6  9 
2. Φόρος αµοιβών ελευθ. Επαγγελµατιών 16  5 
3. Φόροι τέλη προηγουµένων χρήσεων -  21 
4. Χαρτόσηµο και ΟΓΑ εισοδ. από οικοδοµές 5  12 

Σύνολο 27  47 
 

10. Κέρδη ανά µετοχή 

Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίζονται µε τη διαίρεση του αναλογούντος στους κοινούς µετόχους 

της Εταιρείας κέρδους µε τον σταθµισµένο µέσο όρο των σε κυκλοφορία κοινών µετοχών κατά 

την διάρκεια της χρήσης. Ο σταθµισµένος µέσος όρος µετοχών την 31 ∆εκεµβρίου 2005 και 

2004 αντίστοιχα είναι 17.544.600 µετοχές.  
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ΟΜΙΛΟΣ 01.01 – 31.12.2005  01.01 – 31.12.2004 

 
Καθαρά κέρδη  9.043  1.012 
    
Μέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε κυκλοφορία 17.544.600  17.544.600 
Μείον: Μέσος σταθµισµένος αριθµός ιδίων µετοχών -  - 

Συνολικός µέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε 
κυκλοφορία 17.544.600  17.544.600 
    
Βασικά κέρδη ανά µετοχή (σε €) 0,515  0,058 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 01.01 - 31.12.05  01.01 - 31.12.05 
 
Καθαρά κέρδη  7.030  148 
    
Μέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε κυκλοφορία 17.544.600  17.544.600 
Μείον: Μέσος σταθµισµένος αριθµός ιδίων µετοχών -  - 

Συνολικός µέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών σε 
κυκλοφορία 17.544.600  17.544.600 
    
Βασικά κέρδη ανά µετοχή (σε €) 0,401  0,008 

 



  ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

 76

11. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 

 
Τα ενσώµατα πάγια του Οµίλου αναλύονται ως κάτωθι:  

ΟΜΙΛΟΣ 2005 
Γήπεδα / 
Οικόπεδα Κτίρια Μεταφορικά 

Μέσα 
Λοιπός 

Εξοπλισµός Σύνολο 

Κόστος 3.688 3.784 526 1.049 9.047 
Υπόλοιπο την 01.01.2005 3.688 3.784 526 1.049 9.047 
Προσθήκες 3.479 2.120 - 90 5.689 
Πωλήσεις – ∆ιαγραφές - - (18) - (18) 
Αναπροσαρµογές 198 465 - - 663 
Απαξίωση (531) (141) - - (672) 
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις - - - - - 
Μεταφορές & αναταξινόµηση (3.075) (2.648) - - (5.723) 

Υπόλοιπο την 31.12.2005 3.759 3.580 508 1.139 8.986 

Αποσβέσεις      
Υπόλοιπο την 01.01.2005 - (40) (112) (410) (562) 
Αποσβέσεις περιόδου - (39) (10) (125) (174) 
Αναπροσαρµογές Χρήσεως  - - - - 
Πωλήσεις  - - 14 - 14 
∆ιαγραφές  5 - - 5 
Μεταφορές και αναταξινόµηση  (3) - - (3) 
Χρηµατοδοτικές µισθώσεις - (4) (65) - (69) 

Υπόλοιπο την 31.12.2005 - (81) (173) (535) (789) 

Αναπόσβεστη Αξία 31.12.2005 3.759 3.499 335 604 8.197 
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11. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια) 

 

 ΟΜΙΛΟΣ 2004 
Γήπεδα / 
Οικόπεδα Κτίρια 

Μεταφορικά 
Μέσα 

Λοιπός 
Εξοπλισµός Σύνολο 

Κόστος      
Ιστορικό Κόστος 1.552 3.413 302 1.012 6.280 

Συναλλαγµατικές διαφορές      

Υπόλοιπο την 01.01.2004 1.552 3.414 302 1.012 6.280 

Πλέον:      

Προσθήκες 294 465 19 36 814 

Πωλήσεις-∆ιαγραφές (587) (3.074) (20) - (3.681) 

Αναπροσαρµογές 533 - - - 533 

Απαξίωση - (548) - 1 (547) 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις 4.277 5.534 225 - 10.036 

Μεταφορές & αναταξινόµηση (2.381) (2.007) - - (4.388) 

Υπόλοιπο την 31.12.2004 3.688 3.784 526 1.049 9.047 

Αποσβέσεις      
Ιστορικό Κόστος - (1.420) (78) (289) (1.787) 

Συναλλαγµατικές ∆ιαφορές      0 

Υπόλοιπο την 01.01.2004 - (1.420) (78) (289) (1.787) 

Πλέον:      

Προσθήκες Χρήσεως - (261) (14) (120) (395) 

Αναπροσαρµογές Χρήσεως - 448 - - 448 

Πωλήσεις - 1.587 16 - 1.603 

Μεταφορές & αναταξινόµηση - 17 - - 17 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις - (35) (36) - (71) 

Εξαγορές  - (408) - (1) (409) 

Μεταφορά από/προς - 32 - - 32 

Σύνολο Χρεώσεων Χρήσεως - 1.380 (34) (121) 1.225 

Υπόλοιπο την 31.12.2004 - (40) (112) (410) (562) 
Καθαρή Αναπόσβεστη Αξία 
31.12.2004 3.688 3.744 414 639 8.485 
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11. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια) 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2005 Γήπεδα / 
Οικόπεδα Κτίρια Μεταφορικά 

Μέσα 
Λοιπός 

Εξοπλισµός 
Αγορές σε 
Εξέλιξη Σύνολο 

Κόστος       

Ιστορικό Κόστος 23 142 443 331 0 939 
Συναλλαγµατικές 
∆ιαφορές - - - - - 0 

Υπόλοιπο την 
01.01.2005 23 142 443 331 0 939 

Πλέον:       

Προσθήκες 2.873 1.177 - 22 - 4.072 

Πωλήσεις-∆ιαγραφές - - (9) - - (9) 

Αναπροσαρµογές - - - - - 0 

Απαξίωση - - - - - 0 
Μεταφορές από Πάγια 
υπό Κατασκευή - - - - - 0 

Χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις - - - - - 0 

Μεταφορές & 
αναταξινόµηση (2.873) (1.177) - - - (4.050) 

Υπόλοιπο την 
31.12.2005 23 142 434 353 0 952 

Αποσβέσεις       

Ιστορικό Κόστος 0 (2) (73) (304) - (380) 
Συναλλαγµατικές 
∆ιαφορές  - - - - - 0 

Υπόλοιπο την 
01.01.2005 0 (2) (73) (304) - (380) 

Πλέον:       

Προσθήκες Χρήσεως  (4) (66) (15) - (85) 
Αναπροσαρµογές 
Χρήσεως - - - - - 0 

Πωλήσεις  - - 6 - - 6 
Μεταφορές & 
αναταξινόµηση - - - - - - 

∆ιαγραφές - - - - - - 
Χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις - - - - - - 

Μεταφορά από/προς - - - - - 0 
Σύνολο Χρεώσεων 
Χρήσεως 0 (4) (60) (15) - (79) 

Υπόλοιπο την 
31.12.2005 0 (6) (133) (320) - (459) 

Καθαρή Αναπόσβεστη 
Αξία 31.12.2005 23 135 302 33 - 493 
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11. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια) 

 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2004 Γήπεδα / 

Οικόπεδα Κτίρια Μεταφορικά 
Μέσα 

Λοιπός 
Εξοπλισµός 

Αγορές σε 
Εξέλιξη Σύνολο 

Κόστος       
Ιστορικό Κόστος 1.539 3.157 218 321 0 5.235 
Συναλλαγµατικές 
∆ιαφορές      0 
Υπόλοιπο την 
01.01.2004 1.539 3.157 218 321 0 5.235 
Πλέον:       
Προσθήκες 0 15 0 10 - 25 
Πωλήσεις-∆ιαγραφές (587) (3.074) 0 0 - (3.661) 
Αναπροσαρµογές 23 0 0 0 - 23 
Απαξίωση 0 (97) 0 0 - (97) 
Μεταφορές από 
Πάγια υπό 
Κατασκευή 0 0 0 0 - 0 
Χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις 1.217 2.594 225 0 - 4.036 
Μεταφορές & 
αναταξινόµηση (2.169) (2.453) 0 0 - (4.622) 
Υπόλοιπο την 
31.12.2004 23 142 443 331 0 939 
 
       
ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ       
Ιστορικό Κόστος 0 (1.410) (36) (289) - (1.735) 
Συναλλαγµατικές 
∆ιαφορές  0 0 0 0 - 0 
Υπόλοιπο την 
01.01.2004 0 (1.410) (36) (289) 0 (1.735) 
Πλέον:       
Προσθήκες Χρήσεως 0 (92) (2) (15) - (109) 
Αναπροσαρµογές 
Χρήσεως 0 0 0 0 - 0 
Πωλήσεις 0 1.470 0 0 - 1.470 
Μεταφορές & 
αναταξινόµηση  28 0 0 - 28 
Χρηµατοδοτικές 
µισθώσεις 0 (30) (36) 0 - (66) 
Απαξίωση 0 32 0 0 - 32 
Σύνολο Χρεώσεων 
Χρήσεως 0 1.408 (38) (15) 0 1.355 
Υπόλοιπο την 
31.12.2004 0 (2) (74) (304) 0 (380) 
Καθαρή 
Αναπόσβεστη Αξία 
31.12.2004 23 140 369 27 0 559 
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11. Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία (συνέχεια) 
 

Τα οικόπεδα και τα κτίρια αναπροσαρµόσθηκαν κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ την 

31.12.2003 από ανεξάρτητους εκτιµητές. Η αναπροσαρµογή βασίσθηκε στις αγοραίες αξίες των 

ακινήτων. Το πλεόνασµα αναπροσαρµογής καθαρό από αναβαλλόµενους φόρους πιστώθηκε 

στα κέρδη εις Νέον. Ο Όµιλος χρησιµοποίησε στον ισολογισµό πρώτης εφαρµογής των ∆ΠΧΠ 

τις εύλογες αξίες ως τεκµαρτό κόστος βάσει της εξαίρεσης που παρέχεται από το ∆ΠΧΠ 1. 

Η µητρική Εταιρεία και η θυγατρική της Γιουροµπρόκερς Μεσίτες Ασφαλίσεων Α.Ε προέβησαν 

στη πώληση και επαναµίσθωση εντός της χρήσης 2004 ακινήτων συνολικής αξίας 10,76 εκ € 

και κατέγραψαν κέρδος από την πώληση αυτών ύψους 3,7 εκ. € Το κέρδος αυτό αντιστράφηκε 

στις οικονοµικές καταστάσεις που καταρτίστηκαν µε βάση τα ∆ΠΧΠ.  

Το αναπόσβεστο υπόλοιπο των µισθωµένων µε χρηµατοδοτική µίσθωση ακινήτων ανέρχεται 

την 31.12.2005 σε 9,37 εκ. € (της µητρικής 2,54 εκ και της θυγατρικής Γιουροµπρόκερς Μεσίτες 

Ασφαλίσεων Α.Ε 6,83 εκ). 

Η µητρική Εταιρεία προέβη εντός της χρήσης 2005 σε αγορά ακινήτου συνολικής αξίας 4.050 

χιλ € το οποίο επιβαρύνθηκε µε έξοδα κτήσης ακινήτου αξίας 583 χιλ €. Η ∆ιοίκηση του Οµίλου 

δεν προτίθεται να χρησιµοποιήσει το ακίνητο για ∆ιοικητικούς σκοπούς και συνεπώς 

ταξινοµήθηκε σύµφωνα µε το ∆ΠΧΠ 40. Με βάση τη πραγµατοποιηθείσα εκτίµηση από την 

εταιρεία ορκωτών εκτιµητών, American Appraisal (hellas) LTD, η εύλογη αξία του ακινήτου 

ανέρχεται σε 4.300 χιλ. €και υπέστη αποµείωση (∆ΠΧΠ 40) αξίας 332 χιλ. €, η οποία 

µεταφέρθηκε ως ζηµιά στο αποτέλεσµα χρήσης.  

Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2004, η θυγατρική εταιρεία “ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.” προέβη σε πώληση και επαναµίσθωση ακινήτων της και πραγµατοποίησε 

κέρδος 760 χιλ. €. Το κέρδος αυτό έχει ανακαταταχθεί στα έσοδα εποµένων χρήσεων και 

αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα τµηµατικά έως την λήξη της µισθωτικής περιόδου. Το 

αναπόσβεστο υπόλοιπο των µισθωµένων ακινήτων κατά τη λήξη της περιόδου ανέρχεται σε 

6.364 χιλ. €. 

Επίσης, κατά τη διάρκεια της χρήσης 2005, η θυγατρική εταιρεία “ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ 

ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.” προέβη σε αγορά ακινήτου στην Θεσσαλονίκη αξίας 1.400 χιλ. €, 

η οποία επιβαρύνθηκε µε τα έξοδα αγοράς αξίας 149 χιλ. €. Το ακίνητο είναι µισθωµένο και 

κατά συνέπεια ταξινοµήθηκε ως επενδυτικό ακίνητο (∆.Π.Χ.Π. 40). Σύµφωνα µε την 

πραγµατοποιηθείσα εκτίµηση την 31/12/2005 από την Εταιρεία Ορκωτών εκτιµητών, Αmerican 

Appraisal (Hellas) LTD, η εύλογη αξία του ακινήτου ανέρχεται σε 1.483 χιλ. € 

Η διαφορά αξίας 66 χιλ € καταχωρήθηκε ως ζηµία στα αποτελέσµατα χρήσης. 
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 12. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία 

Τα άϋλα περιουσιακά στοιχεία περιλαµβάνουν αγορά λογισµικού και υπεραξία από αγορά 

συµµετοχών. Η κίνηση των σχετικών λογαριασµών έχει ως εξής: 

 

ΟΜΙΛΟΣ 2005 
Υπεραξία 
(Goodwill) 

Έξοδα Κτήσης 
Λογισµικού Σύνολο 

Κόστος    

Υπόλοιπο την 01/01/2005 
 

4.610 495 5.105 
Πλέον:    
Προσθήκες 2.327 220 2.547 
Μεταφορές-Αναταξινόµηση  (149) (149) 
Υπόλοιπο την 31.12.2005 6.937 566 7.503 
    
Αποσβέσεις    
Υπόλοιπο την 01/01/2005 - (358) (358) 
Πλέον:    
Αποσβέσεις Χρήσεως - (72) (72) 
Μεταφορές & Αναταξινόµηση  2 2 
Υπόλοιπο την 31.12.2005 - (428) (428) 
    
Αναπόσβεστη Αξία 31.12.2005 6.937 138 7.075 

 

ΟΜΙΛΟΣ 2004 
Υπεραξία 
(Goodwill) 

Έξοδα Κτήσης 
Λογισµικού Σύνολο 

Κόστος    
Υπόλοιπο την 01/01/2004  385 385 
Πλέον:    
Προσθήκες 4.610 110 4.720 
Μεταφορές-Αναταξινόµηση    
Υπόλοιπο την 31.12.2004 4.610 495 5.105 
    
Αποσβέσεις    

Υπόλοιπο την 01/01/2004 - (282) (282) 
Πλέον:    
Αποσβέσεις Χρήσεως - (76) (76) 
Μεταφορές & Αναταξινόµηση -   
Υπόλοιπο την 31.12.2005  (358) (358) 
    
Αναπόσβεστη Αξία 31.12.2004 4.610 137 4.747 
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12. Άϋλα περιουσιακά στοιχεία (Συνέχεια) 
 

 2005 2004 
  
 ΕΤΑΙΡΕΙΑ  

Έξοδα Κτήσης 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

Έξοδα Κτήσης 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

Κόστος   
Ιστορικό Κόστος 87 42 
Υπόλοιπο την 01.01 87 42 
Πλέον:   
Προσθήκες - 45 
Μεταφορές από/προς & αναταξινόµηση - - 
  -  
Υπόλοιπο την 31.12 87 87 
    
Αποσβέσεις   
Αρχικό Υπόλοιπο (37) (27) 
Υπόλοιπο την 01.01 (37) (27) 
Πλέον:   
Προσθήκες Χρήσεως (19) (10) 
Μεταφορές από/προς & αναταξινόµηση - - 
Σύνολο Χρεώσεων Χρήσεως (19) (10) 
Υπόλοιπο την 31.12 (56) (37) 
    
Αναπόσβεστη Αξία 31.12 31 50 

 
Στο δεύτερο τρίµηνο του 2004 ο Όµιλος εξαγόρασε µετοχές της εταιρείας ΒΕΚ ΑΕ, οι οποίες 

αντιπροσώπευαν ποσοστό 79,87% των ιδίων κεφαλαίων αυτής. Η υπεραξία που προέκυψε 

ανήρχετο σε 4.216 €. Επίσης, κατά τη διάρκεια του έτους 2004, εξαγοράσθηκε πρόσθετο 

ποσοστό (3,77 %) της θυγατρικής ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. και από 

την εξαγορά αυτή προέκυψε υπεραξία ποσού 394 €. 

 

Στη διάρκεια της χρήσης 2005 αποκτήθηκε τµηµατικά συνολικό ποσοστό 16,23% της 

θυγατρικής εταιρείας ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. και προέκυψε 

συνολική υπεραξία ποσού 1.248 €. 

 

Επίσης, κατά τη διάρκεια του 3ου τριµήνου του 2005, ο Όµιλος εξαγόρασε το υπόλοιπο 

ποσοστό, 20,17% των ιδίων κεφαλαίων της εταιρείας ΒΕΚ ΑΕ. Η υπεραξία που προέκυψε 

ανέρχεται σε 1.079 €.  
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Η υπεραξία έχει καταχωρηθεί σύµφωνα µε τη µέθοδο της εξαγοράς και αντιπροσωπεύει την 

διαφορά µεταξύ του καταβληθέντος τιµήµατος και της εύλογης αξίας των περιουσιακών 

στοιχείων που αγοράσθηκαν όπως αυτά εκτιµήθηκαν κατά τις αντίστοιχες ηµεροµηνίες των 

συναλλαγών. Λόγου του πρόσφατου των συναλλαγών αυτών δεν πραγµατοποιήθηκε έλεγχος 

αποµείωσης της υπεραξίας. Η ∆ιοίκηση του Οµίλου εκτιµά από την µέχρι τώρα εξέλιξη των 

εργασιών, ότι δεν έχουν προκύψει ενδείξεις ή γεγονότα πραγµατοποίησης σχετικής άσκησης 

αποµείωσης. 

 

13. ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ 
 
13.1 Επενδύσεις σε θυγατρικές 
 

Η εταιρεία έχει επενδύσει στις κάτωθι εταιρείες: 

Ονοµασία Εταιρείας Ποσοστό  
Συµµετοχής 2005 

Ποσοστό  
Συµµετοχής 2004 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. 

83,20% 66,97% 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ 
ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. 

100,00% 79,83% 

 

Η διοίκηση εκτιµά ότι δεν συντρέχει περίπτωση εξέτασης για την καταχώρηση ζηµιάς 

αποµείωσης των ανωτέρω εταιρειών διότι η ανακτήσιµη αξία τους είναι τουλάχιστον ίση ή 

µεγαλύτερη της λογιστικής τους αξίας. 

 

13.2 Επενδύσεις σε συγγενείς 
Η εταιρεία συµµετέχει µε ποσοστό 40% στην εταιρεία THERMI A.E µε ποσό 2.900 χιλ. € από το 

οποίο το ποσό των 1.450 χιλ. € καταβλήθηκε στη χρήση 2005. Η THERMI A.E περιλαµβάνεται 

στην ενοποίηση του οµίλου µε τη µέθοδο της καθαρής θέσης και τα οικονοµικά της στοιχεία 

έχουν ως εξής: 



  ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

 84

 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
Πάγιο ενεργητικό 13.106 Ίδια κεφάλαια 10.772 
Κυκλοφορούν Ενεργ/κο 2.692 Υποχρεώσεις 5.000 
Σύνολο ενεργητικού 15.798 Σύνολο Παθητικού 15.798 

 

Η Εταιρεία παρουσίασε ζηµιές στη χρήση 2005 ποσού € 513.000 και η αναλογία του Οµίλου 

καταχωρήθηκε στα ενοποιηµένα οικονοµικά αποτελέσµατα. Επιπρόσθετα ο Όµιλος 

καταχώρησε απευθείας στην ενοποιηµένη καθαρή θέση την αναλογία του ποσού € 1.698 επί 

της αναπροσαρµογής στην εύλογη αξία του ακινήτου της συγγενείς εταιρείας THERMI A.E 

 

13.3 Επενδύσεις σε λοιπές εταιρείες ∆ιαθέσιµες προς πώληση 
Η µητρική εταιρεία κατέχει ποσοστό 13,28% στην ΠΕΡΣΕΑΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. Η 

συµµετοχή έχει αποτιµηθεί στην εύλογη αξία της (13.292χιλ. €) από ανεξάρτητους εκτιµητές µε 

την µέθοδο των ταµειακών ροών και η διαφορά (υπεραξία) που προέκυψε ποσού 2.480 €, 

αφαιρουµένου του αναβαλλόµενου φόρου καταχωρήθηκε στα ίδια κεφάλαια του Οµίλου και της 

Εταιρείας.  

 

13.4 Γνωστοποιήσεις συνδεδεµένων µερών   

Τα ποσά των πωλήσεων & αγορών της εταιρίας από και προς τις συνδεδεµένες εταιρίες (κατά 

την έννοια του ∆ΠΧΠ 24) σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης αναλύονται ως 

εξής:  
 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ   

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν.ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 8 

 

ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑ 71 

 >> >> ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΩΝ 6 
 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν.ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 21 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΩΝ 6 
 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΝΑΝΤΙ ΑΓΟΡΑΣ 
ΟΙΚΟΠΕ∆ΟΥ 293 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑ 90 
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13.5 Επενδύσεις σε Ακίνητα 
Τα ακίνητα τα οποία ο όµιλος εκµισθώνει έχουν καταχωρηθεί σε εύλογη αξία σύµφωνα µε τις 

εκτιµήσεις της εταιρείας Ορκωτών Eκτιµητών Αmerican Appraisal (Hellas) LTD (∆.Π.Χ.Π. 40) και 

αναλύονται ως κάτωθι: 

 Όµιλος  Εταιρεία 
 2005  2004  2005  2004 

Εύλογη αξία  10.407 4.433 8.974 4.674 

Κέρδη / Ζηµίες από ανα-προσαρµογή 
στην εύλογη αξία  

(325) 51 (332) 51 

Έσοδα µισθωµάτων 153 171 136 320 
 

Η µέθοδος της αποτίµησης στην εύλογη αξία πραγµατοποιήθηκε σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή 

Αναγνωρισµένα Πρότυπα Εκτιµήσεων (ΙVS) και τις µεθοδολογίες: α) Προσέγγιση του κόστους 

(Cost Approach), β) Προσέγγιση της Προσόδου (Income Approach), γ) Προσέγγιση της Αγοράς 

(Market Approach). 

 
14. ΛΟΙΠΕΣ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις αναλύονται ως κάτωθι: 

ΟΜΙΛΟΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2005 2004 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 65 59 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΟΤΕ – ∆ΕΗ – ∆ΙΑΧ.ΚΤΙΡΙΟΥ 9 9 

ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ  - 52 

ΣΥΝΟΛΟ 74 120 
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 2005 2004 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΙΚΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ 35 35 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΟΤΕ – ∆ΕΗ – ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΤΙΡΙΟΥ- ΕΝΟΙΚΙΩΝ 14 15 

ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ - 52 

ΣΥΝΟΛΟ 49 102 

 

15. ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

 
 Όµιλος  Εταιρεία 
 31.12.2005  31.12.2004 31.12.2005  31.12.2004 
       
Πελάτες 9.256  15.487 -  - 

Μεταχρονολογηµένες επιταγές  410  1.064 -  - 

Επιταγές εισπρακτέες σε 
καθυστέρηση 19  18 -  - 

Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις 
Οµίλου 21  - 21  - 

∆εσµευµένοι Λογαριασµοί 1  - 1  - 

Έξοδα Εποµένων χρήσεων 107  202 34  51 

Προκαταβολές και πιστώσεις 186  343 16  59 
 10.000  17.114 72  110 
Λοιποί χρεώστες 1.224  1.800 230  1.224 

Σύνολο  11.224  18.914 302  1.334 
 
Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσµες και δεν απαιτείται προεξόφλησή τους κατά την 

ηµεροµηνία του Ισολογισµού. 
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16. ΕΠΕΝ∆ΥΣΕΙΣ ΜΕ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΕΥΛΟΓΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΟΥΣ ΜΕΣΩ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  
      ΧΡΗΣΗΣ 
 

 (Α) ΟΜΙΛΟΣ  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ  Eύλογη Αξία 31.12.2005 

Α) Επενδύσεις αποτιµούµενες στην 
εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 
COMPUTER STUDIO A.E. 81.818 440  349 
REMACO A.E. 9.800 1.467  285 
HELLAS PRESS SERVICE A.E. 120.050 1.344  864 
ΣΑΡΡΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε. 457.160 11.666  904 
IBG MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚΕΣ 1.500 50  50 

Σύνολο (Α)   14.967  2.452 
 
Β) Επενδύσεις σε µετοχές 
εισηγµένων εταιρειών στο Χ.Α.  
MARFIN FINANCIAL GROUP 970.085 12.435  19.402 
ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΕΓΑ 27.977 547  623 
ΕΥ∆ΑΠ 24.000 172  173 
FLEXOPACK AEBEΠ 54.550 224  359 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ 51.000 235  229 
Κ. ΚΑΡ∆ΑΣΙΛΑΡΗΣ – CARDIGO 63.000 318  331 
CYCLON 296.000 330  246 

Σύνολο (Β)   14.261  21.363 
Σύνολο (Α + Β)  29.228  23.815 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ  Eύλογη Αξία 31.12.2004 

Α) Επενδύσεις αποτιµούµενες στην 
εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 
COMPUTER STUDIO A.E. 81.818 440  349 
REMACO A.E. 9.800 1.467  285 
HELLAS PRESS SERVICE A.E. 120.050 1.344  864 
ΣΑΡΡΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε. 457.160 11.666  904 
IBG MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚΕΣ 1.500 50  50 
ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 
Α.Ε. 

35.000 1.215  
1.215 

Σύνολο (Α)   16.182  3.667 

Β) Επενδύσεις σε µετοχές 
εισηγµένων εταιρειών στο Χ.Α.  
DOMUS 1.449.350 3.358  551 
MARFIN FINANCIAL GROUP 1.051.358 15.071  7.360 
ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΓΑ 8.690 28  38 
FLEXOPACK AEBEΠ 500 2  2 
Κ.ΚΑΡ∆ΑΣΙΛΑΡΗΣ- CARDIGO 70.000 275  267 
CYCLON 240.900 202  205 

Σύνολο (Β)   18.936  8.423 
Λοιπά χρεόγραφα µηδενικού 
κινδύνου 

 
1.800 

 
1.800 

Σύνολο (Α + Β)  36.918  13.890 

 



  ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 

 89

16. Επενδύσεις µε µεταβολή της εύλογης αξίας τους µέσω αποτελεσµάτων χρήσης 
(Συνέχεια)  
(Β) ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ  Eύλογη Αξία 31.12.2005 

Α) Επενδύσεις αποτιµούµενες στην  
εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 
COMPUTER STUDIO A.E. 81.818 440  349 
REMACO A.E. 9.800 1.467  285 
HELLAS PRESS SERVICE A.E. 120.050 1.344  864 
ΣΑΡΡΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε. 457.160 11.666  904 
IBG MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚΕΣ 1.500 50  50 

Σύνολο (Α)   14.967  2.452 
Β) Επενδύσεις σε µετοχές 
εισηγµένων εταιρειών στο Χ.Α.  
MARFIN FINANCIAL GROUP 757.164 12.435  15.143 
ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΕΓΑ 27.500 130  146 
ΕΥ∆ΑΠ 24.000 172  173 
FLEXOPACK AEBEΠ 44.650 177  294 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΥΠΡΟΥ 11.000 45  45 

Σύνολο (Β)   12.959  15.801 
Σύνολο (Α + Β)  27.926  18.253 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΕΜΑΧΙΑ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ  Eύλογη Αξία 31.12.2004 
Α) Επενδύσεις αποτιµούµενες στην  
εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 
COMPUTER STUDIO A.E. 81.818 440  349 
REMACO A.E. 9.800 1.467  285 
HELLAS PRESS SERVICE A.E. 120.050 1.344  864 
ΣΑΡΡΟΣ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε. 457.160 11.666  904 
IBG MANAGEMENT ΑΕ∆ΑΚΕΣ 1.500 50  50 
ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑ∆ΟΣ 
Α.Ε. 

35.000 1.215  
1.215 

Σύνολο (Α)   16.182  3.667 
Β) Επενδύσεις σε µετοχές 
εισηγµένων εταιρειών στο Χ.Α.  
DOMUS AEEX 1.449.350 3.358  551 
MARFIN FINANCIAL GROUP 739.538 12.879  5.177 
ΕΘΝΙΚΗ ΑΕΓΑ 8.690 28  38 
FLEXOPACK AEBEΠ 500 2  2 

Σύνολο (Β)   16.267  5.768 
Σύνολο (Α + Β)  32.449  9.435 
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16. Επενδύσεις µε µεταβολή της εύλογης αξίας τους µέσω αποτελεσµάτων χρήσης 
(Συνέχεια) 
 

Ο Όµιλος προτίθεται να ρευστοποιήσει τις επενδύσεις µε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων 

χρήσης, διότι τις απέκτησε µε σκοπό την αποκόµιση κερδών από την αγοραπωλησία τους. Για 

τον λόγο αυτό η καταχώρηση των ανωτέρω εταιρειών πραγµατοποιήθηκε στην εύλογη αξία 

τους και η προκύπτουσα διαφορά καταχωρήθηκε στα αποτελέσµατα της χρήσης. 

 

Οι εταιρείες (Remaco A.E., Computer Studio A.E., Hellas Press A.E. και Σάρρος Α.Χ.Ε.) έχουν 

αποτιµηθεί στην εύλογη αξία, µέσω των αποτελεσµάτων, διότι η ∆ιοίκηση έχει αποφασίσει να 

προχωρήσει σε ρευστοποίηση τους και ήδη βρίσκεται σε προχωρηµένο στάδιο της συµφωνίας, 

για την µεταβίβαση τους. Η εύλογη αξία της αποτίµησής τους δεν διαφέρει ουσιωδώς από το 

τίµηµα των πιθανολογούµενων συµφωνιών.  

 
17. Χρηµατικά διαθέσιµα & ισοδύναµα 

Τα διαθέσιµα αντιπροσωπεύουν µετρητά στα ταµεία του Οµίλου και της Εταιρείας και 

τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιµες σε πρώτη ζήτηση. Οι καταθέσεις τραπεζών είναι εκφρασµένες 

σε ευρώ και τοκίζονται µε κυµαινόµενα επιτόκια που βασίζονται στα µηνιαία επιτόκια 

καταθέσεων. 

Τα χρηµατικά διαθέσιµα αναλύονται ως κάτωθι:  

ΟΜΙΛΟΣ 2005 2004 

Ταµείο 13 6 

Καταθέσεις σε τράπεζες 544 2.169 

Σύνολο 557 2.175 
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 2005 2004 

Ταµείο 3 1 

Καταθέσεις σε τράπεζες 106 208 

Σύνολο 109 209 
 

18. Μετοχικό Κεφάλαιο – Υπέρ το Άρτιο 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας αποτελείται από 17.544.600 κοινές ονοµαστικές µετοχές, 

ονοµαστικής αξίας 0,60 € εκάστη. Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας δεν διαφοροποιήθηκε 

κατά το χρονικό διάστηµα από 1η Ιανουαρίου 2005 µέχρι την ηµεροµηνία έγκρισης των 

συνοπτικών οικονοµικών στοιχείων και πληροφοριών.  
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Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε ποσό 10.527 χιλ. € ρ το Άρτιο σε ποσό 34.679 

χιλ. € είναι ολοσχερώς καταβεβληµένο. Οι µετοχές της Εταιρείας είναι εισηγµένες στην Κύρια 

Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

 

Κατά την 31/12/2005, οι µέτοχοι µε ποσοστό συµµετοχής στην Εταιρεία µεγαλύτερο του 5% 

ήταν οι εξής: 

 

ΜΕΤΟΧΟΣ Αριθµός µετοχών  Ποσοστό συµµετοχής 
την 31.12.2005 

Κούµπας Γεώργιος 8.431.570  48,058% 
Κοµνηνού-Κούµπα Αννα 1.065.920  6,075% 
Λοιποί Μέτοχοι (ποσοστό µικρότερο του 5%) 8.047.110  45,867% 

ΣΥΝΟΛΟ 17.544.600  100,0% 

19. ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 
 

Τα αποθεµατικά της Εταιρείας απαρτίζονται από το τακτικό αποθεµατικό και από άλλα 

αποθεµατικά διαφόρων διατάξεων φορολογικών και εµπορικών νόµων. 

 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας, η δηµιουργία «τακτικού 

αποθεµατικού» - µε την κατ' έτος µεταφορά ποσού ίσου µε το 5% των ετήσιων, µετά από 

φόρους, κερδών - είναι υποχρεωτική µέχρι να φθάσει το ύψος του αποθεµατικού το 1/3 του 

µετοχικού κεφαλαίου. Το «τακτικό αποθεµατικό» διανέµεται µόνο κατά τη διάλυση της Εταιρείας 

µπορεί, όµως, να συµψηφισθεί µε συσσωρευµένες ζηµιές. 

 

Τα αποθεµατικά φορολογικών νόµων δηµιουργήθηκαν µε βάση τις διατάξεις της φορολογικής 

νοµοθεσίας οι οποίες, είτε παρέχουν τη δυνατότητα µετάθεσης της φορολογίας ορισµένων 

εισοδηµάτων στο χρόνο της διανοµής τους προς τους µετόχους, είτε παρέχουν φορολογικές 

ελαφρύνσεις ως κίνητρο διενέργειας επενδύσεων.  

 

Τα αποθεµατικά του Οµίλου αναλύονται ως κάτωθι.  
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(Α) ΟΜΙΛΟΣ 
 2005  2004 
Τακτικό αποθεµατικό 476  476 
Αποθεµατικό αναπροσαρµογής λοιπών περιουσιακών στοιχείων 7.367  3.563 
Έκτακτα αποθεµατικά 181  180 

ΣΥΝΟΛΟ 8.024  4.219 

(Β) ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 2005  2004 
Τακτικό αποθεµατικό 271  271 
Αποθεµατικό αναπροσαρµογής λοιπών περιουσιακών στοιχείων 5.682  3.581 
Έκτακτα αποθεµατικά 16  16 

ΣΥΝΟΛΟ 5.969  3.868 

 

20. ∆ΑΝΕΙΑ  
 

Τα δάνεια της Εταιρείας έχουν χορηγηθεί από Ελληνικές τράπεζες και είναι εκπεφρασµένα σε 

ευρώ. Τα ποσά που είναι πληρωτέα εντός ενός έτους από την ηµεροµηνία του ισολογισµού, 

χαρακτηρίζονται ως βραχυπρόθεσµα ενώ τα ποσά, που είναι πληρωτέα σε µεταγενέστερο 

στάδιο, χαρακτηρίζονται ως µακροπρόθεσµα. 

 

Η Εταιρεία σχηµατίζει προβλέψεις για τους δεδουλευµένους τόκους εξυπηρέτησης των δανείων 

της και επιβαρύνει τα αποτελέσµατα χρήσεως της εκάστοτε περιόδου.  

 

Οι δανειακές υποχρεώσεις καθώς και οι υποχρεώσεις από χρηµατοδοτικές µισθώσεις αφορούν 

στη µίσθωση ακινήτων και αυτοκινήτων και αναλύονται ως ακολούθως:  
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 Οµίλου  Εταιρείας 

 31.12.2005 31.12.2004  31.12.2005 31.12.2004

Μακροπρόθεσµα ∆άνεια      

Τραπεζικά δάνεια 11.901 800  11.901 800 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών 
µισθωµάτων 8.912 9576  3.478 3.789 
Σύνολο Μακροπρόθεσµων ∆ανείων 20.813 10.376  15.379 4.589 
      

Βραχυπρόθεσµα ∆άνεια      
Τραπεζικά δάνεια 9.157 8.752  8.556 8.250 
Βραχυπρόθεσµο Υπόλοιπο 
Μακροπρόθεσµου ∆ανείου 1.031   1.031  
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών 
µισθωµάτων    311 292 
Σύνολο Βραχυπρόθεσµων ∆ανείων 10.188 8.752  9.898 8.542 
      

Μέσο Σταθµικό Επιτόκιο: 31.12.2005 31.12.2004  31.12.2005 31.12.2004
Τραπεζικά βραχυπρόθεσµα δάνεια 5,0% 4,8%  4,83% 4,83% 
Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικών 
µισθωµάτων 7,5% 6,5%  6,50% 6,50% 
Τραπεζικά µακροπρόθεσµα δάνεια 5,08% -  5,08% - 

 

20. ∆άνεια (Συνέχεια) 

Α. Υποχρεώσεις χρηµατοδοτικής µίσθωσης - Ελάχιστες πληρωµές µισθωµάτων: 

 ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.05 31.12.04 31.12.05 31.12.04 
Μέχρι 1 έτος 1.193 1.285 536 552 
Από 2 έως και 5 έτη 4.500 4.622 1.872 1.994 
Πάνω από 5 έτη 8.632 9.702 2.747 3.160 
 14.325 15.609 5.155 5.706 
Μελλοντικές χρεώσεις 
χρηµατοοικονοµικού κόστους στις 
χρηµατοδοτικές µισθώσεις 

(4.748) (5.433) (1.365) (1.625) 

Σύνολο (Α)  9.577 10.176 3.790 4.081 
    

Β. Παρούσα αξία υποχρεώσεων χρηµατοδοτικών µισθώσεων: 

     
Μέχρι 1 έτος 521 599 311 292 
Από 2 έως και 5 έτη 2.139 2.116 1.143 1.185 
Πάνω από 5 έτη 6.917 7.461 2.336 2.604 
Σύνολο (Β)  9.577 10.176 3.790 4.081 
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Επί των µισθωµένων παγίων υπάρχει παρακράτηση κυριότητας, η οποία θα παραµένει σε ισχύ 

έως τη λήξη της µισθωτικής περιόδου και την πλήρη αποπληρωµή των οφειλόµενων 

µισθωµάτων. 

∆εν υπάρχουν άλλες εγγυήσεις και δεσµεύσεις κυριότητας ή χρήσεως επί των παγίων και των 

άλλων περιουσιακών στοιχείων της Εταιρείας. 

 

21. Αποζηµιώσεις προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις της εργατικής νοµοθεσίας, οι εργαζόµενοι δικαιούνται αποζηµίωση 

στην περίπτωση απόλυσης ή συνταξιοδότησής τους. Το ύψος των αποζηµιώσεων υπολογίζεται 

µε βάση τον µισθό, τα έτη υπηρεσίας και τον τρόπο της αποχώρησης (απόλυση ή 

συνταξιοδότηση) του εργαζοµένου. Υπάλληλοι που παραιτούνται ή απολύονται αιτιολογηµένα 

δεν δικαιούνται αποζηµίωση. Η πληρωτέα αποζηµίωση σε περίπτωση συνταξιοδότησης ισούται 

µε το 40% της αποζηµίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης µε την 

προϋπόθεση ότι ο εργαζόµενος καλύπτεται από κάποιο επικουρικό ταµείο. Στην περίπτωση 

που ο εργαζόµενος δεν καλύπτεται από κάποιο επικουρικό ταµείο η πληρωτέα αποζηµίωση 

ισούται µε το 50% της αποζηµίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης. 

Στην Ελλάδα, σύµφωνα µε την τοπική πρακτική, αυτά τα προγράµµατα δεν χρηµατοδοτούνται 

και συνιστούν προγράµµατα καθορισµένων παροχών (defined benefit plans) σύµφωνα µε το 

∆.Π.Χ.Π. 19. Η Εταιρεία χρεώνει τα αποτελέσµατα για δεδουλευµένες παροχές σε κάθε χρήση 

µε αντίστοιχη αύξηση της σχετικής αναλογιστικής υποχρέωσης. Οι πληρωµές παροχών που 

διενεργούνται στους συνταξιοδοτούµενους κάθε περίοδο χρεώνονται έναντι αυτής της 

υποχρέωσης. 

 

Το υπόλοιπο της καθαρής υποχρέωσης στον ισολογισµό του οµίλου είναι για το 2005 ποσό 

234χιλ € και για το 2004 ποσό 215χιλ. €.  

 

Η κίνηση της καθαρής υποχρέωσης στις συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις έχει ως 

ακολούθως: 
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ΟΜΙΛΟΣ 
 31.12.2005  31.12.2004 
Υπόλοιπο έναρξης  215  197 
Παροχές που καταβλήθηκαν στη χρήση (12)  (6) 
Έξοδο αναγνωρισµένο στη κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης 31  24 
Υπόλοιπο τέλους χρήσης 234  215 

 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2005  31.12.2004 
Υπόλοιπο έναρξης  11  13 
Παροχές που καταβλήθηκαν στη χρήση (12)  (3) 
Έξοδο αναγνωρισµένο στη κατάσταση αποτελεσµάτων χρήσης  6  1 
Υπόλοιπο τέλους χρήσης 5  11 

Οι υποχρεώσεις της Εταιρείας για αποζηµίωση προσωπικού προσδιορίστηκαν µέσω 

αναλογιστικών µελετών από ανεξάρτητη εταιρεία διεθνώς αναγνωρισµένων αναλογιστών. Οι 

λεπτοµέρειες και οι βασικές υποθέσεις της αναλογιστικής µελέτης την 31η ∆εκεµβρίου 2005 και 

2004 έχουν ως κάτωθι: 

 

ΟΜΙΛΟΣ  2005  2004 
Παρούσα αξία δέσµευσης καθορισµένων παροχών 234  216 
Μη αναγνωρισµένες αναλογιστικές ζηµίες -  (1) 
Υποχρέωση καταχωρηµένη στον ισολογισµό 234  215 
Ποσά αναγνωρισµένα στην κατάσταση αποτελεσµάτων    
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 23  17 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος 8  7 
Συνολική χρέωση στα αποτελέσµατα 31  24 
Συµφωνία υποχρεώσεων παροχών:    
Καθαρή υποχρέωση έναρξης περιόδου 215  197 
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 23  17 
Κόστος τόκων 8  7 
Πληρωθείσες παροχές (12)  (5) 
Αναλογιστικές ζηµίες -  (1) 
 
Καθαρή υποχρέωση στο τέλος της περιόδου 
 

234  215 
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21. Αποζηµιώσεις προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία (Συνέχεια)  
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ  2005  2004 
Παρούσα αξία δέσµευσης καθορισµένων παροχών 5  11 
Μη αναγνωρισµένες αναλογιστικές ζηµίες -  - 
Υποχρέωση καταχωρηµένη στον ισολογισµό 5  11 
Ποσά αναγνωρισµένα στην κατάσταση αποτελεσµάτων    
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 6  1 
Χρηµατοοικονοµικό κόστος -  - 
Συνολική χρέωση στα αποτελέσµατα 6  1 
Συµφωνία υποχρεώσεων παροχών:    
Καθαρή υποχρέωση έναρξης περιόδου 11  13 
Κόστος τρέχουσας απασχόλησης 6  1 
Κόστος τόκων -  - 
Πληρωθείσες παροχές (12)  (3) 
Αναλογιστικές ζηµίες 6  - 
Καθαρή υποχρέωση στο τέλος της περιόδου 5  11 

 
Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που χρησιµοποιήθηκαν για τον υπολογισµό των σχετικών 

προβλέψεων αποζηµίωσης προσωπικού είναι: Προεξοφλητικό επιτόκιο 2005 (3,96%) 2004 

(3,96%). Αναµενόµενη αύξηση αποδοχών 2005 (3,5%) 2004 (3,5%). Πληθωρισµός 2005 (2%) 

2004 (2%). 

 

ΟΜΙΛΟΣ 

Αριθµός εργαζοµένων και κόστος µισθοδοσίας: 

 31.12.2005  31.12.2004 
Άτοµα:    
Μόνιµης απασχολήσεως 74  78 
    
Ανάλυση κόστους εργαζοµένων:    
Έξοδα µισθοδοσίας 1.938  1.748 
Έξοδα ασφαλιστικών ταµείων 426  395 
Σύνολο 2364  2.143 

Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 226  197 

Συνολικό κόστος 2.590  2340 
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21. Αποζηµιώσεις προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία (Συνέχεια)  
 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Αριθµός εργαζοµένων και κόστος µισθοδοσίας: 

 

 31.12.2005  31.12.2004 
Άτοµα:    
Μόνιµης απασχολήσεως 14  15 
    
Ανάλυση κόστους εργαζοµένων:    
Έξοδα µισθοδοσίας 377  351 
Έξοδα ασφαλιστικών ταµείων 77  56 
Σύνολο 454  407 
Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία (2)  (6) 

Συνολικό κόστος 452  401 

 

22. Λοιπές Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις & έσοδα εποµένων χρήσεων 

 Όµιλος  Εταιρεία 
 31.12.2005  31.12.2004  31.12.2005  31.12.2004 

Έσοδα εποµένων χρήσεων 3.230  
 

3.604  2.547  2.844 
Λοιπές υποχρεώσεις 33  25  14  25 
 3.263  3.629  2.561  2.869 

 

Τα έσοδα εποµένων χρήσεων αντιπροσωπεύουν το κέρδος που πραγµατοποιήθηκε στο 2004 

από την πώληση και επαναγορά των ακινήτων του Οµίλου. Το κέρδος αυτό θα εισρρεύσει 

τµηµατικά στο διάστηµα της µίσθωσης που ανέρχεται σε 10 έτη. Το ποσό που αναγνωρίσθηκε 

στα αποτελέσµατα της περιόδου ήταν για τη θυγατρική Eurobrokers A.E 77 χιλ. € και για τη 

µητρική εταιρεία 298 χιλ. €. 

 

Οι λοιπές υποχρεώσεις για την Εταιρεία και τον Όµιλο αφορούν εγγυήσεις ενοικίων ποσού 33 

χιλ. € και 14χιλ. € αντίστοιχα. 
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23. Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  
Οι συνολικές υποχρεώσεις της Εταιρείας προς προµηθευτές και λοιπούς τρίτους αναλύονται ως 

ακολούθως: 

 Όµιλος  Εταιρεία 

 31.12.2005  31.12.2004  31.12.2005  31.12.2004 
        
Προµηθευτές 7.461  15.453  -  - 
Κοινωνικές ασφαλίσεις 91  87  16  14 
Μερίσµατα πληρωτέα -  15  -  - 
Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
προς τον όµιλο -  -  395  - 

Βραχυπρόθεσµες Υποχρεώσεις 
προς τρίτους 3  -  3  - 

Πιστωτές διάφοροι 928  1.569  168  961 
Υποχρεώσεις βραχυπρόθεσµων 
χρηµατοοικονοµικών 
µισθωµάτων 

521  488  -  - 

Προκαταβολές πελατών 77  464  -  - 
Έσοδα Εποµένων χρήσεων 301    208   
∆εδουλευµένα έξοδα 80  30  75  25 

 9.462  18.106  865  1.000 
 
 

24. ∆εσµεύσεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις 
 

α) ∆εσµεύσεις από λειτουργικές µισθώσεις 
Ο Όµιλος κατά την 31.12.2005 είχε συνάψει συµβάσεις λειτουργικών µισθώσεων, οι οποίες 

λήγουν σε διάφορες ηµεροµηνίες έως και το έτος 2008. 

Τα έξοδα λειτουργικών µισθώσεων τα οποία καταχωρήθηκαν στην κατάσταση αποτελεσµάτων 

χρήσεως της περιόδου 01/01-31/12/2005 αφορούν τη θυγατρική (ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ 

ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε.) και ανήλθαν σε 118 χιλ. € και αντίστοιχα την περίοδο 01/01-

31/12/2004 ανήλθαν σε 114 χιλ. €.  

Οι µελλοντικές ελάχιστες πληρωµές ενοικίων των παραπάνω λειτουργικών µισθώσεων έχουν 

ως ακολούθως: 

 
Μέχρι 1 έτος 61 
Από 2 έως και 3 έτη 35 

Σύνολο 96 
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 β) Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις από Επίδικες ή υπό ∆ιαιτησία ∆ιαφορές 
∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που 

ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας.  

 

 γ) Προβλέψεις και Λοιπές Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις  
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας εκτιµά ότι δεν συντρέχει ουδεµία πιθανότητα εκροής πόρων που 

ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη και για το λόγο αυτό δεν αναγνωρίστηκαν στις οικονοµικές 

καταστάσεις αλλά ούτε και γνωστοποιούνται ενδεχόµενες υποχρεώσεις. 

 

25. Μεταγενέστερα του Ισολογισµού γεγονότα  
Πέραν των ήδη µνηµονευθέντων γεγονότων, δεν υπάρχουν µεταγενέστερα του ισολογισµού της 

31 ∆εκεµβρίου 2005 γεγονότα, που να αφορούν την Εταιρεία, στα οποία επιβάλλεται αναφορά 

από τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης. 

 

26. Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης  
Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις είναι οι πρώτες ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις που 

συντάσσει και δηµοσιεύει ο Όµιλος σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα. 

∆εδοµένης της ανάγκης παράθεσης των συγκριτικών στοιχείων της προηγούµενης χρήσης στην 

ίδια βάση, η αποτίµηση και προσαρµογή της αξίας των επιµέρους περιουσιακών στοιχείων και 

υποχρεώσεων της Εταιρείας και του Οµίλου έγινε ουσιαστικά την 31 ∆εκεµβρίου 2003, µε 

συνέπεια τη διαφοροποίηση των οικονοµικών καταστάσεων που είχαν προγενέστερα συνταχθεί 

και δηµοσιευθεί, σύµφωνα µε τις προϊσχύουσες διατάξεις της Ελληνικής εταιρικής νοµοθεσίας.  
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Η ανάλυση για την προσαρµογή των ιδίων κεφαλαίων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά 

Πρότυπα έχουν ως ακολούθως:           

 Όµιλος  Εταιρεία 
 31.12.04  31.12.04 
Ίδια κεφάλαια, όπως είχαν προγενέστερα απεικονισθεί 
σύµφωνα µε το Ε Γ Λ Σ 20.160  12.158 

Εγγραφές Προσαρµογής των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων:    
Λογιστικός Χειρισµός Χρηµατοδοτικής µίσθωσης 135  67 
∆ιαγραφή Εξόδων Εγκατάστασης (338)  (10) 
Επίπτωση Εφαρµογής ∆ΠΧΠ 40 79  79 
Απαξίωση Στοιχείου Ενεργητικού (139)  (65) 
Αναπροσαρµογή Στοιχείων Ενεργητικού 371  - 
Αντιστροφή Κέρδους Πώλησης-Επαναγοράς Ακινήτου (3.414)  (2.844) 
∆ιαφορές Αποτίµησης Χρεογράφων 1.165  5.707 
∆ιαγραφή Αποθεµατικού Αναπροσαρµογής -  - 
Πρόβλεψη Αποζηµίωσης Προσωπικού (228)  (11) 
Επίπτωση Αναβαλλόµενης Φορολογίας (333)  (358) 
Αναπροσαρµογή Αξίας Ακινήτου 1.211  704 
Υπεραξία Καταχωρηθείσα στα Αποτελέσµατα 1.408  - 
Ζηµία από Συγγενή (72)  - 
Λοιπές Προσαρµογές Ενοποίησης (330)  - 
Σύνολο Προσαρµογών (485)  3.269 
Καθαρά Θέση κατά τα ∆ΠΧΠ 19.675  15.427 
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26. Προσαρµογή στα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης (Συνέχεια)  
 

Συµφωνία αποτελεσµάτων χρήσης 2004 µεταξύ Ε.Λ.Π. ΚΑΙ ∆.Π.Χ.Π. 

 

 Όµιλος  Εταιρεία 
 01/01 - 31/12/2004  01/01 - 31/12/2004 
Καθαρά κέρδη (µετά φόρων και µετά δικαιωµάτων µειοψηφίας) 
όπως είχαν προγενέστερα απεικονισθεί σύµφωνα µε το ΕΓΛΣ 4.414  (586) 

Εγγραφές Προσαρµογής των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων:    

Λογιστικός Χειρισµός Χρηµατοδοτικής Μίσθωσης 128  61 
∆ιαγραφή Εξόδων Εγκατάστασης 206  237 
Επίπτωση Εφαρµογής ∆ΠΧΠ 40 79  79 
Απαξίωση Στοιχείου Ενεργητικού (139)  (65) 
Αναπροσαρµογή Στοιχείων Ενεργητικού -  - 
Αντιστροφή Κέρδους Πώλησης-Επαναγοράς Ακινήτου (3.414)  (2.844) 
∆ιαφορές Αποτίµησης Χρεογράφων (1.266)  3.350 
∆ιαγραφή Αποθεµατικού Αναπροσαρµογής 78  23 
Πρόβλεψη Αποζηµίωσης Προσωπικού (31)  2 
Επίπτωση Αναβαλλόµενης Φορολογίας (90)  (109) 
Υπεραξία Καταχωρηθείσα στα Αποτελέσµατα 1.408  - 
Ζηµία από Συγγενή (72)  - 
Λοιπές αναπροσαρµογές Ενοποίησης (289)  - 
Σύνολο Προσαρµογών (3.402)  734 
Καθαρά Κέρδη κατά τα ∆ΠΧΠ 1.012  148 
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8. Πληροφορίες του Άρθρου 2 του ν. 3016/2002 – Έκθεση Συναλλαγών µε Συνδεδεµένες 
Επιχειρήσεις. 
 

Τα ποσά των πωλήσεων & αγορών της εταιρίας από και προς τις συνδεδεµένες εταιρίες (κατά 

την έννοια του ∆ΠΧΠ 24) σωρευτικά από την έναρξη της οικονοµικής χρήσης αναλύονται ως 

εξής:  

 

ΠΟΣΑ ΣΕ ΧΙΛ. €  2005 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ     

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν.ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 8 

 ΣΥΝΟΛΟ 8 

ΑΓΟΡΕΣ ΑΠΟ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ   

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑ 71 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΕΝΟΙΚΙΩΝ 6 

 ΣΥΝΟΛΟ 77 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ   

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν.ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 21 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 
ΕΝΟΙΚΙΩΝ 6 

 ΣΥΝΟΛΟ 27 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ   

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΝΑΝΤΙ ΑΓΟΡΑΣ 
ΟΙΚΟΠΕ∆ΟΥ 293 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε. ΕΝΟΙΚΙΑ 90 

 ΣΥΝΟΛΟ 383 
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9.Συνοπτικά Οικονοµικά Στοιχεία και Πληροφορίες της Χρήσης από 1 Ιανουαρίου έως 31 
∆εκεµβρίου 2005. (Μητρική & Όµιλος) 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

∆ιεύθυνση έδρας Εταιρείας: Λ.Κηφισίας 100& Μαραθωνοδρόµου 83, Τ.Κ 15125, Μαρούσι
Αριθµός Μητρώου Ανωνύµων εταιρειών : 13017/06/Β/86/05
Αρµόδια Νοµαρχία : Υπουργείο Ανάπτυξης ∆ιεύθυνση Ανωνύµων Εταιριών & Πίστεως
Ηµεροµηνία έγκρισης των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων 
(από τις οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία) : 23/2/2006

Ορκωτός ελεγκτής λογιστής : Νικόλαος Τσαµπάζης
Ελεγκτική εταιρεία : BKR  Πρότυπος Ελεγκτική Α.Ε
Τύπος έκθεσης ελέγχου ελεγκτών : Με σύµφωνη γνώµη - Έµφαση για διόρθωση ενδιάµεσων καταστάσεων
∆ιεύθυνση ∆ιαδικτύου  Εταιρείας : www.Koumbas.gr

Σύνθεση ∆ιοικητικού Συµβουλίου

Ονοµατεπώνυµο Θέση
Χρήστος Αλεξίου Πρόεδρος ∆.Σ - Μη Εκτελεστικό µέλος
Γεώργιος Κούµπας Αντιπρόεδρος & ∆ιευθυνων σύµβουλος - Εκτελεστικό µέλος
Αναστάσιος Τσιρώνης Μέλος ∆.Σ - Ανεξάρτητο - Μη Εκτελεστικό  µέλος
Άβδο Ουαλίντ Μέλος ∆.Σ -  Εκτελεστικό  µέλος
Ελευθέριος Κούρταλης Μέλος ∆.Σ - Ανεξάρτητο - Μη Εκτελεστικό  µέλος
Παναγιώτης Ζερίτης Μέλος ∆.Σ - Ανεξάρτητο - Μη Εκτελεστικό  µέλος
Θεόδωρος Κυρλής Μέλος ∆.Σ - Ανεξάρτητο - Μη Εκτελεστικό  µέλος
Γεώργιος Κανδαλέπας Μέλος ∆.Σ - Μη Εκτελεστικό  µέλος

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική  ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου και 
της εταιρείας ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. Ο αναγνώστης, που επιζητά να αντλήσει ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής 

θέσης και των αποτελεσµάτων της, πρέπει να εξασφαλίσει πρόσβαση στις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις  που προβλέπουν τα ∆ιεθνή 
Λογιστικά Πρότυπα ,καθώς  και η έκθεση ελέγχου  του Ορκωτού ελεγκτή λογιστή.Ενδεικτικά µπορεί να ανατρέξει στη διεύθυνση ∆ιαδικτύου της, 

όπου αναρτώνται  τα εν λόγω στοιχεία.

ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

ΑΡ.Μ.Α.Ε. 13017/06/Β/86/5

Ε∆ΡΑ : Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 100 & ΜΑΡΑΘΩΝΟ∆ΡΟΜΟΥ 83, ΤΚ 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠO 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2005

ενοποιηµένες και µη, κατά τα ∆.Λ.Π.)
(δηµοσιευµένα βάση του ν. 2190, άρθρο 135 για επιχειρήσεις που συντάσσουν ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις, 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 43.911 26.786 37.509 21.865
Απαιτήσεις από πελάτες 11.224 18.914 302 1.334
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 24.372 16.065 18.362 9.644
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 79.507 61.765 56.173 32.843

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 28.234 14.857 20.448 7.827
Βραχυπρόθεσµες  τραπεζικές υποχρεώσεις 10.188 8.752 9.898 8.542
Λοιπές  βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 9.690 18.481 892 1.047
Σύνολο υποχρεώσεων  (α) 48.112 42.090 31.238 17.416
Μετοχικό (ή εταιρικό) Κεφάλαιο 10.527 10.527 10.527 10.527
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης µετόχων Εταιρείας 19.310 6.732 14.408 4.900
Σύνολο καθαρής θέσηςµετόχων εταιρείας (β) 29.837 17.259 24.935 15.427
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας (γ) 1.558 2.416 0 0
Σύνολο Καθαρής θέσης (δ)=(β)+(γ) 31.395 19.675 24.935 15.427
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (ε)= (α)+(δ) 79.507 61.765 56.173 32.843

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01.-31.12.2005 01.01.-31.12.2004 01.01.-31.12.2005 01.01.-31.12.2004
Σύνολο Κύκλου εργασιών 4.458 5.381 0 0
Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 3.596 4.355 0 0
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών, 
επενδυτικών  αποτελεσµάτων και αποσβέσεων -1.617 4.302 -1.643 3.629
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,
χρηµ/τικών , επενδυτικών αποτελεσµάτων -1.929 3.878 -1.747 3.564
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων σύνολο 11.229 2.254 8.099 1.170
Μείον φόροι 2.186 1.242 1.069 1.022
Κέρδη/ (ζηµιές) µετά από  φόρους σύνολο 9.043 1.012 7.030 148

Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρείας 8.571 1.005 7.030 148
Μετόχους  Μειοψηφίας 472 7 0 0
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,515 0,058 0,401 0,008
Προτεινόµενο µέρισµα ανα µετοχή (σε €) 0 0 0 0

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 31.12.2005 31.12.2004 31.12.2005 31.12.2004
Καθαρή θέση έναρξης χρήσης 
(01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα) 19.675 17.870 15.427 15.515
Κέρδη/ (Ζηµιές )  της χρήσης µετά από φόρους 9.043 1.012 7.030 1.022
Σύνολο 28.718 18.882 22.457 16.537
Αυξηση/  (Μείωση) µετοχικού εταιρικού κεφαλαίου 0 0 0 0
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα  (κέρδη) 0 -265 0 0
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ' ευθείας στη καθαρή θέση 2.677 1.058 2.478 -236
Αγορές/ (πωλήσεις ) ιδίων µετοχων 0 0 0 0
Καθαρή θέση λήξης  χρήσης
(31.12.2005 και 31.12.2004 αντίστοιχα) 31.395 19.675 24.935 16.301

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01.-31.12.2005 01.01.-31.12.2004 01.01.-31.12.2005 01.01.-31.12.2004
Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 11.229 2.254 8.099 1.170
Πλέον/ µείον προσαρµογές για :
Αποσβέσεις ενσώµατων και ασώµατων ακινητοποιήσεων 312 464 104 65
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων 374 0 297 0
Προβλεψεις -9.290 1.778 -9.480 1.694
Αποτελ.(έσοδα,έξοδα,κέρδη,ζηµίες) επενδυτικής δραστηριότητας -3.556 -2.458 -1.535 -452
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 1.400 1.539 842 649
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµού Κεφαλαίου
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές  δραστηριότητες 0 0 0 0
Μείωση/ (αύξηση) απαιτήσεων 6.979 3.047 1.084 1.440
Μείωση/ (αύξηση ) υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -8.397 1.145 -453 584
Ποσοστό αποτελεσµάτων προ φόρων συνδεδεµένων Επιχειρήσεων 233 72 0 0
Κέρδη / Ζηµίες από πώληση παγίων 2 -8.010 3 -7.246

Λοιποί τόκοι πληρωτέοι -2.448 -1.129 -805 -649
Καταβεβληµένοι φόροι -226 -437 0 0
Σύνολο εισροών/ (εκροών) 
από λειτουργικές δραστηριότητες (α) -3.388 -1.735 -1.844 -2.745
Επενδυτικές δραστηριότητες
Τίµηµα Αγοράς θυγατρικής (αφαιρ.χρηµατ.∆ιαθεσ.κατά την εξαγορά) -4.053 -5.467 -4.053 -5.467
Αγορά ενσώµατων και αυλων πάγιων στοιχείων -2.901 -10.240 -22 -4.107
Εισπράξεις  από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων πάγιων στοιχείων 1 10.302 0 9.530
Εγγυήσεις -17 6 -11 0
Αγορές µακροπρόθεσµων επενδύσεων -7.522 -500 -8.563 -499
Αγορές βραχυπρόθεσµων επενδύσεων -3.110 -5.856 -2.785 0
Πωλήσεις βραχυπρόθεσµων επενδύσεων 4.254 7.855 4.254 5.004
Εισπραχθέντα  ∆άνεια  και  LEASING 0 9.649 0 3.665
Έσοδα πώλησης θυγατρικής 
(αφαιρ.των χρηµ. ∆ιαθ. κατά την πώληση) -46 0 135 0
τόκοι εισπραχθέντες 3.040 782 2 4
Μερίσµατα  εισπραχθέντα 290 34 640 489
Σύνολο εισροών/(εκροών)
από επενδυτικές δραστηριότητες (β) -10.064 6.565 -10.403 8.619

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου 0 3.024 0 0
Εισπράξεις από εκδοθέντα/ αναληφθέντα δάνεια 12.458 225 12.458 635
Πληρωµές  σε  µακροπρόθεσµα  δάνεια - Τραπεζικά 112 -4.239 0 -4.239
Πληρωµές σε βραχυπρόθεµα δάνεια (εκτός υπεραναλήψεων) -210 -2.120 0 -2.120
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) -455 0 -311 0
Μερίσµατα πληρωθέντα -71 -230 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών)
από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 11.834 -3.340 12.147 -5.724
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά 
διαθέσιµα και ισοδύναµα περιόδου   (α) + (β) + (γ) -1.618 1.490 -100 150
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην  αρχή  της  περιόδου 2.175 685 209 59
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στην λήξης της περιόδου 557 2.175 109 209

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1.Οι εταιρείες του Οµίλου που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις µε το ποσοστό συµµετοχής καθώς και οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις είναι :
  
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ε∆ΡΑ - ΧΩΡΑ % ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ
ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΕΛΛΑ∆Α ΜΗΤΡΙΚΗ 3
ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 83,20% 3
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 100,00% 2
THERMI A.E ΕΛΛΑ∆Α 40,00% 2

   Η µέθοδος ενοποίησης των θυγατρικών ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε και ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε την 31/12/2004
   και αντίστοιχα την 31/12/2005 είναι αυτή της ολικής ενοποίησης, ενώ η µέθοδος ενοποίησηςτης THERMI A.E η είναι αυτή της καθαρής θέσης. 
2. Εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων: Η µητρική εταιρεία έχει υποθηκεύσει ακίνητο επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 102 Μαρούσι, αξίας 800.000,00 Ευρώ.
3. ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση 
   ή λειτουργία της εταιρείας και του οµίλου.
4. Ο αριθµός απασχολουµένου προσωπικού του οµίλου κατά την 31/12/05 ανέρχεται σε 74 άτοµα ,και την 31/12/2004 σε 78 και της εταιρείας την 31/12/05 σε 14 άτοµα και την 31/12/04 σε 15 άτοµα . 
5.Τα ποσά των πωλήσεων & αγορών της εταιρείας απο και πρός τις συνδεδεµένες εταιρείες (κατα την έννοια του ∆ΠXΠ 24) σωρευτικά απο την έναρξη της οικονοµικής χρήσης ανέρχονται στο ποσό

   7.800 € & 76.974,46 €. αντιστοιχα. Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρείας µε τις συνδεδεµένες εταιρείες (κατά την έννοια του ∆ΠXΠ 24) στη λήξη της τρέχουσας περιόδου,

   ανέρχονται σε 26.472,00 € και 382.902,77€ αντίστοιχα. 

6. Τα υπό δηµοσίευση οικονοµικά στοιχεία έχουν διαφοροποιηθεί µε ανακατάταξη αποθεµατικών που µεταφέρθηκαν στα κέρδη εις νέον και µε αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογίας 

   (Σηµείωση 3.25  «προσαρµογή λογιστικών µεγεθών προηγούµενης δηµοσίευσης» των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων).

Μαρούσι,  22  Φεβρουαρίου 2006

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο Αντιπρόεδρος & Σύµβουλος ∆ιοίκησης Ο ∆ιευθυντης Η Υπεύθυνη Λογιστηρίου
∆ιευθύνων Σύµβουλος Λογιστηρίου

ΧΡΗΣΤΟΣ Γ.ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΚΟΥΜΠΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΖΑΡΚΑ∆ΑΣ ΖΗΝΑΪΣ Ε.ΖΗΣΗ
Α∆Τ.  Ξ. 163725/92 Α∆Τ.  Χ. 080976 Α∆Τ Ξ.  392784 Α∆ΕΙΑ Α' ΤΑΞΗΣ Α.Μ.9894 Α∆ΕΙΑ Α' ΤΑΞΗΣ Α.Μ. 0025378
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10. Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 31 Μαρτίου 2005, βάσει ∆.Π.Χ.Π 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 31.03.2005 31.12.2004 31.03.2005 31.12.2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 16.957 13.232 5.244 609
Απαιτήσεις από πελάτες 17.714 18.914 1.436 1.334
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 36.912 29.619 37.616 30.900
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 71.583 61.765 44.296 32.843

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 14.984 14.857 7.857 7.827
Βραχυπρόθεσµες  τραπεζικές υποχρεώσεις 14.100 8.752 13.430 8.542
 Λοιπές  βραχυπρόθεσµες   υποχρεώσεις 16.445 18.481 1.519 1.047
Σύνολο υποχρεώσεων  (α) 45.529 42.090 22.806 17.416
Καθαρή θέση µετόχων εταιρίας 23.448 17.259 21.490 15.427
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 2.606 2.416 0 0
Σύνολο καθαρής θέσης (β) 26.054 19.675 21.490 15.427
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α)+(β) 71.583 61.765 44.296 32.843

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-31.03.2005 01.01-31.03.2004 01.01-31.03.2005 01.01-31.03.2004
Κύκλος εργασιών 1.235 1.671 0 0
Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 917 1.139 0 0
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδυτικών  αποτελεσµάτων. -184 126 -214 -75
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδ.αποτελ.& αποσβεσεων 111 176 134 -63
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων 5.273 4.597 3.593 4.162
Μείον φόροι -574 -238 -8 -25
Κέρδη/ (ζηµιές) µετά φόρων 4.699 4.359 3.585 4.137
Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρίας 4.332 4.285 3.585 4.137
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 367 74 0 0
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,25 0,24 0,20 0,23

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-31.03.2005 01.01-31.03.2004 01.01-31.03.2005 01.01-31.03.2004
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα) 19.675 17.870 15.427 15.515
Αυξηση/ ( Μείωση )µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ ευθείας στη καθαρή θέση 2.372 2.841 2.478 -163
Κέρδη/ (Ζηµιές ) περιόδου µετά από φόρους 4.699 4.359 3.585 4.137
Αγορές/ (πωλήσεις ) ιδίων µετοχων -692 0 0 0
Καθαρή θέση λήξης  περιόδου (31.03.2005 και 31.03.2004 αντίστοιχα) 26.054 25.070 21.490 19.489

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 13017/06/Β/86/5

Ε∆ΡΑ : Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 100 & ΜΑΡΑΘΩΝΟ∆ΡΟΜΟΥ 83, ΤΚ 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ  &  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ΕΩΣ  31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2005

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν  σε µία γενική  ενηµέρωση για την  οικονοµική κατάσταση 
και τα αποτελέσµατα του Οµίλου και της εταιρίας ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. 

Συνιστούµε, εποµένως  στον αναγνώστη, πριν  προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη 
συναλλαγή µε την  Εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της www.koumbas.gr όπου αναρτώνται 
οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν  τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση 

επισκόπησης του Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή  όποτε αυτή απαιτείται.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 1.1.2005 1.1.2004 1.1.2005 1.1.2004
Ιδία κεφάλαια όπως είχαν προγενέστερα απεικονισθεί 16.633 15.952 12.158 12.956
Προσαρµογές των ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων :
∆ιαγραφή οφειλόµενου κεφαλαίου 0 -756 0 0
∆ιαγραφή στα αποτελέσµατα εξόδων πολυετούς µη αναγνωριζοµένων  -307 -544 0 -247
Αποτίµηση επενδύσεων 1.163 2.430 1.178 2.357
Λογιστικός χειρισµός leasing (ακινήτων - αυτοκινήτων) 41 42 30 6
Πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού -214 -196 -11 -13
Αναπροσαρµογή αξίας ακινήτων 1.582 1.058 704 704
Επίπτωση αναβαλλόµενης φορολογίας 1.433 -115 1.257 -248
∆ιαγραφή αποθεµάτων -72 0 0 0
∆ιαγραφή παλαιού κτιρίου -2 0 0 0
Ζηµιές από Συγγενείες Εταιρείες του οµίλου -72 0 0 0
∆ιαγραφή αποθεµατικών αναπροσαρµογής -78 0 -24 0
Αποτίµηση χρεογράφων µέσου αποτελεσµάτων χρήσεως 2.955 0 2.955 0
Αντιστροφή κέρδους από πώληση και επαναγορά ακινήτων -3.580 0 -2.820 0
∆ιαφορά αποσβέσεων εξοπλισµού 193 0 0 0
Σύνολο προσαρµογών 3.042 1.918 3.269 2.559
Επενδεδυµένα κεφάλαια, κατά τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα 19.675 17.870 15.427 15.515

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-31.03.2005 01.01-31.03.2004 01.01-31.03.2005 01.01-31.03.2004
Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 5.273 4.596 3.593 4.162
Πλέον/ µείον προσαρµογές για :
Αποσβέσις -295 50 -348 12
Προβλεψεις 12 1 6
Αποτελ.(εσοδα.εξοδα,κερδη,ζηµιες) επενδυτικης δραστηριοτητας -4.638 -9 -4.532 -4.483
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 877 17 773 183
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασ. Κεφαλ.κίνησης η που σχετίζονται
µε τις λειτουργικές  δραστηριότητες
Μείωση/ (αύξηση ) απαιτήσεων 1.465 -3.259 -53 -3.815
Μείωση/ (αύξηση ) υποχρεώσεων (πλην τραπεζων) -1.818 -304 422 0
Μείον :
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβεβληµένα 0 0 0 0 0
Καταβεβληµένοι φόροι 0 0 0 0 0
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργ δραστηριότητες (α ) 876 1.092 -139 -3.941
Επενδυτικές δραστηριότητες
Αποκτηση  θυγατρικών ,συγγενών ,κοινοπραξιών & λοιπ επιχειρήσεων 0 0 0 0 0
Αγορά ενσώµατων και αυλων παγίων περιουσιακων στοιχείων -9 -4 0 0
Εισπράξεις  από Πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων 9 -3 0 0
Εγγυήσεις 52 1 52 0
Αγορές µακροπρόθεσµων επενδύσεων -3.478 0 -2.786 0
Αγορές βραχυπρόθεσµων επενδύσεων -1.622 0 -411 0
Πωλήσεις βραχυπρόθεσµων επενδύσεων 0 -674 0 0
 Εισπραχθέντα δάνεια & leasing 0 0 0 0
Μερίσµατα  εισπραχθέντα 0 0 0 0
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από  επενδυτικές δραστηριότητες (β) -5.048 -680 -3.145 0
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφακαίου 0 2.268 0 0
Εισπράξεις από εκδοθέντα/ αντληθέντα δάνεια -800 321 -800 4.173
Εξοφλήσεις δανείων 4.627 0 4.658 0
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -121 0 -73 0
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες  (γ) 3.706 2.589 3.785 4.173
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου  (α)+ (β) + (γ) -466 3.001 501 232
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 2.175 685 209 59
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.709 3.686 710 291

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1. Οι εταιρείες που ενοποιούνται στις ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις παρατίθενται στον κατωτέρω πίνακα όπου συµπεριλαµβάνονται και οι 
   ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις.

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ε∆ΡΑ - ΧΩΡΑ % ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ
ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ

ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΕΛΛΑ∆Α ΜΗΤΡΙΚΗ 2
ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 69,18% 2
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 79,83% 1

 
2.  Εµπράγµατα βάρη επί των πάγιων στοιχείων : Η µητρική εταιρεία υποθήκευσε ακίνητο επι της οδού Μ.Αλεξάνδρου 102 Μαρούσι, αξίας 800.000,00 Ευρώ. 
3.  ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση 
    στην οικονοµική λειτουργία της εταιρείας.

Μαρούσι, 24 Ιουνίου 2005

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο Αντιπρόεδρος & O ∆ιευθυντής Η Υπεύθυνη Λογιστηρίου
∆ιευθύνων Σύµβουλος Οικονοµικών Υπηρεσιών

ΧΡΗΣΤΟΣ Γ.ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΚΟΥΜΠΑΣ ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΠΟΥΛΟΣ ΖΗΝΑΪΣ Ε.ΖΗΣΗ
Α∆Τ.  Ξ. 163725/92 Α∆Τ.  Χ. 080976 Α∆Τ.  Μ. 309303 Α∆ΕΙΑ Α' ΤΑΞΗΣ Α.Μ. 0025378
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11. Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 30 Ιουνίου 2005, βάσει ∆.Π.Χ.Π 

 

 

 
 
 

 
 

ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 13017/06/Β/86/5

Ε∆ΡΑ : Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 100 & ΜΑΡΑΘΩΝΟ∆ΡΟΜΟΥ 83, ΤΚ 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ  &  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική  ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου 
και της εταιρίας ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. Συνιστούµε, εποµένως  στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε 
είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της www.koumbas.gr όπου αναρτώνται 

οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού 
Ελεγκτή Λογιστή  όποτε αυτή απαιτείται.

Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής : Νικόλαος Τσαµπάζης
Ελεγκτική εταιρεία : BKR Πρότυπος Ελεγκτική  Α.Ε

Τυπος έκθεσης επισκόπησης :Με σύµφωνη γνώµη χωρίς επιφύλαξη

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 30.06.2005 31.12.2004 30.06.2005 31.12.2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 16.472 13.232 2.913 609
Απαιτήσεις από πελάτες 13.002 18.914 1.706 1.334
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 41.312 29.619 43.500 30.900
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 70.786 61.765 48.119 32.843

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 31.162 14.857 23.543 7.827
Βραχυπρόθεσµες  τραπεζικές υποχρεώσεις 2.478 8.752 1.674 8.542
 Λοιπές  βραχυπρόθεσµες   υποχρεώσεις 13.841 18.481 1.696 1.047
Σύνολο υποχρεώσεων  (α) 47.481 42.090 26.913 17.416
Καθαρή θέση µετόχων εταιρίας 21.700 17.259 21.206 15.427
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 1.605 2.416 0 0
Σύνολο καθαρής θέσης (β) 23.305 19.675 21.206 15.427
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α)+(β) 70.786 61.765 48.119 32.843

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.06.2005 01.01-30.06.2004 01.04-30.06.2005 01.04-30.06.2004
Κύκλος εργασιών 1.822 3.185 587 1513
Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 1.361 2.422 444 1.302
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδυτικών  αποτελεσµάτων. -1.232 5.138 -1.047 5.011
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδ.αποτελ.& αποσβεσεων -1.024 5.340 -544 5.163
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων 6.569 -540 1.297 -5.137
Μείον φόροι -2.535 -797 -1.962 -560
Κέρδη/ (ζηµιές) µετά φόρων 4.034 -1.337 -665 -5.697
Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρίας 3.777 -1.433 -555 -5.609
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 257 96 -110 -88
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,22 -0,08 -0,04 -0,32

ΟΜΙΛΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.06.2005 01.01-30.06.2004 01.04-30.06.2005 01.04-30.06.2004
Κύκλος εργασιών 0 0 0 0
Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 0 0 0 0
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδυτικών  αποτελεσµάτων. -700 9.074 -486 9.288
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδ.αποτελ.& αποσβεσεων -590 9.167 -28 9.369
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων 5.356 4.112 1.763 519
Μείον φόροι -1.847 -911 -1.838 -903
Κέρδη/ (ζηµιές) µετά φόρων 3.509 3.201 -75 -384
Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρίας 3.509 3.201 -75 -384
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 0 0 0 0
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,20 0,18 0,00 -0,02

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.06.2005 01.01-30.06.2004 01.01-30.06.2005 01.01-30.06.2004
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα) 19.675 17.870 15.427 15.515
Αυξηση/ ( Μείωση )µετοχικού κεφαλαίου 0 0 0 0
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ ευθείας στη καθαρή θέση 1.010 3.049 2.270 -234
Κέρδη/ (Ζηµιές ) περιόδου µετά από φόρους 4.034 -1.337 3.509 3.201
Αγορές/ (πωλήσεις ) ιδίων µετοχων -1.414 0 0 0
Καθαρή θέση λήξης  περιόδου (30.06.2005 και 30.06.2004 αντίστοιχα) 23.305 19.582 21.206 18.482

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.06.2005 01.01-30.06.2004 01.01-30.06.2005 01.01-30.06.2004
Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 6.569 -540 5.356 4.112
Πλέον/ µείον προσαρµογές για :
Αποσβέσις 208 202 110 93
Προβλεψεις 18 9 6 -1
Αποτελ.(εσοδα.εξοδα,κερδη,ζηµιες) επενδυτικης δραστηριοτητας -8.307 4.972 -5.884 4.776
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 545 457 247 366
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασ. Κεφαλ.κίνησης η που σχετίζονται
µε τις λειτουργικές  δραστηριότητες
Μείωση/ (αύξηση ) απαιτήσεων 6.353 6.868 -373 -5.042
Μείωση/ (αύξηση ) υποχρεώσεων (πλην τραπεζων) -4.596 -153 676 464
Μείον :
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβεβληµένα 0 0 0 0
Καταβεβληµένοι φόροι 0 0 0 0
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργ δραστηριότητες (α ) 790 11.815 138 4.768
Επενδυτικές δραστηριότητες
Αποκτηση  θυγατρικών ,συγγενών ,κοινοπραξιών & λοιπ επιχειρήσεων 0 0 0 0
Αγορά ενσώµατων και αυλων παγίων περιουσιακων στοιχείων -710 -5.897 -1 -5
Εισπράξεις  από Πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων 9 2.300 0 2.300
Εγγυήσεις 52 0 52 -27
Αγορές µακροπρόθεσµων επενδύσεων 0 -4.788 0 -4.788
Αγορές βραχυπρόθεσµων επενδύσεων -7.156 -2.837 -6.557 -2.007
Πωλήσεις βραχυπρόθεσµων επενδύσεων 0 0 0 0
 Εισπραχθέντα δάνεια & leasing 0 0 0
Μερίσµατα  εισπραχθέντα 0 0 0 420
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από  επενδυτικές δραστηριότητες (β) -7.805 -11.222 -6.506 -4.107
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφακαίου
Εισπράξεις από εκδοθέντα/ αντληθέντα δάνεια 13.680 2.631 13.680 2.240
Εξοφλήσεις δανείων -6.895 -2.736 -6.797 -2.736
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -442 -40 -277 -40
Μερίσµατα πληρωθέντα 0 0 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες  (γ) 6.343 -145 6.606 -536
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου  (α)+ (β) + (γ) -672 448 238 125
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 2.175 689 209 59
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.503 1.137 447 184

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1. Οι εταιρείες που ενοποιούνται στις ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις παρατίθενται στον κατωτέρω πίνακα όπου συµπεριλαµβάνονται και οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις.
  

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ε∆ΡΑ - ΧΩΡΑ % ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ
ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΕΛΛΑ∆Α ΜΗΤΡΙΚΗ 2
ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 83,49% 2
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 79,83% 1
THERMI A.E ΕΛΛΑ∆Α 40,00% 1

Η µέθοδος ενοποίησης των θυγατρικών ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε και  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε την 30/6/2004 
και αντίστοιχα την 30/6/2005 είναι αυτή της ολικής ενοποίησης, ενώ  η µέθοδος ενοποίησηςτης THERMI  A.E η  είναι αυτή της καθαρής θέσης.
2.  Εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων:  Η µητρική εταιρεία  έχει υποθηκεύσει ακίνητο επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 102 Μρούσι, αξίας 800.000,00 Ευρώ.  
3.  ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική λειτουργία της εταιρείας. 
4.  Ο αριθµός απασχολουµένου προσωπικού  των εταιριών του οµίλου κατά την 30/6/05 ανέρχεται σε 83 άτοµα.
5. Τα ποσά των πωλήσεων  της εταιρίας απο και πρός τις συνδεδεµένες εταιρίες (κατα την ενοια του ∆ΠΛ 24) σωρευτικά απο την έναρξη της οικονοµικής χρήσης ανέρχονται στο ποσό  
€ 6.600.Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρίας µε τις συνδεδεµένες εταιρίες κατα την( ενοια του ∆ΛΠ 24) στη λήξη της τρέχουσας περιόδου,ανέρχονται 

σε 375.701,3 € και 54.055,8 € αντίστοιχα.  

Μαρούσι, 23 Σεπτεµβρίου 2005

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο Αντιπρόεδρος & Σύµβουλος ∆ιοίκησης Ο ∆ιευθυντης Η Υπεύθυνη Λογιστηρίου
∆ιευθύνων Σύµβουλος Λογιστηρίου

ΧΡΗΣΤΟΣ Γ.ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΚΟΥΜΠΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΖΑΡΚΑ∆ΑΣ ΖΗΝΑΪΣ Ε.ΖΗΣΗ
Α∆Τ.  Ξ. 163725/92 Α∆Τ.  Χ. 080976 Α∆Τ Ξ.  392784 Α∆ΕΙΑ Α' ΤΑΞΗΣ Α.Μ.9894 Α∆ΕΙΑ Α' ΤΑΞΗΣ Α.Μ. 0025378
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12. Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 30 Σεπτεµβρίου 2005, βάσει ∆.Π.Χ.Π 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 13017/06/Β/86/5

Ε∆ΡΑ : Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 100 & ΜΑΡΑΘΩΝΟ∆ΡΟΜΟΥ 83, ΤΚ 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
ΣΤΟΙΧΕΙΑ  &  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2005 ΕΩΣ 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2005

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες στοχεύουν σε µία γενική  ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα του Οµίλου 
και της εταιρίας ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ. Συνιστούµε, εποµένως  στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε 
είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή µε την Εταιρία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της www.koumbas.gr όπου αναρτώνται 

οι περιοδικές οικονοµικές καταστάσεις που προβλέπουν τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα καθώς και η έκθεση επισκόπησης του Ορκωτού 
Ελεγκτή Λογιστή  όποτε αυτή απαιτείται.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 30.09.2005 31.12.2004 30.09.2005 31.12.2004
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Πάγια στοιχεία Ενεργητικού 14.016 13.232 544 609
Απαιτήσεις από πελάτες 11.418 18.914 318 1.334
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 45.042 29.619 48.063 30.900
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 70.476 61.765 48.925 32.843

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 31.748 14.857 23.950 7.827
Βραχυπρόθεσµες  τραπεζικές υποχρεώσεις 2.025 8.752 1.275 8.542
 Λοιπές  βραχυπρόθεσµες   υποχρεώσεις 11.891 18.481 1.132 1.047
Σύνολο υποχρεώσεων  (α) 45.664 42.090 26.357 17.416
Καθαρή θέση µετόχων εταιρίας 23.517 17.259 22.568 15.427
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας 1.295 2.416 0 0
Σύνολο καθαρής θέσης (β) 24.812 19.675 22.568 15.427
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (α)+(β) 70.476 61.765 48.925 32.843

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.09.2005 01.01-30.09.2004 01.07-30.09.2005 01.07-30.09.2004
Κύκλος εργασιών 2.727 4.116 905 930
Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 2.176 3.476 815 1.033
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδυτικών  αποτελεσµάτων. -1.901 4.707 -669 -432
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδ.αποτελ.& αποσβεσεων -1.816 5.065 -778 -263
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων 10.008 2.337 3.439 2.876
Μείον φόροι -3.560 -1.131 -1.025 -334
Κέρδη/ (ζηµιές) µετά φόρων 6.448 1.206 2.414 2.542
Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρίας 6.841 969 2.550 2.209
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας -393 237 -136 333
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,39 0,06 0,15 0,13

ΟΜΙΛΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.09.2005 01.01-30.09.2004 01.07-30.09.2005 01.07-30.09.2004
Κύκλος εργασιών 0 0 0 0
Μικτά κέρδη / (ζηµιές) 0 0 0 0
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδυτικών  αποτελεσµάτων. -1.200 8.764 -499 -310
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων,χρηµ/τικών & επενδ.αποτελ.& αποσβεσεων -1.089 8.908 -278 -259
Κέρδη/ (ζηµιές) προ φόρων 7.579 5.632 2.224 1.520
Μείον φόροι -2.524 -915 -677 -4
Κέρδη/ (ζηµιές) µετά φόρων 5.055 4.717 1.547 1.516
Κατανέµονται σε:
Μετόχους Εταιρίας 5.055 4.717 1.547 1.516
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας
Κέρδη µετά από φόρους ανά µετοχή – βασικά (σε €) 0,29 0,27 0,09 0,09

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.09.2005 01.01-30.09.2004 01.01-30.09.2005 01.01-30.09.2004
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2005 και 01.01.2004 αντίστοιχα) 19.675 17.870 15.427 15.515
Αυξηση/ ( Μείωση )µετοχικού κεφαλαίου
Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απ ευθείας στη καθαρή θέση 427 1.117 2.086 -234
Κέρδη/ (Ζηµιές ) περιόδου µετά από φόρους 6.448 1.206 5.055 4.717
Αγορές/ (πωλήσεις ) ιδίων µετοχων -1.738 0 0 0
Καθαρή θέση λήξης  περιόδου (30.09.2005 και 30.09.2004 αντίστοιχα) 24.812 20.193 22.568 19.998

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες € 01.01-30.09.2005 01.01-30.09.2004 01.01-30.09.2005 01.01-30.09.2004
Λειτουργικές δραστηριότητες
Κέρδη προ φόρων 10.008 2.336 7.579 5.632
Πλέον/ µείον προσαρµογές για :
Αποσβέσις 85 358 -111 144
Προβλεψεις 336 -4.989 -4 -5.004
Αποτελ.(εσοδα.εξοδα,κερδη,ζηµιες) επενδυτικης δραστηριοτητας -11.446 661 -8.413 -2.621
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα 1.464 1.124 1.017 993
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές 
λογαριασ. Κεφαλ.κίνησης η που σχετίζονται
µε τις λειτουργικές  δραστηριότητες
Μείωση/ (αύξηση ) απαιτήσεων 7.598 5.622 977 2.512
Μείωση/ (αύξηση ) υποχρεώσεων (πλην τραπεζων) -6.404 -1.708 154 0
Μείον :
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβεβληµένα
Καταβεβληµένοι φόροι 11 -289 -1.017 -161
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργ δραστηριότητες (α ) 1.652 3.115 182 1.495
Επενδυτικές δραστηριότητες
Αποκτηση  θυγατρικών ,συγγενών ,κοινοπραξιών & λοιπ επιχειρήσεων
Αγορά ενσώµατων και αυλων παγίων περιουσιακων στοιχείων -748 -2.251 -22 -10
Εισπράξεις  από Πωλήσεις ενσώµατων και αυλων παγίων 10 1.149 9 5.588
Εγγυήσεις 52 26 52 0
Αγορές µακροπρόθεσµων επενδύσεων -6.230 -5.522 -6.522 -5.521
Αγορές βραχυπρόθεσµων επενδύσεων -2.475 -2.433 0 -2.433
Πωλήσεις βραχυπρόθεσµων επενδύσεων 633 2.028 633 1.972
 Εισπραχθέντα δάνεια & leasing 0 2.382 0 2.382
Μερίσµατα  εισπραχθέντα 0 -705 0 0
Σύνολο εισροών/ (εκροών) από  επενδυτικές δραστηριότητες (β) -8.758 -5.326 -5.850 1.978
Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες
Εισπράξεις από αύξηση µετοχικού κεφακαίου 0 2.268 0 0
Εισπράξεις από εκδοθέντα/ αντληθέντα δάνεια 13.178 3.305 12.921 0
Εξοφλήσεις δανείων -7.353 -3.349 -7.419 -3.349
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -367 0 0 0
Μερίσµατα πληρωθέντα -76 0 0 0
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες  (γ) 5.382 2.224 5.502 -3.349
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα  ταµειακά διαθέσιµα 
και ισοδύναµα περιόδου  (α)+ (β) + (γ) -1.724 13 -164 124
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 2.175 689 209 59
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 451 702 45 183

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
1. Οι εταιρείες που ενοποιούνται στις ανωτέρω οικονοµικές καταστάσεις παρατίθενται στον κατωτέρω πίνακα όπου συµπεριλαµβάνονται και οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις.
  
ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ Ε∆ΡΑ - ΧΩΡΑ % ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ
ΚΟΥΜΠΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΕΛΛΑ∆Α ΜΗΤΡΙΚΗ 2
ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 85,14% 2
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. ΕΛΛΑ∆Α 100,00% 1
THERMI A.E ΕΛΛΑ∆Α 40,00% 1

   Η µέθοδος ενοποίησης των θυγατρικών ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Α.Ε και  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε την 30/9/2004 και 
   αντίστοιχα την 30/9/2005 είναι αυτή της ολικής ενοποίησης, ενώ  η µέθοδος ενοποίησηςτης THERMI  A.E η  είναι αυτή της καθαρής θέσης. 
2.  Εµπράγµατα βάρη επί των παγίων στοιχείων:  Η µητρική εταιρεία  έχει υποθηκεύσει ακίνητο επί της οδού Μ. Αλεξάνδρου 102 Μρούσι, αξίας 800.000,00 Ευρώ. 
3.  ∆εν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική λειτουργία της εταιρείας.  
4.  Ο αριθµός απασχολουµένου προσωπικού  των εταιριών του οµίλου κατά την 30/9/05 ανέρχεται σε 82 άτοµα. 
5. Τα ποσά των πωλήσεων  της εταιρίας απο και πρός τις συνδεδεµένες εταιρίες (κατα την ενοια του ∆ΠΛ 24) σωρευτικά απο την έναρξη της οικονοµικής χρήσης ανέρχονται στο ποσό  
   €  7.200.Τα υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της εταιρίας µε τις συνδεδεµένες εταιρίες κατα την ενοια του ∆ΛΠ 24) στη λήξη της τρέχουσας περιόδου,ανέρχονται σε 25.758 € 
   και 72.074,4 € αντίστοιχα.  

Μαρούσι, 23 Νοεµβρίου 2005

Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. Ο Αντιπρόεδρος & Σύµβουλος ∆ιοίκησης Ο ∆ιευθυντης Η Υπεύθυνη Λογιστηρίου
∆ιευθύνων Σύµβουλος Λογιστηρίου

ΧΡΗΣΤΟΣ Γ.ΑΛΕΞΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΚΟΥΜΠΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑ ΚΟΥΤΣΟΒΑΣΙΛΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΖΑΡΚΑ∆ΑΣ ΖΗΝΑΪΣ Ε.ΖΗΣΗ
Α∆Τ.  Ξ. 163725/92 Α∆Τ.  Χ. 080976 Α∆Τ Ξ.  392784 Α∆ΕΙΑ Α' ΤΑΞΗΣ Α.Μ.9894 Α∆ΕΙΑ Α' ΤΑΞΗΣ Α.Μ. 0025378
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13. Πληροφορίες του Άρθρου 10 του ν.3401/2005 

 
ΘΕΜΑ 

ΤΟΠΟΣ 
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Προαναγγελία Συναλλαγών - Γεώργιος Κούµπας - για αγορά µετοχών 

ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
www.koumbas.gr 12/1/2005 

Προαναγγελία Συναλλαγών – πώληση µετοχών DOMUS Α.Ε.Ε.Χ. www.koumbas.gr 14/1/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - Γεώργιος Κούµπας 
www.koumbas.gr 18/1/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
www.koumbas.gr 19/1/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
www.koumbas.gr 21/1/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
www.koumbas.gr 4/2/2005 

Πρόγραµµα Σκοπούµενων Εταιρικών Πράξεων www.koumbas.gr 24/2/2005 

Αύξηση συµµετοχής µε εξαγορά 4,03 % της εταιρείας ΠΕΡΣΕΥΣ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΕ (METROPOLITAN HOSPITAL).  
www.koumbas.gr 15/3/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
www.koumbas.gr 30/3/2005 

Προαναγγελία Συναλλαγών αγορά µετοχών ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ. 
www.koumbas.gr 6/4/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΚΟΥΜΠΑΣ Α.Ε. ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ 
www.koumbas.gr 19/4/2005 

Προαναγγελία Συναλλαγών αγορά µετοχών ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ. 
www.koumbas.gr 13/4/2005 

Απολογισµός Προαναγγελίας Συναλλαγών αγορά µετοχών 

ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ. 
www.koumbas.gr 4/5/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ. 
www.koumbas.gr 5/5/2005 

Πρόσκληση σε ΤΓΣ την 30-6-2005 www.koumbas.gr 5/6/2005 

Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης www.koumbas.gr 6/7/2005 

∆ελτίο Τύπου www.koumbas.gr 12/7/2005 

Αύξηση συµµετοχής µε εξαγορά 20,17 % της εταιρείας ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ Ν. ΦΙΛΑ∆ΕΛΦΕΙΑΣ Α.Ε. 
www.koumbas.gr 21/7/2005 

Νέος Εσωτερικός Ελεγκτής της εταιρείας www.koumbas.gr 21/7/2005 

Συγκροτήθηκε σε σώµα, το νέο εννεαµελές ∆.Σ. της εταιρείας www.koumbas.gr 22/7/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ. 
www.koumbas.gr 1/9/2005 

Παραίτηση Mέλος' του ∆ιοικητικού Συµβουλίου www.koumbas.gr 22/9/2005 
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Λήξη συνεργασίας µε τον Οικονοµικό ∆ιευθυντή www.koumbas.gr 5/10/2005 

Συµµετοχή σε Α.Μ.Κ. της εταιρείας THERMI AE www.koumbas.gr 12/10/2005 

Ενεχυρίαση µετοχών ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ www.koumbas.gr 17/10/2005 

Αγορά οικοπέδου στο Μαρούσι www.koumbas.gr 15/11/2005 

Πληροφοριακό Σηµείωµα για εξαγορά 4,03 % της εταιρείας ΠΕΡΣΕΥΣ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ ΑΕ (METROPOLITAN HOSPITAL). 
www.koumbas.gr 22/11/2005 

Μείωση του ποσοστού της Εταιρείας στο µετοχικό κεφάλαιο της ΠΕΡΣΕΥΣ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ Α.Ε. (METROPOLITAN HOSPITAL) 
www.koumbas.gr 30/11/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - Γεώργιος Κούµπας 
www.koumbas.gr 14/12/2005 

Μεταβολή δικαιωµάτων ψήφου, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Π.∆ 51/1992. – 

Υπόχρεος - ΓΙΟΥΡΟΜΠΡΟΚΕΡΣ ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΑΕ. 
www.koumbas.gr 14/12/2005 

∆ιορθώσεις ως προς τον τρόπο παρουσίασης των οικονοµικών στοιχείων - δεν 

υφίστανται αλλαγές στα οικονοµικά µεγέθη. 
www.koumbas.gr 29/12/2005 

 


